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Lot 1 Eastern Celtic. AR "Obol". 3rd Century BC. 0.89 gm. Imitating
earlier Macedonian Herakles/Zeus type. Laureate Celtic head
right, rev. Figure with globular head and torso seated left
holding eagle. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 2 Sicily. Syracuse. Hieron II (275-215 BC). AE 26mm. 17.61 gm.
Diademed head left, rev. Horseman riding right, holding
couched spear, N below. HGC 2, 1548. Light tooling. Brown. VF.

Estimate
$60 to $90

Lot 3 Thrace. Apollonia Pontika. AR Hemiobol. Ca. 450 BC. 0.47 gm.
Anchor, group of pellets upper right, rev. Incuse swirl swastika.
Cf. SNG Black Sea 149, SNG Stancomb 32. Very Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 4 Thrace. Apollonia Pontika. Pair of AR Hemiobol. Ca. 450 BC.
0.61 and 0.46 gm. Anchor, group of pellets upper right, rev.
Incuse swirl swastika. Cf. SNG Black Sea 149, SNG Stancomb
32. Very Fine. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 5 Thrace. Apollonia Pontika. AR Diobol, ca. 410/04-341/23 BC.
1.07 gm. Laureate head of Apollo facing, rev. Upright anchor, A
lower left, crayfish right. HGC 3, 1315. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 6 Kings of Macedon. Alexander III, "the Great" (336-323 BC). AR
Obol. Sidon, struck 333-305 BC. 0.28 gm. Herakles head right,
rev. Zeus seated left holding eagle and scepter, sigmaI before.
Price 3476, Müller 1398. Somewhat grainy. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 7 Kings of Macedon. Temp. Alexander III-Seleukos I (ca. 324-300
BC). AR Hemiobol. 0.26 gm. Herakles head right, rev. Club and
quiver; also Istros. AR Hemiobols. 340/30-313 BC. 0.47 and
0.49 gm. Facing male heads, one inverted, rev. Sea eagle. Very
Fine. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 8 Euobia. Histiaia. AR Tetrobol, 3rd-2nd Century BC. 2.33 gm.
Wreath heads of the nymph Histiaia right, rev. Nymph seated
right on the stern of a galley. HGC 4, 1524. Nice style. Good
Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 9 Athens. AR Tetradrachm, ca. 454-404 BC. 17.22 gms. Helmeted
head of Athena right, rev. Owl standing right, head facing, olive
sprig and crescent behind. Kroll 8. NGC CH XF (strike 4/5,
surface 5/5).

Estimate
$500 to $600

Lot 10 Ionia. Teos. AR Tritemorion, ca. 500-46- BC. 0.28 gm. Griffin
seated right, raising forepaw, rev. Quadripartite incuse square.
Balcer 70var. Good VF.

Estimate
$90 to $120

Lot 11 Islands of Ionia. Chios. AR Third Stater - Tetrobol, ca. 435-425
BC. 2.49 gm. Sphinx seated left, amphora before, rev.
Quadripartite incuse square. Mavrogordato 28, HGC 6, 1126.
Very Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 12 Pisidia. Selge. Pair of AR Obols. 400-333 BC. 0.75 gm.
Gorgoneion facing slightly left, rev.Helmeted head of Athena
right, spear behind. SNG Copenhagen 246ff; 350-300 BC. 0.88
gm. Gorgoneion facing slightly right, rev. Helmeted head of
Athena right, astralagos behind. SNG France 1934. Toned.
Good VF. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 13 Lycaonia. Laranda. AR Obol, struck 324/3 BC. 0.55 gm. Baaltars
seated left, rev. Forepart of wolf right, inverted crescent above.
Göktürk 82, SNG France 454 (Cilicia). Toned over light
deposits. VF.

Estimate
$60 to $90

Lot 14 Cilicia. Tarsos. Tarkumuwa (Datames), satrap of Cilicia and
Cappadocia (384-361/0 BC). AR Obol, struck ca. 380 BC. 0.64
gm. Female head slightly left, rev. Draped bust of female
(Aphrodite?) right wearing taenia, pearl necklace. Casabonne
Series I, SNG Levante 217-218. Rare. Toned over some
graininess. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 15 Cilicia. Tarsos. Balakros, satrap (333-323 BC). AR Obol. 0.43
gm. Helmeted head of Athena right, rev. Shield adorned with a
thunderbolt, B (off flan) to left. Casabonne Series 1, SNG
Levante 123. Toned. VF.

Estimate
$50 to $75

Lot 16 Cilicia. Trio of Uncertain AR Obols. 4th Century. 0.70 gm. Male
head left / Eagle left on back of lion, all within beaded square.
SNG France 474, SNG Levante 231; 0.64 gm. Bearded male
head right / Veiled female head right wearing pearl necklace;
0.40 gm. Bearded male head right / Forepart of wolf. Squarish
flan. Toned. VF-Near EF. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 17 Kings of Lydia. Time of Alyattes-Kroisos (Ca. 620/10-550/39
BC). EL Trite - Third Stater. Sardes. 4.69 gm. Head of roaring
lion right, multirayed "sun" on forehead, rev. Two incuse
squares. Weidauer group SVI, 89; SNG Ashmolean 749-753.
Near Extremely Fine.

Estimate
$1,500 to $2,000



Lot 18 Kings of Lydia. Kroisos (c. 564/53-550/39 BC). AR Twelfth
Stater. 0.84 gm. Confronted foreparts of lion and bull, rev.
Incuse square. Kurth 58, SNG Ashmolean 775. Some
graininess. Still quite nice for denomination. Good VF.

Estimate
$200 to $300

Lot 19 Kings of Egypt. Ptolemy I Soter, as Satrap (323-305 BC). AR
Obol. Arados, struck 320-315 BC. 0.61 gm. In the name and
types of Alexander III of Macedon. Herakles head right, rev.
Zeus enthroned left, holding eagle and scepter, AP monogram
before. Cf. Price 3424 (Tetradrachm), Künker 104, 164. Rare.
Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 20 Judaea. Hasmoneans. Alexander Jannaios (Yehonatan) (103-76
BC). AE Prutah. Anchor, rev. Star of eight rays, diadem around.
Hendin 1150c. Choice for issue. Very Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 21 Judaea. Roman Procurators. Pontius Pilate (26-36 AD). Pair of
AE Prutah, regnal year 16 (29/30 AD). In the name of Julia
Augusta and Tiberius. Simpulum,

Estimate
$100 to $150

Lot 22 Judaea. Jewish War. AR Shekel, year 2 (67/68). Jerusalem. Omer
cup, date in Hebrew above, Shekel of Israel around, rev. Sprig
of three pomegranates, Jerusalem the holy around. NGC AU
(strike 4/5, surface 4/5).

Estimate
$4,000 to $5,000

Lot 23 Judaea. Jewish War (66-70 AD). Pair of AE Prutah, dated year 2
(67/8) and year 3 (68/9). Amphora, rev. Vine leaf with tendril.
Meshorer 196, 204; Hendin 1360, 1363. About VF-VF. (2)

Estimate
$100 to $150



Lot 24 Persia. Achaemenid Kings. Time of Xerxes II-Artaxerxes II
(420-375 BC). AR Siglos. 5.5 gm. Persian king/hero
kneeling/running right holding dagger and bow, rev. Incuse
punch. Carradice type IV, group A. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 25 Kings of Persis. Vahsir (Oxathres) (ca. 1st Century BC-1st
Century AD). AR Obol. 0.64 gm. Diademed bust left, rev. Vahsir
right sacrificing before fire altar. Alram 581. Toned. Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 26 Roman Republic. C. Rennius. AR Denarius, 138 BC. 3.91 gm.
Roma head right, rev. Juno Caprotina in biga of goats right.
Crawford 231/1, Syd.432. Good Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 27 Roman Imperatorial. The Triumvirs. Mark Antony and Octavian.
AR Denarius, spring-summer 41 BC. Ephesos. M. Barbatius
Pollo, quaestor pro praetor. 3.23 gm. Bare head of Antony
right, rev. Bare head of Octavian right. Crawford 517/2,
Syd.1181. Porous surfaces. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 28 Roman Imperatorial. The Pompeians. M. Porcius Cato. AR
Denarius, Spring 47-Spring 46 BC. Utica. Draped Roma bust
right, hair tied with fillet, ROMA behind, rev. Victory seated
right holding palm frond and wreath. Crawford 462/1a,
Syd.1053, Porcia 10. NGC VF.

Estimate
$150 to $200

Lot 29 Roman Imperial. Divus Augustus (died 14 AD). AE As, struck
under Tiberius, 34-37. Radiate head left, rev. Winged
thunderbolt. RIC (Tiberius) 83. NGC Ch F.

Estimate
$75 to $100

Lot 30 Roman Imperial. Vespasian (69-79). AR Denarius. Judaea Capta
commemorative. Antioch, struck 72-73. Laureate head right,
rev. Victory standing right crowning signum with wreath and
holding palm frond. RIC 1557, RPC 1929, RSC 618. NGC Ch VF.

Estimate
$150 to $200



Lot 31 Quintet of uncertain Greek AR Fractions. Ca. 5th-4th Century
BC. Lion head right. 0.25 gm; Facing bearded head/ Facing
bearded bust. 0.18 gm; Roaring lion head right/ Bird standing
left. 0.17 gm; Forepart of animal/Quadripartite incuse square.
0.38 gm; Head left. 0.18. About VF-VF. (5)

Estimate
$75 to $125

Lot 32 Small group of Ancient AR issues. Includes: Achaemenid Siglos.
King/hero with spear and bow. About VF; a very grainy and
porous Alexander the Great Tetradrachm and Drachm, F-VF;
and 2 Denarii of Trajan. Fine and VF details, the latter with
surface corrosion. (5)

Estimate
$100 to $150

Lot 33 Greek and Roman AEs. Greek, ca. 14-28mm. Kings of Egypt.
28mm. Isis/eagle; Macedon. Athena/prow, Roman province.
Alexander the Great head/horseman; Uncertain. Helmeted
heads/bull; female head l./horse right; others (4); and Roman:
Sestertius of Trajan. Surface pitting, VF details and other. (11)

Estimate
$75 to $100

Lot 34 Greek and Roman Provincial AEs. Generally 15-24mm. Kings of
Egypt. 23mm. Head of Isis/eagle; head/small figure 9mm;
female head right/ Animal walking left; Bearded head
right/radiant symbol; Roman Provincial;. Emperor's head
right/Hercules head right; rev. Lion walking right; Eagle;
Uncertain host with Roman c/ms. Also small Byzantine AE and
Sicily. Roger II (1105-1154). Doppio Follaro. Roger
standing/Christ enthroned. Fine-VF. (10)

Estimate
$75 to $125

Lot 35 Roman Imperial. Trio of First Century AD AE Asses. Agrippa.
Neptune reverse; Gaius called Caligula. Vesta reverse; and
Claudius. Libertas reverse. Some pitting and surface
roughness. Fine-VF. (3)

Estimate
$100 to $150



Lot 36 Ancient and miscellaneous lot. Includes: AR Denarii (2) of
Septimius Severus, AE Fourrée Denarius of Elagabalus, AEs of
Claudius II and Valentinian II, other AEs (2); Roman Egypt AEs
(2), barbarous imitation of late Roman AE, and AE 15 of
Pergamon. Fine-VF; also Indian AEs (5), Bhutan deb, Spanish
Resallados (2), well-worn Turkish Para (6) and a holed Venetian
coin. VG-VF. (26)

Estimate
$90 to $120

Lot 37 Ottoman Empire. Süleyman I, "the Magnificent" (AH 926-974/
1520-1566 AD). AV Sultani, Misr acs. AH 926. A.1317. NGC AU
53.

Estimate
$150 to $200

Lot 38 Islamic lot. 8th Century-early 19th Century. Silver (32) --
Abbasid, Billon Jital of the Mongol Governor Nawruz, Giray
Khans (3), Ilkhan, Jalayrid, late Muzaffarid, Timurid, Ottoman
Akce (4) - Bayezit I and others; Amirs of Sind, Billon Kurraman
Jital of the Khwarezmshahs, Safavid, Janid, Khanate of Shirvan
(holed), Afghan-Durrani Rupees (2). Four with mount marks.
About Fine-EF; AEs (5) Umayyad, Ottoman Manghir (2),
Samanid and `Alawi Morocco. About Fine-Good VF; also an
Algerian Notgeld piece from Oran and two 19th Century
carnelian Shi`ite prayer stones. (40)

Estimate
$200 to $250

Lot 39 Austria. Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate bust right wearing Order chains. KM 2276. Obverse
friction marks. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$575 to $675

Lot 40 Austria. Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate bust right wearing Order chains. KM 2276. Some
obverse friction marks. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$575 to $675

Lot 41 Austria. Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate bust right wearing Order chains. KM 2276. Obverse
friction marks. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$575 to $675



Lot 42 Austria. Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate bust right wearing Order chains. KM 2276. Obverse
friction marks. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$575 to $675

Lot 43 Austria. Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate bust right wearing Order chains. KM 2276. Some
obverse friction marks. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$575 to $675

Lot 44 Austria. Franz Josef (1848-1916). 4 Ducat, 1915. Restrike.
Laureate bust right wearing Order chains. KM 2276. Obverse
friction marks. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$575 to $675

Lot 45 Austria. Franz Josef (1848-1916). Pair of gold issues: Ducat,
1888. Laureate head right. KM 2267. Obverse graffiti, AU
details; and 10 Corona, 1906. KM 2805. Obverse scratch, AU
details. (2)

Estimate
$275 to $325

Lot 46 Austria. Franz Josef (1848-1916). Pair of 1915 Restrike Ducats.
Laureate head right. KM 2267. Brilliant Uncirculated. (2)

Estimate
$300 to $350

Lot 47 Austria. Franz Josef (1848-1916). Trio of Restrike gold issues:
Ducat, 1915 (2) and 10 Corona, 1912. Laureate head; Bare head
right. KM 2267, 2816. Brilliant Uncirculated. (3)

Estimate
$425 to $475



Lot 48 Belgium. Leopold II (1865-1909). 20 Francs, 1877. Bare head
right. KM 37. Obverse hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$225 to $275

Lot 49 Belgium. Leopold II (1865-1909). 20 Francs, 1878. Bare head
right. KM 37. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 50 Belgium. Leopold I (1831-1865). 5 Francs, 1858. Bare head left,
rev. Crowned Arms in wreath. KM 17. Rare date with a mintage
of only 18,000. Some minor contact marks. Once lightly wiped.
About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 51 Cyprus. George V-VI. 18 Piastres, 1921, 1940. KM 14, 26. Once
wiped. Fine-About VF and EF; 4 ½ Piastres, 1938. EF; also
South Africa. Z.A.R. 2 Shillings, 1897. EF. (4)

Estimate
$60 to $90

Lot 52 Denmark. Christian X (1912-1947). 20 Kroner, 1913. Bare head
right, rev. Crowned and mantled Arms. KM 817.1. Some
bagmarks. EF-AU.

Estimate
$300 to $400

Lot 53 France. Napoleon, as Emperor (1804-1814). 20 Francs, 1807 A.
Paris. Bare head left by Droz; NAPOLEON EMPEREUR, rev.
Value within wreath, date below, RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
around. KM A687. Contact marks. Very Fine.

Estimate
$275 to $350

Lot 54 France. Second Republic. 20 Francs, 1851 A. Paris. Wreathed
Ceres - Liberty head right. KM 762. Good Very Fine.

Estimate
$250 to $300



Lot 55 France. Napoleon III (1852-1870). 20 Francs, 1861 A. Paris.
Laureate head right, rev. Crowned and mantled Arms, crossed
scepters behind. KM 801.1. Extremely Fine.

Estimate
$225 to $275

Lot 56 France. Napoleon III (1852-1870). 20 Francs, 1866 A. Paris.
Laureate head right, rev. Crowned and mantled Arms in Order
chain, crossed scepters behind. KM 801.1. Some tiny rim tics.
Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 57 France. Third Republic. 20 Francs, 1893 A. Paris. Genius
inscribing the Constitution. KM 825. EF-AU.

Estimate
$250 to $300

Lot 58 French States. Antwerp. Siege Coinage. 10 Centimes, 1814. N
within wreath, small W above ribbon, rev. MONNAIE
OBSIDIONALE around 10 CENT. KM 5.4. Struck from captured
cannon by the French while besieged. Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 59 German States. Hannover. Wilhelm IV (William IV of Great
Britain), 1830-1837. Taler, 1837 A. Bare head right, rev.
Crowned Arms in Order chain. KM 169. Obverse once cleaned,
now toned. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $60

Lot 60 German States. Prussia. Friedrich II (1740-1786). Battle of
Prague 1757. Medal. Bronze, 48mm. Laureate, armored bust
right, rev. Victory, holding thunderbolts and inscribed shield,
kicks the crown off the head of a kneeling Maria Theresa, arms
before her, tree behind. Olding 604a.Choice Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 61 German States. Saxony. Friedrich August III (1763-1806).
Taler, 1799 IEC. Peruked, draped and cuirassed bust right, rev.
Crowned oval Arms in spray. Dav.2703, KM 1036. Pearly lustre.
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 62 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.95 gm. Bishop facing holding crozier and
cross-tipped scepter, rev. Long cross flanked by four small
figures, two holding the cross, the other two holding two
globes. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 63 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.93 gm. Bust of bishop left with crozier, his
other hand blessing, small sun above, rev. Church with three
towers, cross on plinth in gateway. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 64 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.92 gm. Bust of bishop left with crozier, his
other hand blessing, small sun above, rev. Church with three
towers, cross on plinth in gateway. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 65 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.95 gm. Bust of bishop left with crozier, his
other hand blessing, small sun above, rev. Church with three
towers, cross on plinth in gateway. Some dark areas in margins.
Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 66 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Pair of Silver Pfennigs. 0.92 and 0.93 gm. Bust of bishop left
with crozier, his other hand blessing, small sun above, rev.
Church with three towers, cross on plinth in gateway. Some
weak areas. About EF-Extremely Fine. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 67 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.61 gm. Bishop facing holding crozier and
scepter, rev. Church with three towers, empty gateway. Weak
areas. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90



Lot 68 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.73 gm. Bust of bishop right holding crozier,
small figure before holding book, rev. Pascal lamb flanked by
suns atop archway, cross in entry. About Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 69 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.70 gm. Bust of bishop right holding crozier,
small figure before holding book, rev. Pascal lamb flanked by
suns atop archway, cross in entry. About Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 70 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.69 gm. Bust of bishop right holding crozier,
small figure before holding book, rev. Pascal lamb flanked by
suns atop archway, cross in entry. About Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 71 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Pair of Silver Pfennigs. 0.64 and 0.66 gm. Bust of bishop right
holding crozier, small figure before holding book, rev. Pascal
lamb flanked by suns atop archway, cross in entry. VF-About
Extremely Fine. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 72 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Pair of Silver Pfennigs. 0.69 and 0.72 gm. Bust of bishop right
holding crozier, small figure before holding book, rev. Pascal
lamb flanked by suns atop archway, cross in entry. VF-About
Extremely Fine. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 73 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Silver Pfennig. 0.60 gm. Bishop facing, holding crozier in one
hand, the other raised in blessing, rev. Long voided cross
flanked by angels. Some weakness. About Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 74 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Pair of Silver Pfennigs. 0.69 and 0.71 gm. Large bust of bishop
facing, cross on breast, three pellets in each panel below, rev.
Long voided cross flanked by angels. Some weak areas. Crude.
Very Fine. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 75 German States. Strasbourg. Bishopric. Herman (1048-1065).
Lot of Silver Pfennig. Bishop bust left holding crozier, hand
raised in blessing/Church with three towers, cross in gateway
(4); Bishop right, figure before/Pascal lamb atop arch (4). Weak
areas. About VF-About EF; Angels flanking cross reverses (9);
facing bishop (2). Crude, flatly struck areas. Fine. (19)

Estimate
$250 to $300

Lot 76 German States. Waldeck-Pyrmont. Georg Viktor (1845-1893).
Taler, 1867 A. Bare head left, rev. Crowned and mantled Arms.
KM 135. Toned over scratch lower reverse. About Extremely
Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 77 Germany. Weimar. 3 Mark, 1927 A. 400th Anniversary of
Philipps University in Marburg. KM 53. PCGS PR66. (#
6421967).

Estimate
$400 to $500

Lot 78 Germany. Weimar. 3 Mark, 1928 D. 400th Anniversary of the
Death of Albrecht Dürer. KM 58. PCGS MS 66. (# 34024850).

Estimate
$800 to $1,200

Lot 79 Germany. On the Death of Manfred von Richthofen, "the Red
Baron", 1918. Medal. Silver, 37mm. By Karl Goetz. Bust of the
fighter ace ¾ left, wearing cap, overcoat and Iron Cross;
RITTMEISTER.MANFRED.FRHR.V.RICHTHOFEN, rev. Eagle
standing left, head raised, winged helmet set on branch with
Arms at right, plinth inscribed with Iron Cross and "21 APRIL
1918" in background, "80" pierced by arrow above (the number
of his aerial kills); DER.ROTE.KAMPF-FLIEGER. Kienast 288.
Matte surfaces. Lightly toned. About Uncirculated.

Estimate
$200 to $250



Lot 80 Germany. Westphalia. Notgeld. 1 Billion Mark, 1923. 60mm,
2.7 oz. Silver. Von Stein, rev. Horse rearing left. Some edge
tics. About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 81 Anglo-Gallic. Aquitaine. Richard, "the Lionheart", as Duke
(1172-1185). Denier. 0.81 gm. RICA-RDVS in two lines, cross
above, omega below, rev. Cross pattée; AQUITANIE. Elias 5. Ex
Montlebeau Hoard. In NGC Authentic encapsulation. Good
surfaces. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 82 Anglo-Gallic. Edward III (1327-1377). Blanc au leopard sous
couronne. 1.51 gm. Short cross pattée, lis in second quarter,
rev. leopard passant left, crown above, stellate leaf below, all
within a tressure of arches containing leaves. S.8050. Typical
weak areas. About Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 83 England. Late Anglo-Saxon. Aethelred II (978-1016). First Hand
Penny. Canterbury; Moneyer: Eadwold. 1.51 gm. Diademed bust
right; +ÆÐELR.ED REX ANGLOx, rev. Hand of Providence
issuing from the clouds, A-w at side; +EADPOLD M-O CÆNTPA.
N.766, S.1144. Toned. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 84 England. Plantagenets. Henry II (1154-1189). Short Cross
Penny. 1.31 gm. Winchester, Moneyer: Gocelm. S.1344.
Porosity. About VF.

Estimate
$30 to $40

Lot 85 England. House of Tudor. Elizabeth I (1558-1603). Milled
Coinage. Sixpence, 1562. Broad crowned bust left, rose behind,
rev. Shield with Arms on cross fourchee. S.2596. Toned.
Creases. About Very Fine; also an Edwardian longcross Penny,
Canterbury mint. Fine. (2)

Estimate
$50 to $75



Lot 86 England. Charles II (1660-1685). Maundy Set, nd. Penny to
Fourpence. Crowned bust left. S.3391. All graded by NGC. The
Penny. MS 62; the Twopence. MS 63; the Threepence. MS 62
and the Fourpence. AU 58. Among one of the top sets for sale in
exemplary condition.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 87 England. James II (1685-1688). Accession of James II, 1685.
Medal. Silver, 18mm. Armored, facing bust slightly right;
IACOBVS II.D.G.ANG.REX, rev. Burning lamp set on altar;
TVEBITVR OMNES. Eimer 272, MI i, 604/4. Lovely old cabinet
tone. Choice Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 88 England. William and Mary (1689-1694). Halfcrown, 1689.
Conjoined, draped busts right, rev. Second crowned shield.
S.3435, ECS 511. Light haymarking. NGC AU Details, harshly
cleaned. Cleaned now beginning to tone pearly gray.

Estimate
$400 to $600

Lot 89 England. William III (1694-1702). Shilling, 1700. Fifth draped
bust right, rev. Crowned cruciform Arms, lion of Orange at
center. S.3516, ESC 1121, KM 504.1. Rich old toning. NGC MS
62.

Estimate
$500 to $600

Lot 90 England/Great Britain. Anne (1702-1714). Pre-Union. Sixpence,
1705. Draped bust left, rev. Cruciform Arms, roses and plumes
in angles. S.3594, KM 516.5. Toned. Choice VF/EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 91 Great Britain. George I (1714-1727). Coronation of George I,
1714. Official Medal. Silver, 34mm. By J. Croker. Laureate,
draped and cuirassed bust right, rev. The king enthroned right
being crowned by Britannia. Eimer 470, MI ii, 424/9, Wollaston
11. Attractively toned, good lustre. Extremely Fine.

Estimate
$225 to $275



Lot 92 George Britain. George II (1727-1760). Coronation of George II,
1727. Official Medal. Silver, 34mm. By J. Croker. Laureate,
draped and cuirassed bust left, rev. The king enthroned right
being crowned by Britannia. Eimer 510, MI ii 479/4, Wollaston
12. Pearly lavender-gray tone. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 93 Great Britain. George II-III. Pair of encapsulated Maundy coins.
Penny, 1750 and Threepence, 1762. Esc 2033. Both NGC MS
63. (2)

Estimate
$125 to $175

Lot 94 Great Britain. George III (1760-1820). "Cartwheel" Twopence,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3776, KM 619. Indication of
some scattered die rust. Brown with decent lustre.
Uncirculated.

Estimate
$700 to $800

Lot 95 Great Britain. George III (1760-1820). "Cartwheel" Twopence,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3776, KM 619. Brown with
some lustre. Choice About Uncirculated.

Estimate
$400 to $500

Lot 96 Great Britain. George III (1760-1820). "Cartwheel" Twopence,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3776, KM 619. Decent lustre,
and a bit of mint red. Choice About Uncirculated.

Estimate
$400 to $500

Lot 97 Great Britain. George III (1760-1820). "Cartwheel" Twopence,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3776, KM 619. A few obverse
hairlines and some typical contact marks. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250



Lot 98 Great Britain. George III (1760-1820). "Cartwheel" Twopence,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3776, KM 619. Typical surface
marks, small reverse dig. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 99 Great Britain. George III (1760-1820). Pair of "Cartwheel"
Twopence, 1797. Laureate, draped bust right, legends incuse
on raised rim, rev. Britannia seated left. S.3776, KM 619. Both
with some typical surface marks. About VF and VF. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 100 Great Britain. George III (1760-1820). Bronzed Proof Penny,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3777, KM 618. Café au lait
with a soft cobalt-blue undertone. Brilliant Proof.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 101 Great Britain. George III (1760-1820). Bronzed Proof Penny,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3777, KM 618. Brilliant Proof.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 102 Great Britain. George III (1760-1820). Bronzed Proof Penny,
1797. Laureate, draped bust right, legends incuse on raised
rim, rev. Britannia seated left. S.3777, KM 618. Minor
mishandling. Two short scratches before profile. Dark caramel
brown, cobalt blue highlights. Proof strike, Choice
Uncirculated.

Estimate
$500 to $600

Lot 103 Great Britain. George III (1760-1820). Penny, 1797. Laureate,
draped bust right, legends incuse on raised rim, rev. Britannia
seated left. S.3777, KM 618. Good lustre and some mint red.
Choice Uncirculated.

Estimate
$250 to $300



Lot 104 Great Britain. George III (1760-1820). Penny, 1797. Laureate,
draped bust right, the three dots after the K weak, legends
incuse on raised rim, rev. Britannia seated left. S.3777, KM
618. Reverse edge cud. Sharp details, good lustre and some
mint red. Choice Uncirculated.

Estimate
$250 to $300

Lot 105 Great Britain. George III (1760-1820). Penny, 1797. Laureate,
draped bust right, legends incuse on raised rim, rev. Britannia
seated left. S.3777, KM 618. Dark caramel-brown. Choice
Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 106 Great Britain. George III (1760-1820). Penny, 1797. Laureate,
draped bust right, legends incuse on raised rim, rev. Britannia
seated left. S.3777, KM 618. A few reverse h/ls and a tiny
deposit on trident, otherwise, Choice Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 107 Great Britain. George III (1760-1820). Halfpenny, 1799.
Laureate, draped bust right, rev. Britannia seated left. S.3778,
KM 647. Once very lightly polished, now toned. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 108 Great Britain. George III (1760-1820). Farthing, 1806. Laureate
and draped short-haired bust right, K on truncation, rev.
Britannia seated left. S.3782, KM 661. Faint die clash. Minor
obverse friction mark. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 109 Great Britain. George III (1760-1820). Bank of England Issue.
Eighteenpence, 1815. Laureate head right, rev. Value and date
within wreath. S.3772, KM Tn3. Satiny gray. NGC AU 53.

Estimate
$200 to $250

Lot 110 Great Britain. George IV (1820-1830). Sovereign, 1829. Bare
head left, rev. Crowned Arms. S.3801, KM 696. A few hairline
scratches lower obverse. Extremely Fine.

Estimate
$500 to $600



Lot 111 Great Britain. William IV (1830-1837), Sovereign, 1831. First
bust right, nose to second "N" of BRITANNIAR, rev. Crowned
Arms. S.3829, KM 717. Small scuff obverse field. VF/EF.

Estimate
$500 to $600

Lot 112 Great Britain. William IV-Victoria. Pair of Shillings. 1835. Good
VF; and 1886. Some light hairlines. Toned. EF+. S.3835, 3907;
KM 713, 734.4. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 113 Great Britain. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1893. Old,
veiled bust left, rev. St. George. S.3874, KM 785. Very Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 114 Great Britain. Victoria (1837-1901). Half Sovereign, 1894. Old
veiled bust left, rev. St. George. S. 3878, KM 784. Jewelry wear.
About VF.

Estimate
$150 to $200

Lot 115 Great Britain. Victoria (1837-1901). Maundy Set, 1883. Silver
Penny-Fourpence. Young head left. S.3916, KM MDS138.
Attractively toned. Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection.

Estimate
$200 to $250

Lot 116 Great Britain. Victoria (1837-1901). Penny, 1853. Ornamental
trident. Young head left, rev. Britannia seated right. S.3948,
KM 739. PCGS MS 63 BN.

Estimate
$150 to $200

Lot 117 Great Britain. Victoria (1837-1901). Penny, 1895. Old, veiled
and crowned head left, rev. Britannia seated right. S.3961, KM
790. NGC MS 64 RD.

Estimate
$100 to $150



Lot 118 Great Britain. Victoria (1837-1901). High-grade Trio. Maundy
Penny, 1883; and Twopence 1849. Both Toned. NGC MS 67; and
Shilling, 1897. PCGS MS 62. (3)

Estimate
$200 to $250

Lot 119 Great Britain. Victoria (1837-1901). Jubilee bust silver pair:
Sixpence and Halfcrown. Shield in Garter reverses. S.3928,
3924; KM 759, 764. The first deep violet-gray over some old
obverse hairlines, the latter frosty white. Brilliant Uncirculated.
(2)

Estimate
$90 to $120

Lot 120 Great Britain. Victoria (1837-1901). Silver Minors: 1 ½ Pence,
1843 AU, Maundy Twopence, 1879, 1900 EF and P/L Unc;
Threepence, 1886 Unc, 1889 EF-AU, 1894 clnd EF; Sixpence,
1864 (no. 5) VF, 1883 (scratches), 1887 (clnd), 1899 (polished);
and Shillings, 1838 About EF, 1839, 1843 Good, 1877, 1887 (2),
1889, 1898 Good-EF. (18)

Estimate
$90 to $120

Lot 121 Great Britain. Victoria-George V. High-grade pair of
Halfcrowns. 1893. NGC AU 58; and 1915. NGC MS 63. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 122 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Sovereign, 1907. Bare
head right, rev. St. George. S.3969, KM 805. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $350



Lot 123 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Sovereign, 1907. Bare
head right, rev. St. George. S.3969, KM 805. A few rim tics.
Extremely Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 124 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Matte Proof Crown,
1902. Bare head right, rev. St. George. S.3979, KM 803. Lightly
toned. Matte Proof.

Estimate
$150 to $200

Lot 125 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1905.
Silver Penny-Fourpence. Bare head right. S.3985, KM MDS162.
Attractively toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated. Ex Prof.
Nigel Trewin Collection.

Estimate
$150 to $200

Lot 126 Great Britain. Edward VII (1901-1910). Maundy Set, 1906.
Silver Penny-Fourpence. Bare head right. S.3985, KM MDS163.
Attractively toned. Prooflike. Brilliant Uncirculated. Ex Prof.
Nigel Trewin Collection.

Estimate
$150 to $200

Lot 127 Great Britain. George V (1910-1936). Penny, 1936. Bare head
left, rev. Britannia seated right. PCGS MS 65. (#3767661).

Estimate
$60 to $90

Lot 128 Great Britain. George VI (1936-1952). 1944 Maundy Prooflike
Set. Silver Penny to Fourpence. Bare head left. KM MDS 203.
All graded by PCGS. The Penny and Threepence PL 66; the
others PL 65. Top graded set.

Estimate
$150 to $200



Lot 129 Great Britain. George VI (1936-1952). High-grade pair: Maundy
Twopence, 1941. PCGS PL 66 and Top Pop; and Florin, 1945.
PCGS MS 63. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 130 Great Britain. George VI (1936-1952). Group of 1937 Proof
Singles. All graded by PCGS. The Farthing, Halfpenny and
Penny. PR 65 RD; Threepence and Florins (2). PR 66; Sixpence.
PR 67 and Top Pop; Halfcrown. PR 64; and Crown. PR 63. (9)

Estimate
$250 to $300

Lot 131 Great Britain. Elizabeth II (1953-2022). Sovereign, 1957.
Laureate bust right, rev. St. George. S.4124, KM 908. EF-AU.

Estimate
$300 to $350

Lot 132 Great Britain. Elizabeth II (1953-2022). Sovereign, 1958.
Laureate bust right, rev. St. George. S.4125, KM 908.
Uncirculated.

Estimate
$300 to $350

Lot 133 Great Britain. Elizabeth II (1953-2022). Sovereign, 1958.
Laureate bust right, rev. St. George. S.4125, KM 908.
Uncirculated.

Estimate
$300 to $350

Lot 134 Great Britain. Elizabeth II (1953-2022). Sovereign, 1958.
Laureate bust right, rev. St. George. S.4125, KM 908.
Uncirculated.

Estimate
$300 to $350



Lot 135 Great Britain. Elizabeth II (1952-2022). 10 Pounds - Britannia 5
OZ Fine Silver, 2016. Crowned head of the late monarch by Jody
Clark right, rev. Britannia standing right, lion at her side.
S.BG4. 550 pieces minted. NGC PF 68 Ultra Cameo.

Estimate
$100 to $150

Lot 136 Great Britain. Elizabeth II (1952-2022). Group of encapsulated
high-grade Silver Britannia-2 Pounds. All graded by NGC: 2001-
MS 68 DPL; 2002 - MS 68; 2003 - MS 67 DPL; 2005 - MS 64
DPL; 2007 - MS 63 DPL; 2008 - MS 67 DPL. (6)

Estimate
$150 to $200

Lot 137 Great Britain. Elizabeth II (1952-2022). Group of encapsulated
high-grade Silver Britannia 2 Pounds. All graded by NGC: 2009
- MS 68 DPL; 2010 - MS 66 DPL; 2011 - MS 67 DPL; 2013, 2014
and 2015 - PF 69 ULTRA CAMEO. (6)

Estimate
$150 to $200

Lot 138 Great Britain. Elizabeth II (1952-2022). "Queen's Beasts" Set of
5 Pound - 2 OZ Fine Silver Coins, 2016-2021. Includes: 2016,
2017 (two types), 2018 (two types), 2019 (two types), 2020 (two
types) and 2021 (two types). Portrait of her late majesty Queen
Elizabeth II, rev. Arms with various "beasts" - lion, Red Dragon
of Wales, griffin, etc. In original case. Choice-Gem BU. (Set of
11 coins)

Estimate
$350 to $450

Lot 139 England/Great Britain. William III-William IV. Silver Minors.
William III. Shilling, 1696. Reverse edge problem and scratch,
some porosity, About VF details; Anne. Sixpence, 1707. Once
wiped, now toned. VF. Shilling, 1711. Light haymarking, small
flan flaw. Fine-About VF; George II. Sixpence, 1757. Cleaned,
About EF, Shilling, 1745 Lima. VF; George III. Threepence,
1763. EF; Sixpence, 1787 (surf. problems), 1816; Shillings, 1787
no semée of hearts, 1820. About VF-EF; George IV. Sixpence,
1821, Shilling, 1826. Cleaned, EF, and VF; William IV. Sixpence,
1834. Once cleaned, now toned. VF; also British India. EIC.
William IV. Half Rupee, 1835. Some obv h/ls, VF. (14)

Estimate
$200 to $250



Lot 140 Great Britain. George III-Edward VII. Quartet of encapsulated
coins. Halfcrown, 1818. NGC AU Details, harshly cleaned;
Shilling, 1821. NGC AU Details, cleaned; Threepence, 1887.
NGC Unc Details, cleaned; Florin 1902. ANACS Matte Proof PF
61; also South Africa. Shilling, 1955. ANACS PF 65. (5)

Estimate
$125 to $175

Lot 141 Great Britain. George IV-George V. Group of Florins and
Halfcrowns. Florins: Gothic 1868. Toned VF; 1887. Cleaned, EF;
1918, 1930. VF-EF; Halfcrowns: 1823 (2, one ex-jewelry), 1826.
Once cleaned, Fine-About VF; 1883. VF; 1887. AU, 1894
Uncirculated; 1902, 1913, 1914. VF-EF; Edward VII Official
Coronation Medal, 1902. Silver, 31mm. Obv. scratches. (14)

Estimate
$150 to $200

Lot 142 Great Britain. Miscellaneous Lot. Silver: Shillings 1910 EF-AU,
1916 EF-AU, 1928 Unc; Threepence (3); Sterling Silver Proof
Pounds - 1983, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1996, 2002,; AEs
- 1826 Halfpenny EF-AU; 1807 Penny About VF, Victoria-George
V (13) VG-VF; Proof Pounds, 1994, 1995, 2012. (32)

Estimate
$100 to $150

Lot 143 Great Britain. Oddments: Charles II. Farthing, 1672. Surface
corrosion, Fine; George III. Pennies: 1799 (2). One EF, the
other VF with obverse scratches deliberately effacing profile.
1831. Surface corrosion, About EF details; Halfpenny, 1806.
Obv. scratch, EF; Victoria. Farthing, 1890. Cleaned EF details;
Sixpence and Shilling 1902, EF; also Canadian 1932 5 Cents,
Unc., and pair of checks drawn on the Gurneys & Turners Bank,
Bungay, Suffolk, 1811 and 1812. (11)

Estimate
$60 to $90



Lot 144 Great Britain. Middlesex. Sextet of late 18th Century Halfpenny
Tokens: Dennis. 1795; Eaton's. 1795; Fowler's. 1794; Hall's.
1795. Kangaroo, armadillo and rhinoceros; Kelly's;
Shackelton's. 1794. D&H 297, 301, 306, 313, 345, 475. All
Extremely Fine. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (6)

Estimate
$75 to $125

Lot 145 Great Britain. Middlesex. High-grade Quartet of late 18th
Century Halfpenny Tokens: Sims'. Garrick bust/Tragic and
Comic masks; Skidmore's. 1795. Register stove/Two men at a
forge; Spence's. Oddfellows. Scratches obverse right field; Isaac
Newton. His bust left. D&H 478, 480, 804c and 1033. The last
Good EF, the others Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (4)

Estimate
$90 to $120

Lot 146 Great Britain. Middlesex. Trio of better 18th Century Merchant
Halfpenny Tokens: Meymott's. 1795. Britannia/London Arms.
D& H 378. Some hairlines. Unc.; Neeton's. 1795. Saracen
head/barrel. D&H 390. EF; and Spence's. Pig trampling
emblems of royalty/Spence-More-Paine legend. D&H 842b. AU.
(3)

Estimate
$90 to $120

Lot 147 Great Britain. Pair of 18th Century Merchant Tokens.
Middlesex. Pidcock's. Halfpenny. Antelope/Ostrich. Old obverse
h/l scratch, otherwise AU; D&H 447a; Farthing.
Elephant/Cockatoo. D&H 1067a. Choice EF. (2)

Estimate
$50 to $75



Lot 148 Great Britain. Hampshire. Southampton.
Skidmore's. Farthing Token. Unformed bust
right; .ADMIL. EARL HOWE., rev. Naval crown
within wreath; PROMISSORY NAVAL
FARTHING. D&H 106. Toned. Choice
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 149 Great Britain. Suffolk. Quintet of late 18th Century Halfpenny
Tokens: Beccles. 1795. Church/Bridge; Bury. Arm and
hammer/fame; Haverhill. 1794. Man at loom; Lowestoft. 1795.
Bathing machines; Sudbury. 1793. Arms. D&H 16, 30, 31, 37,
38. AU-Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (5)

Estimate
$75 to $125

Lot 150 Great Britain. Warwickshire. Trio of late 18th Century
Halfpenny Tokens: Birmingham. Lutwyche's. Justice/Coining
press. D&H 219; Coventry. Kempson's. 1797. Free School;
Wilkinson. 1793. Bust right/Man at forge. D&H 219, 297a and
411c. Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (3)

Estimate
$75 to $125

Lot 151 Great Britain. Trio of late 18th Century Halfpenny Tokens:
Shropshire. Coalbrook Dale. 1792. Bridge and vessel/Man
working at machine. D&H 9; Staffordshire. Leek. 1793.
Caduceus resting on a bale. D&H 10; and Yorkshire. York. 1795.
Cathedral/Clifford's Tower. D&H 63. AU-Uncirculated. Ex Prof.
Nigel Trewin Collection. (3)

Estimate
$50 to $75



Lot 152 Great Britain. An attractive equestrian trio of 18th Century
Merchant Halfpenny Tokens: Suffolk. Hoxne.1795. Dismounted
yeoman/Castle within garter. D&H 33a. AU; Warwickshire.
Coventry. 1792 (2). Lady Godiva/Elephant and Castle. D&H 231.
AU-Unc. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 153 Great Britain. Assortment of late 18th Century Merchant
Halfpenny Tokens: Bedfordshire. Leighton Buzzard. D&H 3c;
Middlesex. D&H 308, 366, 370a, 389, 454, 928, 962a, 1016d;
Shropshire. Coalbrookdale; Somersetshire. Bath, Bristol. D&H
26, 32, 39, 40 (large flan) and 89; Suffolk. Blything, Bungay,
Bury. D&H 19, 21a, 22a, 26, 28; Sussex. Brighton, Chichester,
Northiam. D&H 2, 5, 15, 34; Warwickshire. County,
Birmingham (2), Coventry, Wilkinson (2); Westmoreland.
Kendal. D&H 6; Wiltshire. Devizes. D&H 2a; Yorkshire. Hull and
Leeds; and North Wales; also Farthings - Haddington, George
Amos, and Bath, Lambe & Son. VF-EF. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (37)

Estimate
$200 to $250

Lot 154 Great Britain. Lot of 18th Century Merchant Halfpenny Tokens:
Cambridgeshire. Cambridge. 1795. Beehive/Druid's head;
Lancashire. Lancaster. John of Gaunt, 1792, 1794; Liverpool.
1791. Ship/Arms; Manchester. 1793. Grocers' Arms/ EIC
balemark; Middlesex. Carter's. 1795. Ladies' shoe, National
series. 1795. Duke of York (D&H 985a), 1793: Louis XVI Murd.
By the Factious (D&H 995a); Political & Social series. 1793. Sir
Isaac Newton, 1796. Stag/Plow; Shropshire. Coalbrook Dale.
1792. Bridge/Man working at a machine. And Sussex. Frant.
1794. Cipher/Arms. All were stored in old PVC-containing
holders. Very Fine-EF+. (12)

Estimate
$75 to $125

Lot 155 Great Britain. Assortment of late 18th Century Halfpenny
Tokens: Devonshire. Exeter. 1792. Bishop Blaze. D&H 2;
Durham. South Shields. 1794. Faith. D&H 4; Essex.
Hornchurch. Edward IV bust. D&H 33; Herefordshire. Hereford.
1794. Apple tree/Justice. D&H 5; Kent. Dover. 1794. Bust of W.
Pitt; Tenterden. 1796. Horse and dray. D&H 16, 42; and
Lancashire. Manchester. 1793. Porter carrying pack. D&H
135h. The first Uncirculated, the others Choice EF-Choice AU.
Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (7)

Estimate
$90 to $120



Lot 156 Great Britain. Large Lot of late 18th Century Trade Halfpenny
Tokens: Includes issues of Cheshire (2), Cornwall, Durham,
Essex (2), Gloucestershire (2), Hampshire (13), Hertfordshire,
Kent (7), Lancashire (8), Lincolnshire (2), Norwich (8) and
Yorkshire; also a Druid-head Penny and a Farthing of North
Wales. Fine-EF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (50)

Estimate
$250 to $300

Lot 157 Great Britain. Lot of 18th and early 19th Century Merchant
Tokens. 18th Century. All Halfpennies: Cheshire. Macclesfield.
1791. Mule - Woman seated left/plow; 1792. Cipher/Woman
seated left; Dorsetshire. Poole. 1795. Hope/Arms; Hampshire.
Emsworth. 1794. Seated woman/Dove, etc, Petersfield. 1793.
Man on horseback/Stork (2); Portsmouth. 1791. Sir Bevois/
Arms. About Uncirculated; Kent. Canterbury. 1795.
Cathedral/Arms; Middlesex. Newgate. Scratches and flan flaws;
Norfolk. Norwich. 1792. Turreted gate with lion; Scotland.
Lothian. Edinburgh. 1790. St. Andrew/Arms; 19th Century. All
Pennies: 1811 - Bristol & South Wales, Newark - Stansall; 1813
- Flint Lead Works; and 1814 - Withymoor Scythe Works. The
Pennies with some surface marks. All once stored in PVC-
containing holders. Generally VF-EF. (15)

Estimate
$90 to $120

Lot 158 Scotland. Angusshire. Dundee. J. Wright. Pair of AR Shilling
Tokens, 1797. Ancient cross, rev. Highlander brandishing
sword left. D&H 3, 4. Very rare and Rare. The first EF, the later
hairlines VF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 159 Scotland. Aberdeenshire. Aberdeen. J.B. Halfpenny Token,
1797. Fortress within wreath, rev.Cipher J.B. Plain edge.
Overstruck on a Warwickshire Halfpenny (D&H 463) with
snippets of undertype visible. Rare as a type and Very rare
clearly overstruck. D&H 1. Choice Uncirculated with some mint
red. A similar piece graded MS-65 (but without remnants of
undertype) realized $1,035 in Goldberg's Sale 57, February
2010, lot 162. Ex Prof. Nigel Trewin Collection.

Estimate
$500 to $600



Lot 160 Scotland. Argyllshire. Inverary. Skidmore's. Penny Token, 1797.
Inverary castle. TG cipher with palm spray. D&H 2. Rare.
Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin Collection.

Estimate
$150 to $250

Lot 161 Scotland. Angusshire. Dundee. Penny Token, 1797. Public
warehouse building, Arms in oval below, rev.Town House. D&H
5. Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin Collection.

Estimate
$100 to $150

Lot 162 Scotland. Angusshire. Dundee. W. Crooms. Type group of
Halfpenny Tokens. Supported Arms. D&H 12, 13, 14 (2). The
first Uncirculated with P/L fields, the others AU-Choice AU. Ex
Prof. Nigel Trewin Collection. (5)

Estimate
$75 to $100

Lot 163 Scotland. Angusshire. Dundee. Halfpenny Tokens. Infirmary.
1796. D&H 16, 16a. Uncirculated with some mint red and
Choice EF; Dunhope Castle. 1797. D& H 18. Unc, St. Andrew's
Church. 1797. D& H 20. Choice EF. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (4)

Estimate
$75 to $125

Lot 164 Scotland. Angusshire. Dundee. Group of Halfpenny Tokens.
Infirmary. 1796; Glassworks. 1797 (2). D&H 16, 17; Dunhope
Castle. 1794. D&H 19, 20 (3); St. Andrew's Church. 1797. D&H
21 (4), one with corrosion. The first About EF, the rest About
VF-VF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (11)

Estimate
$75 to $100



Lot 165 Scotland. Angusshire. Dundee. St. Andrew's Church. Halfpenny
Tokens, 1797. Star over "F". Edge" Payable at the Warehouse of
Alexr. Swap & Co. D&H 22a. Rare. Good VF and About EF. Ex
Prof. Nigel Trewin Collection. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 166 Scotland. Angusshire. Dundee. Group of Farthing Tokens. J M &
Co.. Sentinel on duty. D&H 39 (3), 39bis. About VF-VF; 1796,
1797 (2). Horse and cart. D &H 40, 42. EF. Ex Prof. Nigel
Trewin Collection. (7)

Estimate
$40 to $50

Lot 167 Scotland. Angusshire. Montrose. Halfpenny Merchant Tokens -
-1796, 1797. Woman spinning; 1799. Lunatic Hospital. D&H 28,
29, 30, 31 (2), 32, 33, 34, 35, 36. About VF-EF; also Fifeshire.
Burnt Island. Halfpenny, 1797. D&H 2. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (11)

Estimate
$60 to $90

Lot 168 Scotland. Angusshire. Lot of late 18th-early 19th Century
Halfpenny Merchant Tokens: Brechin. 1801. Church/ Building
with waterwheel. D&H 7, 8 (2), 9 (3); Forfar. 1797.
Castle/Distant view of town. D&H 23, 24 (3), 25, 26. VF-EF. Ex
Prof. Nigel Trewin Collection. (12)

Estimate
$75 to $100



Lot 169 Scotland. Ayrshire. Fullerton's. Halfpenny Token, 1797.
Armored and helmeted bust of William Wallace left;
GULIELMUS VALLAS, rev. Scotia seated left, bracing shield.
D&H 3. Choice Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin Collection.

Estimate
$90 to $120

Lot 170 Scotland. Kinrosshire. Loch Leven. Penny Token, 1797. Castle;
Q. MARY IMPRISONED IN THE ISLE AND CASTLE. A.D. 1567,
rev. Girl facing, treading linen in a tub; ANCIENT SCOTTISH
WASHING. D&H 1. Rare. Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection.

Estimate
$400 to $500

Lot 171 Scotland. Lanarkshire. Glasgow. Lot of late 18th Century
Merchant Tokens. Halfpennies -- 1795. Britannia; John Howard
bust; rivergod/Britannia; D&H 6, 6a, 7a, 9, VF-About EF;
Farthings - Anderston; Cubie & Paterson's; Finlayson;
Hamilton's; Randolph's; Retailer Tokens (9); and Waterson &
Co. D&H 11, 24, 32, 39, 42ff, 50. Fine- Good VF. Ex Prof. Nigel
Trewin Collection. (19)

Estimate
$75 to $125

Lot 172 Scotland. Lanarkshire. Glasgow. Variety group of rivergod type
Halfpenny Tokens. D&H 2, 2a, 3, 3a, 3b, 3c, 4, 4f, 5b (2).
Generally About EF-EF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (10)

Estimate
$60 to $90



Lot 173 Scotland. Perthshire. Perth. Pair of 1797
Halfpenny Tokens. Man with fishing net, rev.
Bridge, view of hills, Arms below; St. John's
Church, rev. Watermill and trees. D&H 1, 4.
Both Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 174 Scotland. Perthshire. Perth. Group of late 18th Century
Merchant Halfpenny Tokens: 1797. Man with fishing net; Yarn
and flax; Spirit still and cask. D&H 2 (2), 3 (2), 5, 7, 8, 8var, 9,
10 (2); also Farthing, 1798. Monk's tower. Girl watering cloth.
D&H 11. About VF-About EF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection.
(12)

Estimate
$75 to $125

Lot 175 Scotland. Renfrewshire. Paisley. Bronzed Penny Token, 1798.
Issued by James Wright. Exterior of the Abbey Church, rev.
Interior of the church. D&H 2. Rare. Uncirculated. Ex Prof.
Nigel Trewin Collection.

Estimate
$300 to $400

Lot 176 Scotland. Renfrewshire. Paisley. Late 18th-early 19th Century
Farthing Tokens. J. Coats; Peter Taylor. D&H 4, 5, 6. The
second Rare; also Perth. Farthing, 1798. D&H 11. VF; and Non-
local 19th Century Farthing Tokens (11). Teas and Groceries,
various. Fine-Good VF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (15)

Estimate
$60 to $90



Lot 177 Scotland. Quartet of high-grade late 18th Century Halfpenny
Tokens. Inverness. 1793, 1794. Rose and thistle/Cornucopia.
D&H 2, 2a, 3; Glasgow. 1794. Rivergod/Sailing ship. D&H 8a.
Choice AU-Uncirculated. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (4)

Estimate
$60 to $90

Lot 178 Scotland. Lot of Unofficial Farthings: Aberdeen. 1838.
Brantingham. Bell 1, Batty 1147. Light obverse corrosion;
Fraser & Laidlaw. Bell 3, Batty 1148; Gray. Bell 5, Batty 1148A;
Gordon (1839-1851). Bell 4, Samuel 349; North of Scotland
Equitable Loan Co. Bell 6, Batty 1146; Angus Fraser's Grocery.
Bell, Addendum, p. 233; Glasgow. General use, 1828. Bell 1,
Batty 1346; Dr. Stuart, 1841. Bell 6, Batty 1354, Rare. The last
Fine-About VF, the others VF-EF. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (8)

Estimate
$50 to $75

Lot 179 Scotland. Assortment of late 18th-early 19th Century Merchant
Tokens: Halfpennies - Invernesshire. Inverness. 1793-1796.
Rose and thistle/Cornucopiae. D&H 1a, 1b, 3, 4, 5. Fine-EF;
Kirkcudbrightshire. Gatehouse. 1793. D&H 1; and Lothian.
Edinburgh. 1791. D&H 40; and Farthings - Fifeshire. Kirkcaldy.
D&H 10; and Newburgh. D&H 16. The latter Rare. VF-Good VF.
Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (9)

Estimate
$60 to $90

Lot 180 Great Britain. Bristol. Trio of early 19th Century Silver Tokens.
Garratt & Terrell. Sixpence and Shilling. Oval Arms in Garter;
W. Sheppard. 1811. Unicorn-supported Arms. D.49. VF-About
EF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (3)

Estimate
$75 to $100

Lot 181 Great Britain. Dorset. H. Ward Blandford. AR Shilling Token,
1811. Arms. D.2. Attractive old toning. Choice AU.

Estimate
$60 to $90



Lot 182 Great Britain. Nottinghamshire. Newark. Shilling Token, 1811.
Stansall, Moor, etc. Town Hall. D.4. About Uncirculated. Ex
Prof. Nigel Trewin Collection.

Estimate
$60 to $90

Lot 183 Great Britain. Group of early 19th Century Silver Shilling
Tokens. Cheshire. Nantwich. Theold Bank. EF;
Northumberland. Newcastle on Tyne. 1811. John Robertson.
D.11. Small incomplete hole. VF-About EF; Staffordshire.
Bilston. 1811. Rushbury & Wooley. D.2. About VF; London.
Charing Cross. Fine; and York. 1811. Cattle & Barber. About
VF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (5)

Estimate
$100 to $150

Lot 184 Great Britain. Octet of early 19th Century Penny Tokens: Bath.
1811. Whitchurch & Dore (2 types) - Supported Arms,
suspended ram; Birmingham. 1812. Union Copper; Birmingham
& Warwickshire. 1812; Dudley & Birmingham. 1811. Wallis &
Badger; Nottingham. 1812 and 1813. Fellows (the first
lacquered); and Walthamston. 1812. Rolling Mills. VF-EF. Ex
Prof. Nigel Trewin Collection. (8)

Estimate
$75 to $100

Lot 185 Great Britain. Lot of early 19th Century Penny Tokens: Bilston.
1811. Priest Field Furnaces; Birmingham. 1812. Bradford
Workhouse stamped on Union Copper Co.; Cheadle. 1812.
Cheadle Copper & Brass Co; Sheffield. 1812. Hobson; and
Public Accommodation - George III bust; Staffordshire. 1811.
George III bust; Weybridge. 1812. I. Bunn & Co. Generally VF-
EF; also Hull Halfpenny, 1812. Picard Lead Works. Choice EF.
Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (8)

Estimate
$100 to $150

Lot 186 Great Britain. Group of Early 19th Century AE Penny Tokens:
1811 - Bilston. Priestfield Furnaces, Norwich. Parker, woolen
draper. Castle/Sheep, Worcester. City & County. EF; 1812 --
Birmingham & Swansea. Rose Copper Co. D.98, Withers 277;
Birmingham & South Wales. Horse left. EF; Birmingham. Union
Copper Co. Hands clasped; Workhouse. "One Pound Note". VF-
Good VF; Walthamstow. Rolling Mills. Lion left. EF. (8)

Estimate
$100 to $150



Lot 187 Great Britain. Group of early 19th Century Tokens: Pennies -
Bristol and London. 1811 (ship). Sheathing Nail; Bristol,
Swansea & London. 1811. B.B. & Co.; Bristol & South Wales.
1811; Glasgow. 1813. Phoenix Iron Works (edge bruise, contact
marks); Halfpennies - Birmingham & Swansea. 1811. Rose
Copper Co; Bristol, Swansea & London. 1811. B.B. & Co;
Norwich. 1811. Dunham & Yallop; London. Robert Warren's
Liquid Blacking. About VF-About EF. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (8)

Estimate
$60 to $90

Lot 188 Great Britain. Lot of early 19th Century Penny Tokens:
Cornwall. 1811-- For the Accommodation of the County (2), and
Payable at Scorrier House; nd. Cornish Mount/ West Wheal
Fortune; Barnsley. nd. Jackson & Listers; Bilston. 1811,
Priestfield Furnaces; Burton 1814. James Pardoe; Hull. 1812.
Lead Works; Trade & Navigation, 1813 overstruck on a Bristol
Penny. VF-EF; also modern copy of a Cornish Penny (CCC
below). Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (10)

Estimate
$90 to $120

Lot 189 Great Britain. Lot of AE Tokens and Coins: 17th Century tokens
-- King's Sutton. Edmund, Chandler. Halfpenny, 1666. Rare.
Surface deposits; Oxford. Edmund Wrigglesworth, 1652.
Surface corrosion; Bury St. Edmunds. Frances Smith. Farthing,
1666. Edge cut; Bristol. Farthing, 1652; other tokens -- City of
London Brewery, 1869 (scratches); Earl's Court Gigantic Wheel
1901; 2 ½ Shilling spielmunze, Hans Krauwinckel brass Jeton -
lion of St. Mark; "Cartwheel" Twopence, 1797 (2). Contact
marks, About VF; Penny, 1797; Halfpennies: 1799 (surface
digs), 1807 (porous), 1841, 1853 (scratches), 1854, 1855. VG-
VF. Ex Prof. Nigel Trewin Collection. (17)

Estimate
$90 to $120

Lot 190 Greece. Republic. 1981-1982 Pan European Games Set.
Includes the three types of 500 Drachmai, three types of 250
Drachmai and three types of 100 Drachmai. In original brown
case with CoA. Choice Brilliant Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 191 Hungary, Stephan (István) I (997-1038). Denar. 0.58 gm. Short
cross, wedge in each angle; STEPHANVS (the T, a tilted E) REX,
rev. Short cross, wedge in each angle; REGIA CIVITAS. Huszár
1, Rethy 1. Good VF.

Estimate
$75 to $100

Lot 192 Hungary, Stephan (István) I (997-1038). Pair of Denars. 0.80
and 0.68 gm. Short cross, wedge in each angle; STEPHANVS
(the T, a tilted E) REX, rev. Short cross, wedge in each angle;
REGIA CIVITAS. Huszár 1, Rethy 1. Some minor pecks. VF-EF.
(2)

Estimate
$125 to $175

Lot 193 Hungary. Peter I (1038-1041, 1044-1046). AR Denar. 0.71 gm.
Patriarchal cross; +PETRVS REX, rev. Cross with wedges in
angles; PANNONIA (the Ns retrograde). Huszár 6. Rare. Neatly
holed at 6 and 7:00. About VF.

Estimate
$50 to $75

Lot 194 Hungary. Samuel Aba (1041-1044). AR Denar. 0.59 gm. Cross
with wedges in angles; +REX SAMVHEL, rev. Cross with wedges
in angles; PANONEIA. CNH 10, Rethy-Probst 2, Huszár 7. Very
rare. Good Very Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 195 Hungary. Andreas (Endre) I (1046-1060). AR Denar. 0.71 gm.
Three-lined cross, annulet with pellet at center, pellet in three
angles; +REX ANDREAS, outer border over three-lined cross
rev. Cross with annulet and pellet center, wedges in angles;
+PANONEIA. Huszár 9. Good VF.

Estimate
$50 to $75

Lot 196 Hungary. Béla I, as Duke (1048-1060). Pair of AR Denar. 0.58
and 0.65. Patriarchal cross in reeded circle; +BELA DVX, rev.
Cross, wedges in angles; PANNONIA. Huszár 11. Good Very
Fine. (2)

Estimate
$90 to $120



Lot 197 Hungary, Béla I, as King (1060-1063). AR Denar. 0.52 gm.
Patriarchal cross in reeded circle; +BELA REX, rev. Cros,
wedges in angles; +PANNONIA (the Ns retrograde). Huszár 12.
Rare. Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 198 Hungary. Salomon (1063-1074). AR Denar. 0.44 gm. Crowned
facing bust holding cross; +REX SALOMOHI, rev. +PA/NON/IA
in three lines. Huszár 17, CNH 22. Good VF.

Estimate
$90 to $120

Lot 199 Hungary. László (Ladislaus) I (1077-1095). AR Denar. 0.73 gm.
Patriarchal cross in reeded circle; +LADISLAVS REX (the S's
retrograde), rev. Cross; PANONAN. Huszár 21. Rare. Good Very
Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 200 Hungary. Small group of late 11th-early 12th Century AR
Denar. László (Ladislaus) I (1077-1095). 0.42 gm. Facing head;
+LADISCLAVS RE (retrograde S's); Kalman (Koloman)
(1095-1116). 0.38 gm. Elaborate cross, with double cross ends;
+CALMAN RE (the N retrograde), rev. Cross, wedges in angles;
+LADISCLAVS RE (the S's retrograde). Rare; 0.47 gm. Facing
head; +CALMAN RE (Retrograde N); and Béla II (1131-1141).
0.37 gm. Facing triangular head; REX BELA. Huszár 23, 31var.,
32, 51. Good VF-EF. (4)

Estimate
$100 to $150

Lot 201 Hungary. Quartet of AR Denar. Stephan (István) II 1116-1131).
0.42 gm. Three tall crosses, TE-TE; Géza II 1141-1162). 0.24
gm. Cross, diamond formed in angles; G-EI-CA-RE; and
Anonymous 12th Century Anepigraphic types: 0.25 gm. Cross
flanked by small crosses, crescent in angles/Two small crosses
with two pellets in central circle. Tiny rent at one of the
crescents (likely from strike); 0.18 gm. Three tall Patriarchal
crosses in field of small crosses/Cross with loops at ends,
pellets in angles, all within central circle. Huszár 47, 55, 164,
179. Extremely Fine. (4)

Estimate
$75 to $125



Lot 202 Hungary. Lot of late 12th-13th Century AR Denar. Andreas
(Endre) II (1205-1235). Tower flanked by heads, star in arch
below/tree, rosette and Hebrew letter above; Facing crowned
head/two lions standing back to back; Béla IV (1235-1270).
Cross flanked by facing crowned heads/Panther; Stephan
(István) V (1270-1272). S/TEPh/AnRE/X in four line/enthroned
king. Huszar 266, 269, 339, 343; also AR Bracteates. Facing
enthroned king, B-R; Head left; King on horseback right; Small
male head right, BELA-REX. Huszár 191, 194var, 195, 200. VF-
EF. (8)

Estimate
$150 to $200

Lot 203 Hungary. Group of early 13th Century Uninscibed type AR
Denar with traces of reverse legend. Possibly issued by László
(Ladislaus) III (1204-1205). Cross with crosses and pellets in
angles; Cross in quadrilobe, small crosses outer angles; Cross,
angles lines and pellets in angle; similar; Cross over circle.
Long rent at border; Small cross, crescent at each end, pellets
in angles. Huszár 76, 84, 92, 99, 102, --. VF-EF. (6)

Estimate
$75 to $100

Lot 204 Hungary. Lot of AR Denar: Béla IV (1235-1270). Pascal
lamb/Enthroned facing king; Facing crowned head/Eagle;
Facing crowned figure, head left/Cross over wreath, six-point
stars in angles; Stephan (István) V (1270-1272). Crowned head
left/Two birds, Hebrew letter between; László (Ladislaus) IV
(1272-1290). Crowned head left; Eagle fighting dragon; Tower,
two heads in arches below/Dragon; Károly (Karl) Robert
(1307-1342). Facing crowned bust/Cross, tower in two angles,
fleur in two angles; Enthroned king facing/Ostrich head with
horseshoes; and uncertain. Tower over arch flanked by fleurs?/
Hebrew letter. Huszár 294, 313, 320, 357, 362, 390, 459, 497.
About VF-EF. (9)

Estimate
$150 to $200

Lot 205 Hungary. Lajos (Ludwig) I-Wladislaw II (1342-1516). Large lot
of AR Denar (74). All coins have been taped down into the
sleeve page pockets (tape residue may possibly be removable by
acetone). Fine-EF. (74)

Estimate
$200 to $250



Lot 206 Hungary. Wladislaw II-Ferdinand III. Collection of Denar (196),
1507-1650s; includes also a few Denar of Charles VI and Maria
Theresa; also Duarius - Lipot of Leopold (22). All coins have
been taped down into the sleeve page pockets (tape residue
may possibly be removable by acetone). Fine-EF. (218)

Estimate
$500 to $600

Lot 207 Hungary. HRE Franz II (1792-1806). Ducat, 1797. Crowned and
armored emperor standing right holding orb, rev. Radiant
Madonna and Child. Huszár 1920, KM 410. Some friction
hairlines. Tiny edge nick at 12:30 possibly once lightly
mounted. About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 208 Hungary. Franz Josef (1848-1916). 10 Korona, 1894 KB.
Körmöczbánya (Kremnitz). The emperor in regalia standing
right, holding scepter and orb. KM 485. Very Fine.

Estimate
$140 to $160

Lot 209 Hungary. Franz Josef (1848-1916). 10 Korona, 1907 KB.
Körmöczbánya (Kremnitz). The emperor in regalia standing
right, holding scepter and orb. KM 485. Obverse hairlines.
Extremely Fine.

Estimate
$140 to $160

Lot 210 Hungary. Album of 1946-1970s coinage (165). 2 Fillér to 5
Forint with a majority of dates, if not all, for many types.
Includes very scarce 50 Fillér 1948 KM 536 About EF: Forint
1946-1949 KM 532 complete, 1949-1952 km 545 complete,
1957-1966 KM 555 complete; 2 Forint 1946, 1947 KM 533
complete, 1950-1952 KM 548 complete, 1957-1962 KM 556
complete; 5 Forint, 1946, 1947 (both tarnished), also 5 Pengo,
1945, and some 10 Forints. VF-BU; additionally: 500 Forint,
1988 World Wildlife Fund; 100 Forint, 1981 Bulgarian
Statehood accompanied by Bulgarian 5 Leva for same event;
1982 World Cup, 1983 -- FAO, Count Szechenyl, Béla Czobel;
1984 Sándor Kórósicsoma, 1000 Forint 2012; crown-sized silver
medal for 150th Anniversary of the Birth of Queen Elisabeth.
Uncirculated-Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200



Lot 211 Ireland. Henry VII (1485-1509). Groat. Dublin, ca. 1485-1487.
1.33 gm. Arms over long cross, rev. Three crowns over long
cross with triple pellet ends. S.6414. Typical weakness in
peripheries, strong centers. Toned. Near Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 212 Ireland. Group of 18th Century Merchant Halfpenny Tokens.
Dublin. 1795. D&H 15; Camac Kyan & Camac 1792, Hibernia
left; Cronebane. 1789 (2) one with scratch, 1793; also Wales.
Halfpenny Tokens - Anglesey. Druid head/Woolpack; Druid head
right, Current in the Counties, 1795; Paris Mines 1791 Druid
head; and Carmarthen. John Morgan, Ironworks. About VF-
Good VF; also South Wales Farthing. Ex Prof. Nigel Trewin
Collection. (10)

Estimate
$60 to $90

Lot 213 Isle of Man. Elizabeth II (1952-2022). 10 Crowns, 1987. 10
Ounces Fine Silver. America's Cup. Her late majesty's bust
right, rev.Sailboats racing by Statue of Liberty. KM 181. 2,000
pieces struck. Some obverse hairlines. Brilliant Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 214 Isle of Man. Elizabeth II (1952-2022). 10 Crowns, 1988. 10
Ounces Fine Silver. Australian Bicentennial. Her late majesty's
bust right, rev. Koala and the raising of the Union Jack at
Sydney Cove. KM 258. 13,000 pieces struck. Choice Brilliant
Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 215 Isle of Man. Elizabeth II (1952-2022). 10 Crowns, 1988. 10
Ounces Fine Silver. Australian Bicentennial. Her late majesty's
bust right, rev. Koala and the raising of the Union Jack at
Sydney Cove. KM 258. 13,000 pieces struck. Choice Brilliant
Proof.

Estimate
$200 to $250

Lot 216 Isle of Man. Elizabeth II (1952-2022). 10 Crowns, 1997. 10th
Anniversary of the Manx Cat (on coins). KM 775. Her late
majesty's bust right, rev. Manx cat standing right encircled by
golden IOM Crown Manx cat coins. Approx. 1,997 pieces struck.
Choice Brilliant Proof.

Estimate
$200 to $250



Lot 217 Italian States. Tuscany. Cosimo de'Medici (1670-1723). Piastre,
1680. Rev. Baptism in the River Jordan. Contemporary
counterfeit in Brass. Cf.Dav.4211. Contemporary counterfeits of
these coins are seldom encountered. Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 218 Italy. Kingdom. Vittorio Emanuele II (1861-1878). 20 Lire, 1863
T. Torino. Bare head left. KM 10.1. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 219 Italy. Kingdom. Umberto (1878-1900). 20 Lire, 1882 R. Bare
head left. KM 21. A few tiny rim tics. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 220 Netherlands. Utrecht. Half Ducaton, 1786. Knight on horseback
charging right above small crowned Arms, rev. Crowned and
supported Arms. KM 115.1. NGC AU Details, rev damage. Deep
punch/dig at reverse far right.

Estimate
$50 to $75

Lot 221 Netherlands. Willem II (1840-1849). 2 ½ Gulden, 1845. Bare
head left, rev. Crowned Arms divides value. KM 69. Very lightly
salved, now toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 222 Netherlands. Willem II (1840-1849). 2 ½ Gulden, 1849. Bare
head left, rev. Crowned Arms divides value. KM 69. Lightly
salved. Uncirculated.

Estimate
$225 to $275

Lot 223 Netherlands. Willem III (1849-1890). Pair of 2 ½ Gulden, 1869
and 1871. Bare head right, rev. Crowned Arms divides value.
KM 82. The first Uncirculated and lustrous, the latter with a
small rim tap, AU. (2)

Estimate
$125 to $175



Lot 224 Netherlands. Willem-Alexander (2013-). Official Royal Dutch
Mint Restrike Lion Dollar, 2018. .999 Silver. Brilliant Proof
Ultra Cameo. In original case; also Great Britain. Britannia
Silver Proof 20 Pence, 1998. In original RM case with CoA. (2)

Estimate
$20 to $30

Lot 225 Poland. Third Republic. Lot of 10 Zlotych, 2006 (10). Warszawa.
FIFA World Cup, 2006. Player kicking ball which becomes the
sun. Y.754. Choice Brilliant Uncirculated. (10)

Estimate
$100 to $150

Lot 226 Poland. Third Republic. Lot of 10 Zlotych, 2006 (10). Warszawa.
FIFA World Cup, 2006. Player kicking ball which becomes the
sun. Y.754. Choice Brilliant Uncirculated. (10)

Estimate
$100 to $150

Lot 227 Poland. Third Republic. Lot of 10 Zlotych, 2006 (11). Warszawa.
FIFA World Cup, 2006. Player kicking ball which becomes the
sun. Y.754. Choice Brilliant Uncirculated; also Proof 200
Zlotych, 1980. Lake Placid Winter Olympics. Y.110a. Brilliant
Proof. (12)

Estimate
$125 to $175

Lot 228 Russia. Catherine II (1762-1796). Trio of AE 5 Kopeks: 1790,
1792 EM. Extremely Fine; and 1791 AM. VF. C.59.3, 59.2. (3)

Estimate
$50 to $75



Lot 229 Russia. Paul I (1796-1801). Ruble, 1801 CM-AI. St. Petersburg.
Cruciform crowned cipher Ps, rev. Legend on garnished tablet.
Dav.1688, C.101a. Fine-About VF.

Estimate
$125 to $175

Lot 230 Russia. Nicholas II (1894-1917). 5 Rubles, 1898 AG. Bare head
left, rev. Imperial eagle. Y.62. Cleaned. Extremely Fine details.

Estimate
$175 to $225

Lot 231 Russia. Nicholas II (1894-1917). 5 Rubles, 1901 Cyrillic FZ.
Bare head left, rev. Imperial eagle. Y.62. Extremely Fine.

Estimate
$175 to $225

Lot 232 Russia. U.S.S.R. Modern Silver Commemoratives: 1980 Moscow
Olympics. 10 Rubles: Proof 1977 Moscow scenes, 1978 --
Cycling (2), Canoeing (2), Equestrian (2); Proof 1980 Tug of
War; 5 Rubles: Proof 1977 - Leningrad scenes, Tallinn scenes;
1978 - Swimming, Runner, Proof High Jumping, and Proof 1980
Archery; also 1980 Moscow Olympics commemorative medal,
woman with palm and runners; Gilt octagonal 300th
Anniversary of the Russian Navy Medal, 1996; Russian
Federation Proof Ruble, 2006 and 10 Rubles 2004. Brilliant
Uncirculated. (18)

Estimate
$150 to $200

Lot 233 Spain. Fernando VI (1746-1759). Half Escudo, 1758 JB. Madrid.
Head right, rev. Crowned Arms. KM 378. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 234 Spain. Carlos IV (1788-1808). 2 Escudos, 1790 MF. Madrid.
Laureate, draped and cuirassed bust right, rev. Crowned Arms,
2-S, in Order chain. Km 435.1. Very Fine.

Estimate
$225 to $275



Lot 235 Switzerland. Confederation. 5 Francs. Shooting Festival, Schwyz
1867. Lion standing left, head reverted, bracing shield, rev.
Swiss Cross on shield festooned with banners and arms. X# S9.
Toned. Two tiny rim taps. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 236 Switzerland. Confederation. Pair of Shooting Festival 5 Francs.
Zürich 1872. Turreted Helvetia standing holding wreath. X
S11.; St. Gallen 1874. Soldier kneeling, facing, pointing sword
and holding flag. X S#12. Toned. Extremely Fine. (2)

Estimate
$150 to $200

Lot 237 Switzerland. Confederation. 5 Francs. Shooting Festival, Basel
1879. Soldier standing holding longsword, rev. Basilisk at
center holding Arms, Cantonal shields around. X #S14. Toned.
Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 238 Switzerland. Confederation. 5 Francs. Shooting Festival,
Lugano 1883. Shield with cross rifles and banners, lake and
cityview behind, rev. Helvetia and nude bearded allegorical
figure seated atop tunnel, from which a steam engine emerges.
X #S16. Toned. EF-AU.

Estimate
$75 to $100

Lot 239 Switzerland. Confederation. 5 Francs. Shooting Festival, Bern
1885. Helvetia standing facing holding longsword, shield and
bear behind, rev. Radiant Swiss cross above Cantonal shield,
crossed rifles behind, within wreath. X #S17. Soft golden
highlights. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 240 Switzerland. Confederation. 20 Francs, 1930 B. Vreneli type.
KM 35.1. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$225 to $275



Lot 241 Switzerland. Confederation. 20 Francs, 1935 L-B. Vreneli type.
KM 35.1. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$225 to $275

Lot 242 Switzerland. Confederation. Centenary of the Founding of the
Red Cross. Medal. Gold, 38mm. 49.9 gm. Bust of humanitarian
and co-founder of the Red Cross, Jean-Henri Dunant right, his
vital dates below, rev. Swiss shield within wreath. Numbered:
33 on edge. Choice Brilliant Uncirculated.

Estimate
$1,800 to $2,200

Lot 243 Turkey. Ottoman. Mustafa II-Mahmud II. Quartet of Crowns.
Kurush, Qustantiniya acs AH 1106. Some deposits, About VF;
Yuzluk acs AH 1203 year 1. Some small pocks and scratch, VF;
60 Para acs AH 1223 year 17, and 6 Kurush, acs AH 1223 year
27. Extremely Fine. (4)

Estimate
$75 to $125

Lot 244 Turkey. Ottoman. Ahmed III (AH 1115-1143/ 1703-1730 AD).
Zeri Islamboul, Islamboul acs AH 1115. Toughra. KM 173. NGC
AU 58 (country and denom. misattributed on holder).

Estimate
$150 to $200

Lot 245 Argentina. Republica. Argentino, 1883. Capped Liberty head
right. KM 31. Once wiped. About Very Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 246 Bolivia. Republica. 8 Soles, 1833 LM. Potosí. Uniformed bust of
Bolivar right, rev. Two llamas flank tree. KM 97. NGC AU
Details, cleaned. Some light friction marks.

Estimate
$60 to $90

Lot 247 Chile. Republica. 10 Pesos, 1859. Liberty standing holidng
fasces and cornucopia, other hand on the Constitution. KM
131. About Very Fine.

Estimate
$550 to $650



Lot 248 Chile. Republica. 100 Pesos, 1946. Liberty bust left, rev.
Supported Arms with plume. KM 175. Friction marks. EF-AU.

Estimate
$750 to $850

Lot 249 Costa Rica. Republica. Counterstamped Coinage, 1846. 2
Reales. Type V c/s on a Cob 2 Reales (1)740. KM 55. Holed.
Crude VG-Fine.

Estimate
$50 to $60

Lot 250 Guatemala. Fernando VI 1746-1759). 4 Reales, 1760 GJ. Dos
Mundos types. KM 17.1. Holed at 12:30. VF details; also Cob 2
Reales, 17(39) G. Holed. About Fine. (2)

Estimate
$60 to $90

Lot 251 Guatemala. Carlos IV (1788-1808). 8 Reales, 1806 NG M. Nueva
Guatemala. Laureate, armored bust right, rev. Crowned Arms
flanked by Pillars. KM 53. Edge flaw. Salved and lightly
polished. Extremely Fine details.

Estimate
$150 to $250

Lot 252 Mexico. Felipe V (1700-1746). 2 Reales, 1736/5 Mo MF. Mexico
City. Dos Mundos types. KM 84. NGC Unc details, cleaned.
Lightly cleaned in the past, now toned.

Estimate
$150 to $200

Lot 253 Mexico. Fernando VI (1746-1759). 8 Reales, 1759 Mo MM. Dos
Mundos types. Toned. Good Very Fine. KM 104.2.

Estimate
$150 to $200

Lot 254 Mexico. Carlos III (1759-1788). 8 Reales, 1782 Mo FF. From the
1784 wreck of the "El Cazador". Laureate, draped and armored
bust right, rev. Crowned Arms flanked by Pillars. Salved. Sea-
licked, but sharp types and legends. Extremely Fine details.
Encapsulated in a NGC "El Cazador" Genuine holder.

Estimate
$100 to $150



Lot 255 Mexico. Fernando VII (1808-1821). War of Independence.
Guadalajara. Royalist Coinage. 8 Reales, 1821/2 GA FS.
Laureate, draped bust right. KM 111.3. Faint adjustment
marks. Toned. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 256 Mexico. Estados Unidos. 2 Pesos, 1919 Mo. KM 461. EF.

Estimate
$60 to $80

Lot 257 Mexico. Estados Unidos. Modern Crowns Lot: 2 Pesos, 1921.
Centenario. KM 462. EF; 5 Pesos, 1948 (2). Cuauhtemoc. KM
465. Uncirculated; Proof 100 Pesos, 1987 - WWF. KM 537;
Onzas, 1978, 1980; Mexico City Mint Battle of Puebla
Centennial Medal, 1962. Silver. Uncirculated; also a 1962 Peso.
(8)

Estimate
$100 to $150

Lot 258 Panama. Republica. 20 Balboas, 1978. 75th Anniverary of
Independence. Armored figure of Vasco Nunez de Balboa. KM
54. 23,000 pieces struck. Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150

Lot 259 Australia. Victoria (1837-1901). Sovereign, 1862. Sydney. Head
left, hair tied with a banksia wreath, rev. AUSTRALIA, crown
above, within wreath, mintname above. KM 4. Typical contact
marks. About Very Fine.

Estimate
$325 to $375

Lot 260 Australia. Victoria (1837-1901). Half Sovereign, 1863. Head
left, hair tied with a banksia wreath, rev. AUSTRALIA, crown
above, within wreath, mintname above. KM 3. Typical contact
marks. About Fine.

Estimate
$175 to $225



Lot 261 Australia. Elizabeth II (1952-2022). 30 Dollars - Silver Kilo,
2000. Silver (.999), 32 Oz. 2000 Sydney Olympics.Her late
majesty's head right, rev. All 28 sports of the 2000 Sydney
Olympics encircling central colorized Sydney Olympics logo.
KM 520. Mintage of 20,000. In Jarra wood case of issue with
CoA. KM 520. An impressive, gargantuan coin. Choice Brilliant
Proof.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 262 Belgian Congo. Aux Pionniers du Congo (1909). Bronze Plaque,
73 x 94mm. By Demanet. Nude male pushing out two massive
boulders, radiant sun behind. Extremely Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 263 China. Imperial. Hsuan-T'ung (1908-1911). Hupeh Province.
Dollar (1909-1911). Dragon. Y.131. Two tiny chops on legend
side. Light gray. Good Very Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 264 China. Republic. Pair of Dollars: Memento Dollar nd (1927).
Y.318a.1; and Junk Dollar, year 23 (1934). Y.345. Contact
marks and toning spots. VF-EF. (2)

Estimate
$50 to $75

Lot 265 Egypt. British Protectorate. Hussein Kamil, as Sultan (AH
1333-1336/ 1914-1917 AD). 100 `Irsh, AH 1335- 1916. Ruler's
protocol above hijra date, rev. al-sultanat al-misriya above
value. KM 324. Some light hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$375 to $450

Lot 266 Egypt. Silver Lot. British Occupation. 20 `Irsh AH 1335- 1916.
NGC XF Details - surface hairlines; 10 `irsh, AH 1335- 1916.
NGC VF Details - surface hairlines; Farouk. 10 and 20 `irsh, AH
1358- 1939. The first About EF, the latter hairlines from
cleaning. EF Details; 5 `Irsh, AH 1358- 1939, 2 `Irsh, AH 1361 -
1942 and AH 1363- 1944. EF. (7)

Estimate
$60 to $90



Lot 267 Egypt. Kingdom. Malik Fuad (AH 1341-1355/ 1922-1936 AD).
Gold 20 `Irsh, AH 1349- 1930. Uniformed bust left wearing
tarboosh. KM 351. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 268 Egypt. Kingdom Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD).
100 `Irsh, AH 1357- 1938. On his Marriage to Queen Farida
(Safinaz Zulficar). Uniformed bust left wearing tarboosh, rev.
al-mamlaka al-misriya and dates within central circle, value
"one gi'ney" above, ornate pattern around. KM 372. PCGS AU
58.

Estimate
$375 to $450

Lot 269 Egypt. Kingdom Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD).
100 `Irsh, AH 1357- 1938. On his Marriage to Queen Farida
(Safinaz Zulficar). KM 372. Polished, ex-jewelry. Very Fine
Details.

Estimate
$325 to $375

Lot 270 Egypt. Kingdom Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD).
50 `Irsh, AH 1357- 1938. On his Marriage to Queen Farida
(Safinaz Zulficar). Uniformed bust left wearing tarboosh, rev.
al-mamlaka al-misriya and dates within central circle, value
above, ornate pattern around. KM 371. Uncirculated.

Estimate
$200 to $250

Lot 271 Egypt. Kingdom Malik Farouk (AH 1355-1372/ 1936-1952 AD).
Gold 20 `Irsh, AH 1357- 1938. On his Marriage to Queen Farida
(Safinaz Zulficar). Uniformed bust left wearing tarboosh, rev.
al-mamlaka al-misriya and dates within central circle, value
above, ornate pattern around. KM 370. Choice AU.

Estimate
$90 to $120



Lot 272 Egypt. First Republic. Half Gi'ney, AH 1377-
1958. Ramses II right in a war chariot. KM 391.
Set in a gold ring on a gold chain. Brilliant
Uncirculated. Aggregate weight 10.91 gms.

Estimate
$300 to $400

Lot 273 Equatorial Guinea. 7,000 Francos, 1992. 16.389 Oz.
Endangered Wildlife. Outline of Africa with animals and people
superimposed, Arms at left, rev. Pride of lions. KM 76. 1,700
pieces struck. Brilliant Proof.

Estimate
$350 to $400

Lot 274 Ethiopia. Menelik II (1889-1913). ¼ Birr, EE 1889 A. About EF,
once cleaned; Birr, EE 1895 (2). Both once cleaned, Fine and
EF. Crowned bust right, rev. Lion of Judah left. (3)

Estimate
$75 to $125

Lot 275 Iran. Qajar-Pahlavi. Muzaffar al-Din-Muhammad Reza Shah.
Large lot. Includes Silver 5 Kran (12), 2 Krans (7);
miscellaneous minors (87) - some silver; and a Fath `Ali Shah
Riyal, a Shaddadid Dirham, modern medals (5), and modern
Nawruz tokens (17). A good number have been cleaned. VG-
Unc.; also 1975 Philippines Proof Sets (2) and Canadian Minors
(7).

Estimate
$200 to $250



Lot 276 Israel. Proof 100 Lirot, 5723 - 1962. With mem. 10th
Anniversary - Death of Weizmann. Inset portrait of Weizmann.
KM 41. 6,186 pieces struck. Some light friction marks. Brilliant
Proof.

Estimate
$1,200 to $1,400

Lot 277 Israel. Proof 100 Lirot 5727 - 1967. Victory Commemorative.
Sword and sprig, radiant star behind, rev.The Western Wall.
KM 50. 9,004 pieces minted. Brilliant Proof.

Estimate
$1,200 to $1,400

Lot 278 Israel. Proof 100 Lirot, 5728 - 1968. 20th Anniversary
Jerusalem Reunification. Ancient pillars, rev. Cityview, small
menorah upper left. KM 52. Mintage: 12,490. Brilliant Proof.

Estimate
$1,000 to $1,200

Lot 279 Israel. Proof 100 Lirot, 5729 - 1969. 21st Anniversary of
Independence - Peace. Block letters, helmet and olive branch,
rev. "Shalom". KM 54. Mintage: 12,500. Brilliant Proof.

Estimate
$1,000 to $1,200

Lot 280 Israel. Proof 50 Lirot, 5723 - 1962. With mem. 10th Anniversary
- Death of Weizmann. Inset portrait of Weizmann. KM 40. 6,195
pieces struck. Some light friction marks. Brilliant Proof.

Estimate
$600 to $700

Lot 281 Israel. 50 Lirot, 5725 - 1964. 10th Anniversary of the Bank of
Israel. KM 44. Mintage of 5,975 pieces.. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$600 to $700

Lot 282 Israel. 20 Lirot, 5720 - 1960. Centennial of the Birth of Dr.
Theodore Herzl. Inset portrait left. KM 30. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$325 to $375



Lot 283 Israel. Lot of Silver Commemoratives and other. 5 Lirot, 1961
Independence Ark of the Law, 1966 Independence; 10 Lirot,
1967 (2) Victory, 1971 Let My People Go; 25 Lirot, 1976
Independence; Proof 2 Sheqalim 1985 Hanukkah. Brilliant
Uncirculated; 2 Mint Sets; and Bronze States Medals - Acre,
Ashkelon, Beit She'an, Caesarea, Jaffa, Jerusalem and Tiberias.

Estimate
$90 to $120

Lot 284 Israel. Judaea Capta - Israel Liberata. State Medal, 1958. Gold
(.900), 27mm. 14.97 gm. By Otte Wallish. Judaea Capta based
on Roman coin of Vespasian, rev. Palm tree flanked by Israeli
woman with sheaf of wheat and Israeli man with hoe; ISRAEL
LIBERATA. SM-1. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$650 to $750

Lot 285 Israel. Bar Mitzvah. State Medal, 1961. Gold (18K), 27mm. 15
gm. By Rothschild and Lippman. A boy putting on Tefilin, rev.
State emblem with the Tribes of Israel around. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$500 to $600

Lot 286 Israel. Bar Mitzvah. State Medal, 1961. Gold (18K), 22.3 mm.
8.0 gm. By Rothschild and Lippman. A boy putting on Tefilin,
rev. State emblem with the Tribes of Israel around. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$300 to $350

Lot 287 Israel. Bar Mitzvah. State Medal, 1961. Gold (18K), 19mm. 5.0
gm. By Rothschild and Lippman. A boy putting on Tefilin, rev.
State emblem with the Tribes of Israel around. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$175 to $225

Lot 288 Israel. Pilgrims - Terra Sancta. State Medal, 1963. Gold (.916),
35mm. 30.06 gm. By Miriam Karoli. The Holy Land in the style
of ancient maps, rev. Leviticus 19:18 in Hebrew, English and
French. Numbered: 3604 on edge (of a mintage of 5,000).
Brilliant Uncirculated.

Estimate
$1,300 to $1,600



Lot 289 Israel. Masada. State Medal, 1965. Gold (916), 27mm. 14.86
gm. "Masada Shall Not Fall Again" inscribed on central shield,
figures around excavating and restoring Masada, rev. Roman
legion laying siege at base of mountain, above the precipice,
part of Elazar Ben Yair's speech: "We Shall Remain Free Men"
in Hebrew, repeated in English below. Numbered: 2706 on
edge. Brilliant Uncirculated.

Estimate
$650 to $750

Lot 290 Israel. Baron Edmond de Rothschild and his Son James. State
Medal, 1966. Gold (.917), 35mm. 30.46 gm. By Paul Vincze.
Cameo portraits of the two Rothschilds, rev. Allegories of
Agriculture, Education and Labor. SM-38b. 3,000 pieces
minted. Brilliant Proof.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 291 Israel. Jerusalem - Bar Kochba Coin. State Medal, 1966. Gold
(.916), 35mm. 29.67 gm. By Jean David and Alex Berlyne.
Mountains round about Jerusalem, rev. Bar Kochba Sela.
Numbered: 0328 on edge. Some friction hairlines in field.
Prooflike Brilliant Uncirculated.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 292 Israel. 50th Anniversary of the Balfour Declaration. State
Medal, 1967. Gold (.917), 35mm. 30.34 gm. By Paul Vincze.
Facing bust of Lord Balfour, his signature on a scroll below,
rev. An ancient olive tree, Genesis I 5:7 in Hebrew and English.
SM-41b. Numbered: 1312 on edge. 2,500 medals struck.
Brilliant Proof.

Estimate
$1,300 to $1,600

Lot 293 Israel. 20th Anniversary of El Al. State Medal, 1969. Gold
(.916), 35mm. 30.03 gm. By Ben Shahn. Stylized dove; Isaiah
43:6 - "Bring back my sons from far and my daughters from the
end of the earth", rev. The 22 letters of the Hebrew alphabet.
Numbered: 505 on edge. 1,940 medals struck. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$1,300 to $1,600



Lot 294 Israel. 50th Anniversary of the Keren Hayesod - United Israel
Appeal. State Medal, 1970. Gold (.916), 35mm. 29.76 gm. By
Zelig Segal and Yitzhak Pugacz. Stylized group of men and
women crowded into a small boat. Numbered: 254 on edge.
1,704 pieces minted. Some hairlines in field. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$1,250 to $1,500

Lot 295 Judaica. Pair of Medals. King David. Bronze, 32mm. Edge:
PARIS 1827 DAVID. Bust right; Hebrew legend: "David Ben
Ishai, King of Israel", rev. Harp; "I shall solve my riddle
through my harp". Very scarce. Extremely Fine; also cast Silver,
42mm. Rabbi reading right, Hebrew legend around, rev.
Twelve-line Hebrew legend. About Very Fine. (2)

Estimate
$100 to $150

Lot 296 Japan. Mutsuhito - Meiji (1867-1912). Yen, Meiji year 16 (1883
AD). Dragon, rev. Value within wreath, chrysanthemum above.
Y.A25.2. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 297 Philippines. Lot. Includes: 1975 Proof Sets (3); 1975 Proof 25
Piso, 1987 Proof 200 Piso; 1967 Peso - Bataan. Unc.; 1907 S
and 1908 S Pesos. About VF and 1975 Proof 1, 5, 10, 25
Sentimos, and 1 and 5 Piso.

Estimate
$125 to $175

Lot 298 Pitcairn Islands. Elizabeth II (1952-2022). 50 Dollars, 1988.
150th Anniversary Drafting of the Constitution. Crowned bust
of her late majesty right, rev. Ship with landing party. KM 1.
Mintage: 10,000. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150

Lot 299 St. Helena & Ascension. Elizabeth II (1952-2022), 25 Pounds,
1986. 165th Anniversary of Napoleon's Death. Her late majesty's
bust right, rev. Napoleon standing on pier, ship departing. KM 9.
15,000 pieces struck. In original RM case. Choice Brilliant Proof.

Estimate
$100 to $150



Lot 300 South Africa. Z.A.R. Transvaal. Pattern Twopence, 1874. Oval
and bannered Arms within central pearled circle, rev. Value,
MUNTSPROEVE below, within a pearled circle; EENDRAGT-
MAAKT-MAGT and date, flanked by privy marks, around. Hern
T19, X# Pn3. Rare with only an estimated 50 pieces struck.
PCGS SP 64 BN (#37023717).

Estimate
$800 to $1,200

Lot 301 South Africa. Z.A.R. Transvaal. Pattern Penny, 1874. Oval and
bannered Arms within central pearled circle, rev. Value on a
crisscross pattern field within a pearled circle; EENDRAGT-
MAAKT-MAGT and date, flanked by privy marks, around. Hern
T20, X# Pn1. Rare with only an estimated 100 pieces struck.
PCGS SP 64 BN (#37023716).

Estimate
$600 to $800

Lot 302 South Africa. Z.A.R. Penny, 1892. Oom Paul bust left, rev. Oval
Arms. KM 2. PCGS MS 64 RB (#37676670).

Estimate
$250 to $300

Lot 303 South Africa. George V (1910-1936). Proof Sixpence, 1936.
Crowned bust left, rev. Protea flower at center. KM 16.2. Only
40 pieces struck in Proof. NGC PF 62 (# 28091 14-003).

Estimate
$200 to $250

Lot 304 Tunisia. Republic. Ten-piece 1969 FM NI Scenes of Ancient
Tunisia Dinar Proof Set. KM PS 3. In original red hard case.
Toned. Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200

Lot 305 Tunisia. Republic. Near complete 1969 FM NI Scenes of
Ancient Tunisia Dinar Proof Set. Missing only the Standing
Neptune, KM 298. With extra Venus, KM 299. Brilliant Proof.
(10)

Estimate
$125 to $175



Lot 306 African Crowns and Miscellanea. Botswana. Proof 2 Pula, 1986 -
Slaty Egret; Liberia. Proof 5 Dollars, 1973; Proof 20 Dollars,
2000 Eisenhower; 1974 Proof Set missing 50 Cents, 1979 Proof
Set missing 5 Dollars, commemorative copper-nickel 5 Dollars
(6); South Africa. Proof Rand, 2002 National Soccer Team;
Tanzania. Proof 100 Shilingi, 1986 Conservation. Brilliant
Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 307 Asian and Pacific region Crowns. Cook Islands. 50 Dollars, 1974
Churchill Centenary; Iran. 5 Kran, AH 1333; Kazakhstan. Proof
500 Tenge, 2002; Maldives. 100 Rufiyaa 1979 FAO; Marshall
Islands. Proof 50 Dollars, 1989 First Docking in Space; Nepal.
50 Rupee, VS 2036 Education for Village Women (5); 100
Rupees, VS 2038 World Food Day; North Korea. Proof 10 Won,
1998 Wrestling; Sharjah. 5 Rupees, 1964 JFK; Yemen Royalist.
Rial, 1965 Churchill; and various copper-nickel Crowns and
Halfcrowns (5). Brilliant Uncirculated-Brilliant Proof. (19)

Estimate
$175 to $225

Lot 308 Austrian and German States Lot. Austria. Florins, 1859 A, 1883;
25 Schilling, 1967-Maria Theresa; 6 Kreuzer, 1800 B; Milano.
Crocione, 1794 M. Obverse scratches; Salzburg. Taler, 1784 M.
Mount removed at 12:00; German States.Baden. 2 Mark, 1902-
50th Year of Reign; Frankfurt. Taler, 1861; Hamburg. 2 Mark,
1906 J, 3 Mark, 1908 J; Prussia. 3 Mark, 1913- Defeat of
Napoleon, Silbergroschen, 1846 A, 1870 C; Saxony. Taler, 1862
B; Württemberg. 5 Mark, 1903 F; also Hungary. Forint 1885,
AU, and 5 Pengo, 1938. About VF-AU. (17)

Estimate
$200 to $250

Lot 309 Austria and Germany Miscellanea. Austria: 25 Schilling, 1957
Mariazell, 1964 Grillparzer; Maria Theresa Restrike Talers (2),
1987 Proof Set; German. Prussian 5 Mark 1900 (edge nick), 3
Mark 1908 and 2 Mark 1913; 1899 Bismarck Mausoleum Silver
Medal by Lauer; Third Reich. Munich, Capital of the Movement
Silver Medal by A.G. Malcher; and modern Herrenchiemsee
Schloss silver medal. VF-BU.

Estimate
$150 to $200



Lot 310 British Commonwealth Crowns. Bermuda. Crown, 1964; British
Virgin Islands. Proof 25 Dollars, 1988, 20 Dollars 1985 Gold bar
reverse; Canada. Dollar, 1949 Newfoundland, 1967 Centennial,
1975 Calgary; Falkland Islands. Proof 50 Pence, 1981 Prince
Charles and Lady Diana Wedding; New Zealand. Proof Dollar,
1981 Royal Visit; St. Helena. Proof 25 Pence, 1973
Tercentenary; Turks & Caicos. 20 Crowns, 1973 (2); also British
Virgin Islands. Proof Sets, 1973, 1974 (2), Mint Set, 1973; and
copper-nickel Crowns from Solomon Islands (3), Isle of Man
(2), New Zealand, and BVI. Uncirculated- Brilliant Proof.

Estimate
$150 to $200

Lot 311 British and Commonwealth Encapsulated Group. Great Britain.
Maundy Twopence, 1907. NGC MS 65; Sixpence, 1918. PGCS
MS 63; Middlesex. Halfpenny Token, 1795. D&H 963. NGC AU
55 BN - Northwest Collection; and South Africa. 5 Shillings,
1960 (2). Both graded PCGS PL 67; and Rhodesia. Threepence,
1968. PCGS MS 63; also Ecuador. 2 Decimos, 1916 TF.
Philadelphia. PCGS MS 65. (7)

Estimate
$100 to $150

Lot 312 Caribbean Silver Crowns. Bahamas. Proof 10 Dollars, 1973
Independence (2); 5 Dollars, 1966 (2); Proof 2 Dollars, 1971,
1973 (2) and 1974 (3); Barbados. Proof 5 Dollars, 1973;
Jamaica. Proof 5 Dollars, 1973, 1975; 10 Dollars, 1972
Independence; also Bahamas. Dollar, 1966; 1974 Proof Set
missing the 50 Cents; and a Guyana Proof Dollar, 1977
Independence. Uncirculated-Brilliant Proof.

Estimate
$300 to $350

Lot 313 East Indies. Miscellaneous Lot of AEs, generally late 18th-19th
Century. Sumatra (21), Java (10); Aceh Tin Keping (4); others
(19) Sultana, Minangkabau, Trumon, Palembang, etc; also a
Bantam Cash, British N. Borneo (6), Straits, St. Helena (2).
Many once cleaned, some harshly. VG-VF.

Estimate
$150 to $200



Lot 314 Eastern European Silver Commemoratives. Albania. Proof 10
Leke Skanderbeg; Romania. 100,000 Lei, 1946 (7); Poland. 20
ZLotych, 2008 Warsaw Ghetto Uprising; Proba 1000 Zlotych,
1987 Wratislavia. KM Pr561; Czechoslovakia. 50 (3) and 100
Korun, 1948. Stalin; 50 Korun, 1970 Lenin; 100 Korun, 1983
Marx; Hungary. 100 Forint, 1972 Buda and Pest Union;
Ukraine. 5 Hryvnia, 2006 Zodiac - Aries. Unc-BU; also
Romanian 1943 100 Lei. (19)

Estimate
$200 to $250

Lot 315 Pair of Gold issues: Switzerland. 10 Francs, 1916. Hairlines,
small rim ding. Very Fine; and Austria. Schloss Fuschl. Medal.
Gold (.900). ca. 7.5 gm. View of the castle tower in Hof bei
Salzburg / Helmed and mantled Arms. Some contact marks.
Extremely Fine. (2)

Estimate
$350 to $450

Lot 316 Latin American Silver Crowns. Paraguay. 300 Guarani, 1973
Stroessner. BU; Proof Guarani, 2004 - 2006 World Cup (4);
Uruguay. Proof 2000 Nuevos Pesos, 1983 Visit of the King and
Queen of Spain, Proof 5000 Nuevos Pesos 1987 Central Bank;
Peru 1934 Sol, Brazil 2000 Reis, 1907 (2). VF; also Cuba 1994
colorized Peso - Albatross D II. Uncirculated. (11)

Estimate
$150 to $200

Lot 317 Latin American Crowns and Minors. Bolivia. Boliviano 1873 FE,
4 Soles, 1854 MJ; Uruguay. Pesos, 1895, 1917; Peru. Sol, 1915;
Ecuador. 5 Sucres, 1944 Mo; Panama. Balboa, 1947; Brazil.
2000 Reis, 1906; Haiti. 100 Centimes, An 26, 25 Centimes, AN
14 P; other silver minors (2). About VF-AU. (12)

Estimate
$150 to $200



Lot 318 Spanish Colonial Lot. Includes: Bolivia. 8 Reales, 1807, and
1814 PJ. The first light reverse porosity, the latter once
cleaned. Very Fine; Mexico. 8 Reales, 1795 FM and 1807 TH.
The first reverse deposits, both salved, VF-EF details; and 2
Reales, 1782 FF. Some light obv scratches, AU. (5)

Estimate
$200 to $250

Lot 319 Pair of Modern Silver Medals. Judaic. 65mm. 95.3 gm. Radiant
Moses standing with tablet, rev. Torah, crown above flanked by
doves, within wreath. The types and edge in gilt; and Italy.
Italcable, 1921-1981. Oval, 57 x 42mm. 55. 03 gm (.800).
Pegasus flying left, reverse blank. With case. AU-Uncirculated.
(2)

Estimate
$60 to $90

Lot 320 Lot of Spanish Colonial Cob 2 Reales. Uncertain 17th Century.
Typical flat areas in margin, Fine; and Bolivia. (1)741 PP,
(1)743 P G; Peru. (1)723 L M; and uncertain (1)752. The last
four all holed. About Fine-VF. (5).

Estimate
$125 to $175

Lot 321 Trio of ex-jewelry World Gold coins: Prussia. 20 Mark, 1872 A.
Polished, jewelry wear. EF Details; Great Britain. Sovereign,
1958. Heavier jewelry wear, VF Details; and Peru. Libra, 1917.
Very heavy jewelry wear, Fine Details. (3)

Estimate
$950 to $1,050



Lot 322 World Crowns and Minors. Silver Crowns: Austria 50 Schillings
1966 National Bank, Belgium 5 Francs 1870, Finland 10
Markkaa 1967, France 5 Francs An 12 Q (VG), Great Britain
1937 Crown, Spain 100 Pesetas 1966, Sweden 5 Kronor 1966,
Crown-size silver Medals -- UN (4), Konrad Adenauer, Spanish
500th Anniversary Columbus (2); Silver halfcrowns from
Denmark, Greece, British India (holed), New Zealand, and
Sweden, also Swiss 1964 Lausanne medal; minors (100) -
mostly 20th Century, but also a 1764 Saxon 1/12 Taler, a fair
amount of silver, Canadian silver Proof singles, a Mussolini
fantasy, an odd medal or two and a few old gaming chips.
Generally Fine-Unc.

Estimate
$200 to $250

Lot 323 World Crowns and Minors. Silver: Belgium 5 Francs, 1875;
Ceylon. 5 Rupees, 1957- Buddhism; France. 5 Francs, 1873 A;
Portuguese India. Rupia, 1857 (porosity), 1882; Spain. 8
Reales, 1816 Madrid GJ, (pinscratches), 5 Pesetas, 1871, 1888
MP-M, 1898; Portugal. 500 Reis, 1856 (cleaned); Morocco. ¼
Riyal, AH 1321 London; Saudi Arabia. Riyals, AH 1354, 1370
(2), ½ Riyal, AH 1354; Silver minors from French Indo China
(4), Ottoman Turkey (4), Afghanistan; AEs. Russia. 5 Kopeks,
1769 EM (spot of verdigris), 1791 KM, 2 Kopeks 1757, 1812;
Siberia. Polushka, 1768. EF; Spain. 8 Maravedis, 1774 Segovia,
1817 J, 1823 J, 1843 Segovia, VF-EF; others (4); also France.
Madagascar Campaign Medal, 1895. Silver. Fine-AU. (38)

Estimate
$250 to $350

Lot 324 Nouveau Manuel Complet de Numismatique Ancienne. By
J.B.A.A. Barthelemy. Paris (1851). Marbled cover separating.
Good; also Bronze Medal for the Centennial of the Founding of
the Diocese of New York, 1908. In its original book like case
with gold imprint title. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 325 1879 $2 ½ Liberty. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 326 1914 $5 Indian. About Extremely Fine.

Estimate
$325 to $375



Lot 327 1897-S $10 Liberty. Bagmarks and some rim tics. Extremely
Fine.

Estimate
$650 to $750

Lot 328 Trio of lower-grade, better date Morgan Dollars 1893-O.
Cleaned, Fine details; 1894-O. Some obv. scratches, cleaned,
Fine details; and 1901-S. VG-Fine. (3)

Estimate
$125 to $175

Lot 329 Octet of Circulated Silver Dollars. Morgan (6) including an
1883-CC VF; Peace (2).

Estimate
$150 to $200

Lot 330 Large lot of circulated Morgan Dollars. 1921 (33) P, D, and S,
various 1880s-1900 (21). One heavily polished. VG-EF. (54)

Estimate
$700 to $800

Lot 331 Lot of circulated Morgan Dollars (25) 1878-1921. (25)

Estimate
$325 to $375

Lot 332 Peace Dollars, key dates 1921 and 1928. The first once cleaned,
Fine; the latter once lightly wiped, some bagmarks, VF. (2)

Estimate
$150 to $250



Lot 333 Large lot of circulated Peace Dollars. Various years. Fine-EF,
and generally VF or above. (62)

Estimate
$800 to $1,000

Lot 334 1922-1923 Peace Dollar Dozen. 1922 (3), 1922-D (4), 1923 (3),
1923-D (2). EF-Uncirculated. (12)

Estimate
$200 to $250

Lot 335 Peace Dollars and sundries. Peace Dollars (10), 1922-1934.
About VF-AU; a heavily toned 1986 Silver Eagle; Bush-
Gorbachev Summit 1991 .999 silver ounce medal, JFK 40% Half
Dollars (10); $58.85 face value in modern clad; and a handful of
modern foreign pocket change.

Estimate
$200 to $250

Lot 336 Lot of Circulated Silver Dollars: Morgans (6), Peace (7).
Common dates. One polished, one scratches; also BU 1999
Silver Eagle. (14)

Estimate
$200 to $250

Lot 337 Large lot of Silver Half Dollars. Walking Libs (18), Franklins
(102), 1964 Kennedys (59), one 40%, also clad (11). The
Kennedys generally AU-BU, the others circulated. (191)

Estimate
$1,000 to $1,200



Lot 338 Circulated Silver Half Dollar Lot. Walking Liberty (38), Franklin
(33), Kennedy - 1964, 40% (4).

Estimate
$350 to $450

Lot 339 2020 Eagle. Struck at Philadelphia Mint. Emergency
Production, First Release. John M. Mercantil, Chief Engraver.
NGC MS 70, also 1957 Silver Certificate $1. Unc.

Estimate
$50 to $75

Lot 340 Large lot of Circulated Silver Dimes and Quarters. Mercury
Dimes (176), some in a Whitman album; Roosevelt Dimes (75)
including those in a complete Whitman 1946-1964-D album;
Washington Quarters (106), many in a partially complete
Whitman album; also clad Roosevelts (32).

Estimate
$450 to $550

Lot 341 Modern Commemorative Silver Dollars Lot(9): 1987
Constitution, 1988 Olympics, 1990 Eisenhower, 1991 USO,
1992 Columbus, 1994 Vietnam Veterans Memorial, 2003
Wright Bros.-First Flight, 2004 Lewis & Clark (2), 2005 John
Marshall, 2007 Desegretation; 2011 Medal of Honor; also 1982
Washington Commemorative Half Dollars (2) and 1974
Bicentennial John Adams Silver Medal . BU-Brilliant Proof. (15)

Estimate
$200 to $250



Lot 342 U.S. Hodgepodge. Includes: a low-grade Vermont Cent, a
cleaned and re-engraved 1876-S Trade Dollar, a bent 1803 Cent
VF details, other well-circulated large Cents (6), a few Indian
Cents and worn type coins; 40% Kennedy Halves (2); Buffalo
Nickels (25); Partial Jefferson Nickels 1938-1991 in Whitman
albums, roll and near roll of Jeffersons; Lincoln Cents: 21 Rolls
of Wheaties (a few only partial); 1909-1940 partial Whitman
albums (2), 1941-1971 near complete albums (2), partial
Memorial Cent album; partial Canadian small cent album; 1976
mint sets (2); Clad coinage - Kennedy Halves (49), Eisenhower
Dollars (33), Susan B. Anthony (6), $6.10 in dimes and
quarters; 1976 $2 Federal Reserve Notes (6), modern small size
Dollars (21, a few star notes); also a small group of world coins
-- a few silver including a Canadian 1958 Dollar and 1967 25
Cents, 50 Cents and Dollar; contemporary counterfeit British
Trade Dollar, and a few world banknotes.

Estimate
$150 to $200

Lot 343 U.S Silver and sundries. 1893 Columbian Half, VF+; Silver
Eagles, 1987, 1989, 2002; $1.70 in .900 silver; $1 in 40%;
modern Silver Medal, ca. Dollar-size (5) - Official 1976
Bicentennial Tribute: Montana Pennsylvania; Virginia 350th
Anniversary 1974; Silver Towne Garfield Collectibles; Pan-
American Games, 1971; "Watergate 1973" 3.5 Troy Oz Silver
bar ("See, Hear Speak" No Evil); a Susan B. Dollar; two worn
Indian Cents; clad Apollo 13 medal, Colorized Dollars -
Sacajawea (5), Susan B. Anthony.

Estimate
$150 to $200

Lot 344 Austria. Statuten für den Oesterreichisch-Kaiserlichen-Orden
der eisernen krone. 1884. Statutes for the Order of the Iron
Crown. Large folio, with seven black and white plates and four
supplements. Some foxing to some of the plates. Very Good.

Estimate
$100 to $150



Lot 345 Austria. Statuten für den Kaiserlich Oesterreichischen Franz
Joseph-Orden. 1901. Statutes for the Order of Franz Josef.
Folio, with color plates and plate with ribbon cloth samples.
Minor staining to cover, and very minor age toning. Very Good.

Estimate
$75 to $100

Lot 346 Austro-Hungary. Group of Award Documents to Johann Ulrich
(Ulrich János). WWI. German language, Johann Ulrich, 2nd
K.u.K. Hussars Regiment: Promotion to Oberbeschlagmeister
(Senior Farrier) 2nd Class, War Ministry, 19 August 1913;
promotion to Oberbeschlagmeister 1st Class, War Ministry, 30
April, 1916; Awarding of the Silver Cross of Merit with Crown,
12 May 1915; Civil, Hungarian language: Awarding of the
Bronze Medal of Merit, Budapest 25 November 1927; 17 April,
1928; and Silver Cross of Merit, Budapest 17 October 1931. All
Fine; also his 1899 Diploma from Veterinary School. Large
folio, tape-backed. (7)

Estimate
$100 to $150

Lot 347 Bulgaria. Kingdom. Order of Saints Cyril and Methodius. A Fine
Grand Cross Set. Badge. 82mm. Silver gilt and pale blue, blue
and red enamels. Nimbate, enameled facing gold Saints, EX
ORIENTE LUX in blue on gold around, on the back medallion,
the royal cipher on red, XVIII - MAJUS MDCCCCIX in blue
letters around. Pale blue enameled cross arms, gilt fleurs on
red flames in angle. With gilt and red enameled chain -
alternating fleurs and Bulgarian lions, 21". Breast Star. By C.F.
Rothe, Vienna. 77mm. Silver, gold, and enamels. Chiseled and
pierced red enameled wings and rays, Seraphim at center set
on a silver cross plaque, silver fleurs on red enameled flames in
angles. Vertical pinback. FR, greyhound and "A' marks on back;
C.F. ROTHE, WIEN and double "A" marks on pin. With light
brown Grand Cross sash. In original "bombe" style, purple-lined
case. Small chip to bottom of Seraphim. Otherwise Extremely
Fine. A rare and attractive set.

Estimate
$5,000 to $6,000



Lot 348 Croatia. Order of the Crown of King Zvonimir. Cross, 1st Class
with oak leaves. Civil. 50 x 51mm. Bronze gilt with white and
green enamels. On original neck ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 349 Croatia. Order of the Crown of King Zvonimir. Knight's Cross.
Military. 40 mm. Bronze, light gilt and white enamel. On
ribbon. Spot of dirt on central medallion. Good VF.

Estimate
$150 to $250

Lot 350 Egypt. Arab Republic. Order of Istiklal. Commander's Badge. 56
x 72mm (including phoenix suspender). Silver, gilt and
enamels. By Fahmy Bichay, Cairo. Hallmark and maker's name
in Arabic on back. Ribbon with large rosette. Minor red enamel
loss bottom ray. Very Fine.

Estimate
$300 to $350



Lot 351 Great Britain. Suffragette "V.C." Memorial Cross for Emily W.
Davison. Silver, 30.6mm (not including scroll suspender). V.C.-
type cross with lion and crown, FOR VALOUR, scroll pinback
suspender above engraved W.S - P.U. Engraved on back: EMILY
DAVISON / JUNE 1913. Hallmarks at bottom. Noted English
suffragette and socialist firebrand, Emily Wilding Davison
(1872-1913) was arrested on nine separate occasions, went on
hunger strike seven times and was force-fed 49 times. A
member of the Women's Social & Political Union (W.S.P.U.),
she became known in the organization for her militant actions,
from stone-throwing and setting fire to post boxes to hiding
overnight in Westminster Palace during the 1911 census. On
the 4th of June, 1913, bearing two flags in the Suffragette
colors, Davison traveled by train to the Derby in Epsom, Surrey.
After positioning herself in the infield at Tattenham Corner,
she ducked under the guard rail and ran onto the course. She
reached for the reins of Anmer, King George the Fifth's horse,
ridden by Herbert Jones. Davison was hit immediately by the
fast-moving animal and was knocked to the ground
unconscious. Both Jones and Davison were taken to the Epsom
Cottage Hospital. Jones recovered, but Emily Davison died two
days later from a fracture at the base of her skull. The purpose
of her actions that day still are unclear. There have been many
theories, perhaps the most likely was that she intended to pin a
Suffragette banner to a Derby horse. Certainly whatever her
exact purpose was it revolved around drawing attention to the
fight for women's right to vote. Contemporary newspapers were
largely unsympathetic to Davison, the King recorded in his
diary that it was "a most regrettable and scandalous
proceeding", while Queen Mary described Davison in her
journal as a "horrid woman". On the 14th of June, 1913, 50,000
people lined the streets of London to watch as 5,000
Suffragettes and their supporters accompanied Davison's coffin
in her funeral organized by the WSPU. The medal is
accompanied by a letter from its former owner which says: This
medal was left to me by my grandmother who was an active
member of the Suffrajet movement in the early part of this
century. The medal was to commemorate Emily Wilding
Davison who threw herself in front of the king horse at the
Derby in 1913. The medal was pinned to her coffin by Mrs.
Pankhurst. Extremely rare and possibly unique. In original
case. Extremely Fine.

Estimate
$2,500 to $3,000



Lot 352 Hungary. Erzsébet-Rend es Az Ezzel Egybekapcsolt Erzsébet-
Erem Alapszabályal. 1898. Rules and Regulations governing the
Order of Elizabeth. Folio, with two color plates. Some staining
to cover, otherwise Very Good.

Estimate
$60 to $90

Lot 353 Hungary. Lot of Civil Award Citations. Includes: Györ County,
uncertain 1845 large document regarding "Czech Gentlemen",
a number of signatures below, wax seal; Györ Chamber of
Commerce and Industry Large 1936 Award Citations for the
Gold Medal (6) and Silver Medal. Addressed to different
recipients. Large colorful folio depicting ship, symbols of
industry and buildings flanked by two workers, city and
national Arms. One with heavy age toning and darkening, one
or two light foxing or stains, one with some rippling, one board
backed. Fine-Very Fine National Industrial Association large
1937 Award Citations (2). One with foxing and board-backed.
VF and About Fine; 1938 Award Citation. Angel on empty
industrial; field; Papai Ünnepi Het 1848-1948 Certificates of
Merit (3). Different recipients. Classical figures flanked by
workers, farmers and scientists. Some staining, VG-Fine; also 3
small Certificates and Citation card, 1901-1960.

Estimate
$90 to $120

Lot 354 Italian States. Parma. Constantinian Order of St. George.
Commander's Breast Star. Ca. 1875, 57mm. Silver, gold and red
enamel. Plaque of faceted rays. Vertical pinback. Choice
Extremely Fine and rare.

Estimate
$600 to $700

Lot 355 Italian States. Kingdom of the Two Sicilies. Constantinian
Order of St. George . Badge. 45 x 70mm (including crown
suspender). Gold (18K) and red enamel. Hallmarked "K18"
twice on back of cross. Attractive and Choice Extremely Fine.

Estimate
$1,000 to $1,500



Lot 356 Italian States. Kingdom of the Two Sicilies. Constantinian
Order of St. George. Commanders' Badge. Ca. 1900. 60 x 90mm
(including crown suspender). Silver, gilt and red enamel. Small
hallmarks on ball of crown. On original moiré ribbon. A few
small scuffs to the enamel. Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 357 Italian States. Kingdom of the Two Sicilies. Royal Order of the
Two Sicilies. Knight's Badge. 1808-1814 version. Mid-19th
century manufacture. 42 x 66mm (including crown suspender).
Silver gilt and red and blue enamels. Gold portrait of Joachim
Murat left, GIOCCHINO RE DI NAPOLI in gold letter on blue
around; gold Sicilian Trinacria Arms, PRO RENOVATA PATRIA
in gold letters on blue around; red enameled star, French eagle
and crown suspender. Rare. Some scuffs, chips to the enamel.
Very Fine.

Estimate
$600 to $700

Lot 358 Russia. Order of St. Anne. Warrant for the Order of St. Anne,
2nd Class, May 24, 1850. Issued to Rotter (See above), (now a)
Post Master of the Tomsk Region. Signed by a Prince
Trubetzskoy (likely Nikita Petrovich Trubetzskoy [1804-1886],
Master of Ceremonies at the Court). Blind embossed seal paper
seal lower left. Small edge tear at bottom. Very Good.

Estimate
$150 to $200



Lot 359 Russia. Order of St. Stanislaus. Warrant for the Order of St.
Stanislaus, 3rd Class, Feb 12, 1834, to Rotter, a counselor of
the Tomsk Region Postal Service. Hand-signed by three
government officials, blind embossed seal paper seal lower left.
Small edge tear. Very Good.

Estimate
$150 to $200

Lot 360 Spain. Order of Military Merit. 3rd Class. Breast Star with
White Distinction. Franco Period. Silver, gilt and enamels.
67mm. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 361 United States. Mounted Marine Group of 10 Miniatures: Navy
Distinguished Service Cross, Army Commendation Medal with
"V" on ribbon, Purple Heart with two stars, Merit Medal with
three palms, Marine Corps Medal, Navy Occupation Medal,
Korean Service Medal with two stars, National Defense Medal,
U.N. Korea, and Canadian Lifesaving Society Medal. Mounted
as worn. Ribbons show long wear with tears and fraying. Fine-
About Very Fine; also a Military Order of the Devil Dogs cross,
14 cloth badges (including a Devil Dogs insignia) and a US
Secret Service Baltimore Field Office commemorative Medal.

Estimate
$60 to $90

Lot 362 Great Britain. Crimea Medal, 1854-1856. One clasp:
"Sebastopol" (E.P. WADE BROWNE, LT 71ST HIGHLAND LT
INFANTRY). Regimentally Impressed. On original ribbon. Some
contact marks. Very Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 363 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Pegu" (MICHL. DEE.18TH ROYAL IRISH REGT.).
Impressed. On ribbon. Toned over some old hairlines.
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 364 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Perak" (548. PTE. P. NOLAN + 80TH FOOT). Engraved.
On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$225 to $275

Lot 365 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Jowaki 1877-8" (281 PTE. JAMES W. SPIGHT. 2/9TH
FOOT). Impressed. On ribbon. Toned over some old hairlines.
Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 366 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Burma 1885-7" (285 Private J. Prince 2nd Bn R. Muns.
Fus.). Engraved. On ribbon. Once lightly polished, now toned.
Good Very Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 367 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Burma 1885-7" (2430 Pte J. Mc Lennan 1st Bn. R.W.
Fus). Engraved. On ribbon. Toned. About Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 368 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Burma 1885-7" (2457 Pte C. Jalbon 2d Bn R. Sco.Fus.).
Engraved. On ribbon. Toned over some old hairlines. Extremely
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 369 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Burma 1887-9" (1655 Pte. J. Linchan 2d Bn R. Muns.
Fus.). Engraved. On ribbon. Toned deep charcoal gray.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 370 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. Two
clasps: "Burma 1887-9" and "Burma 1885-7" (2765 Pte
H.Devlin 2d Bn R. Sco. Fus). Engraved. On ribbon. Toned.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 371 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Hazara 1888" (2111 Pte. J. Willock 2d Bn Sea. Highrs.).
Engraved. On ribbon. Once polished. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 372 Great Britain. India General Service Medal, 1854-1895. One
clasp: "Hazara 1888" (453 Pte. J. Sunderland 2d Bn R. Ir. R.).
Engraved. On ribbon. Small graffito on edge. Polished. About
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 373 Great Britain. Indian Mutiny Medal, 1857-1859. One clasp:
"Central India" (Wm LIND, 72ND HIGHLANDERS). Impressed.
On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 374 Great Britain. Indian Mutiny Medal, 1857-1859. No clasp (1598
SERGT MJR GEO TOES 87TH REGT). Impressed. On ribbon.
Once polished, now toned. About Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 375 Great Britain. Indian Mutiny Medal, 1857-1858. No clasp
(SERJT. CHAS MAPP, 2ND TP.H. BOMBAY ARTY.). Impressed.
Small partial bore bottom edge, shank broken off, no ribbon.
About EF.

Estimate
$75 to $100



Lot 376 Great Britain Abyssinia Medal, 1867-1868. Embossed on
reverse: 197 GUNR. J. GERRETT 5: BY. 25TH BGDE R.A. On
ribbon. Some contact marks, small dig below naming. Very
Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 377 Great Britain. Ashantee Medal, 1873-1874. No clasp (J.A.
CHAMBERLAIN, D. 2 CL. H.M.S. DRUID.). Engraved serif
capitals. With ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 378 Great Britain. South Africa Medal, 1877-1879. One clasp:
"1879" (T/940.PTE T. FLYNN. A.S.CORPS). Engraved. On
ribbon. Once polished over old contact marks. Very Fine.

Estimate
$600 to $700

Lot 379 Great Britain. Afghanistan Medal, 1878-1880. No clasp: (6
BDE/150 PTE. J. SHIRES. 1/25TH FOOT.). Engraved. On ribbon.
Toned. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 380 Great Britain. Afghanistan Medal, 1878-1880. No clasp: (1538
GUNR. J. CHANDLER. 14/9TH BDE. R.A.). Engraved. On
original ribbon. Toned. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 381 Great Britain. Afghanistan Medal, 1878-1880. No clasp: (40
B/1405, PTE W.STADEN, 67TH FOOT). On ribbon. Small
obverse nick, one lightly polished. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 382 Great Britain. Afghanistan Medal, 1878-1880. Three clasps:
"Charasia", "Kabul" and "Kandahar" (58 B/49, PTE W. TAIT,
72ND HIGHRS.). Engraved. On ribbon. A number of contact
digs. Very Fine.

Estimate
$300 to $350

Lot 383 Great Britain. Afghanistan Medal, 1878-1880. Three clasps:
"Charasia", "Kabul" and "Kandahar" (B/394.PTE A.
THOMPSON. 92ND HIGHRS.). Engraved. On ribbon. Some
small obverse contact digs. Toned. About Extremely Fine.

Estimate
$300 to $350



Lot 384 Great Britain. Kabul to Kandahar Star, 1880. Impressed on
back: 1878 LCE. SERGT E. JONES 72ND HIGHLANDERS. On
ribbon. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 385 Great Britain. Egypt Medal, 1882-1889. Dated 1882. One clasp:
"Tel-el-Kebir" (1613.PTE J.BRYAN.2/HIGH:L.I.). Engraved. On
ribbon. About Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 386 Great Britain. Egypt Medal, 1882-1889. Dated 1882. One clasp:
"The Nile 1884-85" (2232 PTE J. JONES. 1/S.STAFF: R.).
Engraved. No ribbon. Some small contact digs. Toned. About
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 387 Great Britain. Egypt Medal, 1882-1889. Dated 1882. Three
clasps: "Tel-el-Kebir", "Suakin 1884" and" El-Teb Tamaai" (200
PTE H. MONEY. 1/GORD: HIGHRS). Engraved. On ribbon. Some
contact digs. Toned. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 388 Great Britain. Egypt Medal, 1882-1889. Dated 1882. Three
clasps: "Suakin 1884", "El-Teb", and "Suakin 1885" (25376,
GUNR W. CURRIE, 6/1ST SCO:DIV: R.A.). Engraved. On ribbon
(separated at top). A number of small obverse surface contact
digs. About Very Fine.

Estimate
$225 to $275



Lot 389 Great Britain. Egypt Medal, 1882-1889. Miniature. Dated 1882.
One clasp: "Tel-el-Kebir". On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 390 Great Britain. Egypt Medal, 1882-1889. Not dated. Two clasps:
"Suakin 1885", and "Tofrek" (43734, GUN: D. O'KEEFFE, 2/1.
SO:IR: DIV: R.A.). Engraved. On ribbon. Toned over a few small
hairlines. About Extremely Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 391 Great Britain Trio of Egypt Medals, 1882-1889. Dated 1882.
One clasp: "Tel-el-Kebir" (1285 PTE GE GLASS 1ST R/HRS).
Engraved. Deeply toned over small contact digs. VF; No clasp:
(No. 1683, SGT H. PACKMAN. 1ST K.S.L.I.). Engraved. Pitting.
VF; Undated. No clasp: (1452 PTE R. GOUDIE. 1/CAM'N
HIGHRS). Engraved. Polished over some small contact digs. VF.
All on ribbons. (3)

Estimate
$200 to $250

Lot 392 Egypt. Khedive's Star, 1884-1891. Dated 1882 - AH 1299.
Engraved on reverse on star back and around monogram: 1635
PTE J. YOUNG 1/R HRS. On ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75



Lot 393 Egypt. Khedive's Star, 1884-1891. Not dated. Engraved on
reverse circular rim: 826 DRUMMER R.D. HAMILTON
SEAFORTH HIGHLANDERS. On ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 394 Great Britain. Pair of Khedive's Stars. 1882 - AH 1299; and
1884-6. Both on ribbons. The latter polished. VF-EF. (2)

Estimate
$75 to $100

Lot 395 Great Britain. North West Canada Medal, 1885. One clasp:
"Saskatchewan" (PTE C. SPICE,, 10TH BATT. R.G.. Privately
impressed. On ribbon. Toned. Good Very Fine.

Estimate
$600 to $800

Lot 396 Great Britain. East and West Africa Medal, 1887-1900. One
clasp: "Sierra Leone 1898-99" (2059 PTE E. SKELLIER,
3/W.I.R:). Engraved. On ribbon. Toned over some light contact
marks. About Extremely Fine.

Estimate
$225 to $275

Lot 397 Great Britain. East and West Africa Medal, 1887-1900.
Suspender removed (2350 PTE J. CLARKE. 3/W.I.R.). Engraved.
About Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90



Lot 398 Great Britain. India Medal, 1895-1902. One clasp: "Punjab
Frontier 1897-98" (61747 Corpl. T. Adams. 51st. F.B.R.A.).
Engraved. On original ribbon (fraying at top). Toned. Extremely
Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 399 Great Britain. India Medal, 1895-1902. One clasp: "Punjab
Frontier 1897-98" (3642 Pte. A. Ridgeway 2d Bn Arg: & Suth'd
Highrs). Engraved. On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 400 Great Britain. India Medal, 1895-1902. Two clasps: "Punjab
Frontier 1897-98" and "Samana 1897" (3952 Drumr J. Byrne 2d
Bn Ryl Ir: Regt.). Engraved. On ribbon. Some obverse contact
marks. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 401 Great Britain. India Medal, 1895-1902. Two clasps: "Punjab
Frontier 1897-98" and "Tirah 1897-98" (3286 Pte. A.
Drummond 1st Bn Ryl Sco: Fus:). Engraved. On ribbon. Once
lightly polished, toned. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175



Lot 402 Great Britain. India Medal, 1895-1902. Two clasps: "Punjab
Frontier 1897-98" and "Tirah 1897-98" (4234 Pte. H. Hope 1st
Bn Ryl. Sco: Fus:). Engraved. On ribbon. Tiny whitish deposit.
Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 403 Great Britain. India Medal, 1895-1902. Two clasps: "Punjab
Frontier 1897-98" and "Tirah 1897-98" (3750 Pte J. Bell 2d Bn
K.O. Sco. Bord). Engraved. On original ribbon. Lightly toned.
Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 404 Great Britain. Queen's Sudan Medal, 1896-1898. (3655 PTE. T.
CAMERON. 1/CAM: HRS:). Engraved. On ribbon. Hairlines,
polished. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 405 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. No
clasps: (3354 PTE G. SUTHERLAND. 2ND DRAGOONS).
Impressed. On ribbon. Toned over a few obverse hairlines.
Extremely Fine.

Estimate
$60 to $90



Lot 406 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. One
clasp: "Relief of Ladysmith" (562 PTE G.P. BARTLETT. DURBAN
L.I.). Impressed. On ribbon. Once polished, now toning.
Extremely Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 407 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Cape Colony" and "Orange Free State" (2846 PTE A.
AITKEN. SCOT: RIFLES). Impressed. On ribbon. Toned.
Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 408 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Orange Free State" and "Transvaal" (4307 PTE J.
McVEIGH: RL: INNIS: FUS:). Impressed. On ribbon. Toned.
Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 409 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Cape Colony" and "Orange Free State" (4983 PTE F.
GILLIGAN. 17TH LANCERS.). Impressed. On ribbon. Toned.
About Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120



Lot 410 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Orange Free State" and "South Africa 1902" (8130 PTE
H.W. DICK. RL: HIGHRS:). Impressed. On ribbon. Extremely
Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 411 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Cape Colony" and "Orange Free State" (6541 PTE J.
McCAFFERTY, ROYAL SCOTS.). Impressed. On ribbon. Some
obverse hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 412 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Cape Colony" and "Orange Free State" (3634 CPL F.
BRANNAN. ARG: AND SUTH: HIGHRS:). Impressed. On ribbon
(minor fraying at top). Toned over a few old hairlines.
Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 413 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Two
clasps: "Cape Colony" and "Paardeberg" (6409 PTE C.
BARROW. K.O. SCOT: BORD:). Impressed. On ribbon (regiment
name tagged on). A few minor contact marks. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 414 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Cape Colony", "Transvaal", and "Laing's Nek" (2670
PTE T.C. ROGERS. K.R.R.C.). Impressed. On ribbon. Small
initials "B/C" scratched by crown. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 415 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", and
"Johannesburg" (1168 PTE D. PHILLIPS, GORDON HIGHRS:).
Impressed. On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 416 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Transvaal", "South Africa 1902" and "Cape Colony"
(6359 TPR: D. McCULLOCH N.Z.M.R. 8TH CONT:). Impressed.
On ribbon. Dark gray. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 417 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Orange Free State", "Transvaal", and "South Africa
1901" (PTE P.D. JONES. BORDER HORSE). Impressed. On
ribbon (edge fraying). Deep gray. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 418 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", and "Belfast" (7920
PTE W. ALEXANDER, SCOTS GDS:). Impressed. On ribbon.
Polished. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 419 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", and "Transvaal"
(5353 PTE J. DEMPSEY. HIGHLAND L.I.). Impressed. On
ribbon. Once lightly cleaned. AU.

Estimate
$100 to $150

Lot 420 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Modder River", "Paardeberg", and "Driefontein" (2870
PTE C. WALLS, A.& S. HIGHRS:). Impressed. On ribbon.
Hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 421 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Three
clasps: "Cape Colony", "Transvaal" and "Wittebergen" (2508
PTE M. O'DONOVAN, MUNSTER FUS:). Impressed. On ribbon.
Toned. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 422 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Orange Free State", "Relief of Ladysmith", "Transvaal",
and "Laing's Nek" (6194 PTE W. HOLLAND, RL: DUBLIN FUS:).
Impressed. On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 423 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Cape Colony", "Johannesburg", "Diamond Hill", and
"Wittebergen" (5812 PTE E. DUKE, 1ST RL. SUSSEX REGT).
Impressed. On ribbon. Some hairlines. AU-Uncirculated.

Estimate
$125 to $175

Lot 424 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Relief of Kimberley", "Paardeberg", "Driefontein", and
"Transvaal" (5162 Pte. G. BETTERTON. Glouc.Rgt). Engraved.
On ribbon. Some hairlines. About Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 425 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Cape Colony", "Transvaal", "Wittebergen" and "South
Africa 1901" (8408 PTE J. MORTON, SCOTS GDS:). Impressed.
On ribbon. Lightly polished. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175



Lot 426 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Four
clasps: "Cape Colony", "Tugela Heights", "Relief of Ladysmith",
and "Transvaal" (3602 PTE J. SPALDING, 2:R.SCOTS FUS:).
Impressed. Dates 1899 1900 neatly engraved in reverse field
below raised wreath. On ribbon. About Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 427 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Tugela Heights", "Relief of Ladysmith", "Orange Free
State", "Transvaal", and "Cape Colony" (6080 PTE J.
HENDERSON, 1ST RL. INNIS: FUS:). Impressed. On ribbon.
Some light porosity. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 428 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", "Transvaal", "South
Africa 1901" and "South Africa 1902" (5010 PTE S.THOMPSON.
NORFOLK REGT). Impressed. On ribbon. Once polished,
obverse contact marks. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 429 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Transvaal", "Orange Free State", "Cape Colony", "South
Africa 1902" and "South Africa 1901" (7380 PTE R. PRIMROSE,
RL: SCOTS). Impressed. On ribbon. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175



Lot 430 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Tugela Heights", "Orange Free State", "Relief of
Ladysmith", "Transvaal", and "Laing's Nek" (--PTE F.
BRADBURY: S. LANC: REGT). The number unclear. Impressed.
On ribbon. Mottled tone. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 431 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", "Transvaal", "South
Africa 1901" and "South Africa 1902" (22564 TPR: W. BROWN.
6TH IMP: YEO:). Impressed. On ribbon. Friction marks left obv
field. About Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 432 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", "Transvaal", "South
Africa 1901" and "South Africa 1902" (875 S.Q.M.SJT: C.W
DIGHT. 1/SCOTTISH H.). Impressed. On ribbon. Some friction
marks in fields. Extremely Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 433 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Five
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", "Transvaal", "South
Africa 1901" and "South Africa 1902" (8049 PTE J. CLARKE,
VOL: COY SCOT: RIFLES). Impressed. On ribbon. Some obverse
hairline scratches. EF-AU.

Estimate
$125 to $175



Lot 434 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Six
clasps: "Cape Colony", "Tugela Heights", "Orange Free State",
"Relief of Ladysmith", "Transvaal", and "South Africa 1901"
(4536 PTE P. FOLEY, 1ST CONNAUGHT RANG:). Impressed. On
ribbon. A few obverse contact marks. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 435 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Six
clasps: "Tugela Heights", "Orange Free State", "Relief of
Ladysmith", "Transvaal", "Laing's Nek" and "South Africa 1901"
(201 Sgt. T.J. Williamson, I.B.L.). Engraved. With original
ribbon. Toned over some contact marks. Fine-About VF.

Estimate
$125 to $175

Lot 436 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Six
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", "Transvaal",
"Tugela Heights", "Relief of Ladysmith", and "Laing's Nek"
(31038 PTE L. BARNASCHONE. 51ST COY IMP: YEO:).
Impressed. On ribbon. Lightly toned. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 437 Great Britain. Queen's South Africa Medal, 1899-1902. Six
clasps: "Cape Colony", "Tugela Heights", "Orange Free State",
"Relief of Ladysmith", "Johannesburg", and "Diamond Hill"
(3115. Pte. W. POUND. 14/Hrs.). Engraved. On ribbon.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 438 Great Britain. Africa General Service Medal, 1899-1956.
Edward VII. Two clasps: "Somaliland 1902-04" and "Jidballi"
(1570 L. NAIK KASHIRAM ASHANNA 19TH COY 3RD S.&M.).
Impressed. On ribbon. Some light hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 439 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (J.J.C. MANNERS.
P.O.1 CL.H.M.S.FOX). Impressed. On ribbon. Once polished.
Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 440 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (F.RAMSDEN,
A.B., H.M.S. PERSEUS.). Impressed. On ribbon. A few trivial
nicks. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 441 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (H.BEAK, A.B.,
H.M.S. PORPOISE.). Impressed. On ribbon. Small rim tap and
some minor surface marks. Toned. About Uncirculated.

Estimate
$150 to $200



Lot 442 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (F.REID, A.B.,
H.M.S. COSSACK.). Impressed. On ribbon. Some light surface
marks, tiny rim tap. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 443 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (LIEUT.G.W.
CARPENDALE, R.N., H.M.S. COSSACK.). Impressed. On ribbon.
A few minor surface marks. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 444 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1902-04" (E.WILKINSON,
STO., H.M.S. POMONE.). Impressed. On ribbon. Attractively
toned over some obverse hairlines. EF-AU.

Estimate
$150 to $200

Lot 445 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1908-10" (S.S. 102659 W.
MURPHY, STO. 2CL, H.M.S. BAREHAM.). Impressed. On
ribbon. Once lightly cleaned, toning band. AU.

Estimate
$150 to $200



Lot 446 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1908-10" (CH. 11637 PTE:
W. BODDY, R.M.L.I. H.M.S. HYACINTH:). Impressed. On ribbon.
Dark tone over some obverse hairlines. VF-EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 447 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Edward VII. One clasp: "Somaliland 1908-10". Unnamed. No
ribbon. Surface hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 448 Great Britain. India General Service Medal, 1908-1935. Edward
VII. Bronze. One clasp: "North West Frontier 1908". Unnamed.
On ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 449 Great Britain. Trio of WWI Medal Pairs. 1914 Star and Victory
Medal: 2547 PTE A. MCLAREN. R. HIGHRS. No ribbons; War
and Victory Medals: S-2625 PTE A. BLACKLEY. SEA. HIGHRS.
Only Victory Medal with ribbon, and 25451 PTE J. TALLINTIRE
A. & S. H. Only the War Medal with ribbon. VF-EF. (3 pair)

Estimate
$75 to $100

Lot 450 Great Britain. Trio of named WWI Pairs. War and Victory
Medals. 2682 PTE L. BRYAN. N. YORK.R., 7804 PTE C. VAST W.
YORK R., and 4320 PTE R. VICKERS. K.O.Y.L.I. All on ribbons.
VF-EF. (3 pair)

Estimate
$60 to $90



Lot 451 Great Britain. Trio of named WWI Pairs. War and Victory
Medals. 12324 PTE J. GRAHAM. HIGH.L.I; 9847 PTE W.
DAVIDSON. SCO.RIF.; and 22541 PTE M. MC CALLUM R.
INNIS.FUS. On ribbons. VF-EF. (3 pair)

Estimate
$60 to $90

Lot 452 Great Britain. Trio of named WWI Pairs. War and Victory
Medals. 7001 PTE J. STANSFIELD LAN.R.; 3051 PTE F.J.
KELSEY STAFF.R.; and 2852 PTE W.A. HORNE 24-LOND.R. On
ribbons. VF-EF. (3 pair)

Estimate
$60 to $90

Lot 453 Great Britain. Trio of named WWI Pairs. War and Victory
Medals. 5964 PTE. C.J. DENISON NOTTS. & DERBY R.; 377178
PTE. H. AUSTEN MANCH R.; and 8561 SJT.A.W. DUNCAN
CAMERONS. All on ribbons. VF-EF. (3 pair)

Estimate
$60 to $90

Lot 454 Great Britain. Lot of two named WWI Pairs. War and Victory
Medals. 1376 PTE T. STOTHART R. SCOTS, War Medal no
ribbon; and 45504 A. SJT. F.C. NUNN R.W. FUS. VF-EF. (2 pair)

Estimate
$40 to $50

Lot 455 Great Britain. Lot of two WWI Pairs named to soldiers in Irish
regiments. War and Victory Medals. 10243 PTE. J. O'HARA.
R.IR.FUS., and 18-1386 PTE. J. McKEOWN. R.IR. RIF. On
ribbons. VF-EF. (2 pair)

Estimate
$40 to $50

Lot 456 Great Britain. Group of War Medals, 1914-1920 all named to
soldiers in Scottish regiments. Cameron Highlanders, Gordon
Highlanders, Seaforth Highlanders, Royal Scots Fusiliers, and
Scottish Rifles. All save one on ribbons. About VF-EF. (5)

Estimate
$60 to $90



Lot 457 Great Britain. Trio of WW I Medals, 1914-1920. All named to
soldiers in the New Zealand Expeditionary Force. One with
ribbon. About VF-EF. (3)

Estimate
$50 to $75

Lot 458 Great Britain. Lot of WWI Medals named to soldiers in the
Highland Light Infantry. War Medals (4), Victory Medals (3).
Three with ribbons. VF-EF. (7)

Estimate
$60 to $90

Lot 459 Great Britain. Group of WWI medals named to military cyclists.
War and Victory Medals to: 11738 PTE.F. BROOKE.A
CYC.CORPS.; and War Medal to: 60668 PTE. R.W. PALMER.
HUNTS.CYC. BN. On ribbons. Extremely Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 460 Great Britain. Group of WWI medals to soldiers serving in the
Royal Air Force. War and Victory Medals to: 21116 SGT. R.
HANSON.R.A.F.; and War Medal to: 92077 PTE. 1. E.HAYMAN.
R.A.F. Pair with ribbons, latter no ribbon. VF-EF.

Estimate
$40 to $50

Lot 461 Great Britain. Lot of WWI Medals all named to soldiers in Irish
Units. 1914-5 Stars (2). Royal Dublin Fusiliers and Royal Irish
Fusiliers; War Medals (2). Royal Irish Rifles and Royal Dublin
Fusiliers; and Victory Medal. Royal Irish Fusiliers. All save one
on ribbons. About VF-EF. (5)

Estimate
$50 to $75



Lot 462 Great Britain. Quartet of WW I Medals, 1914-1920. All named
to Privates in the Royal Highlanders. One with ribbon. About
EF-EF. (4)

Estimate
$50 to $75

Lot 463 Great Britain. WWI Lot of 1914-15 Stars (5). Named to soldiers
in overseas regiments: 2nd Canadian Mounted Rifles, 66th
Punjabis, Australian Infantry Force, and New Zealand
Expeditionary Force. On ribbons. VF-EF. (5)

Estimate
$50 to $75

Lot 464 Great Britain. Lot of WWI Victory Medals named to Irish and
overseas regiments. Royal Irish Fusiliers (3), Irish Guards,
Royal Munster Fusiliers, Royal Dublin Fusiliers, 2nd Canadian
Infantry, New Zealand Expeditionary Force. Some on ribbons.
VF-EF; also 1914 Stars (2). R.P. JOHNSON. B.R.C.S.&O. ST.J.J.;
and 7001 PTE J. STANSFIELD.L.N.LAN.R. On ribbons, Fine and
VF. (10)

Estimate
$100 to $150

Lot 465 British and Miscellaneous Militaria. British --Silver (WWI) War
Badge (numbered), WWI Victory Medals (5), all named and on
ribbons; Hat Badges (9); Fascist Italy. Gathering of the Legion
Decennale Medal; and a group of ribbons and ribbon bars. Fine-
EF.

Estimate
$60 to $90

Lot 466 Great Britain. Large lot of WWI Medals. War Medals (12),
Victory Medals (30). All named, some with ribbons. VF-EF. (42)

Estimate
$150 to $200



Lot 467 Great Britain. World War I Trio to Private E. Warman, Norfolk
Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal. 15407
PTE E. WARMAN NORF. R. On ribbons (fraying, tear). Toned.
VF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 468 Great Britain. World War I Trio to Private J. Barnes,
Worcestershire Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory
Medal. 23443 PTE J. BARNES WORC. R. On ribbons (tears,
fraying). Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 469 Great Britain. WWI Military Medal Pair to Private J. Brown,
16th Highland Light Infantry. Military Medal (7063 PTE J.
BROWN. 16/HIGH:L.I.). Toned over some old hairlines; and
1914 Star (7063 PTE J. BROWN. 2/HIGH:L.I.). Both on original
ribbons. Extremely Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 470 Great Britain. WWI Group. Includes: 1914-15 Stars (21). All
named; and War and Victory Medals named pairs (3). Mostly on
ribbons. About VF-EF.

Estimate
$200 to $250

Lot 471 Great Britain. Big lot of WWI Victory Medals. All named, all on
ribbons. About VF-EF. (50)

Estimate
$200 to $250



Lot 472 Great Britain. Military Medal. George V. Type I, 1916-1930.
242172 SJT: S.W. PLATT. 1/5 S. LAN: R.. On ribbon. Toned. Very
Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 473 Great Britain. WWI Memorial Plaque. 120mm. "CECIL
RICHARDS". Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 474 Great Britain. India General Service Medal, 1908-1935. George
V. One clasp: "Burma 1930-32" (3522175 PTE S. LEE. MANCH.
R.). Impressed. On ribbon. Polished. AU.

Estimate
$90 to $120

Lot 475 Great Britain. Trio of India General Service Medals, 1908-1935.
Edward VII. One clasp: "North West Frontier 1908" (4831 Lce.
Naick Dayal Singh 23rd Sikh Pioneers). Engraved; George V -
Kaisar-i-Hind. Two clasps: "Waziristan 1921-24" and "North
West Frontier 1930-31" (13999 DVR. NAND SINGH, 109 INFY.).
Impressed; and George V. One clasp: "North West Frontier
1930-31" (7809 SEP. NATHA SINGH, 5-11 SIKH R.). Impressed.
All on ribbons. VF-EF. (3)

Estimate
$100 to $150

Lot 476 Great Britain. General Service Medal, 1918-1962. George VI. One
clasp: "Palestine" (16147 JUNDI KASEM. MOH'D ABDULLA
ARAB LEGION). No ribbon. Contact marks and friction
scratches. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75



Lot 477 Great Britain. Pair of General Service Medals, 1918-1962.
George V. Two clasps: "Iraq" and "Kurdistan" (497 HVLDR.
MILKHA SINGH 15-SIKHS); Two clasps: "Iraq" and "N.W.
Persia" (76140 PTE T.A. BEAN NORTH'D FUS.). On ribbons. VF
and About VF. (2)

Estimate
$90 to $120

Lot 478 Great Britain. World War II. Air Crew Europe Star. On original
ribbon. Old label stickered on to back (likely removable).
Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 479 Great Britain. A Dozen WWII Stars. 1939-45 (4), Atlantic, Africa
(2), Pacific, Burma (3) and Italy. On ribbons. VF-EF. (12).

Estimate
$90 to $120

Lot 480 Great Britain. Trio of General Service Medals, 1962-2007. One
clasp: "Borneo" (22835773 L/CPL W. Mc K. REID. Q.O.
HLDRS.); One clasp: "South Arabia" (24009355 SPR. J. BOJKE.
RE.); and one clasp: "Northern Ireland" (24234552 CFN. K.
NORRIS REMF). All on ribbons. Extremely Fine. (3)

Estimate
$150 to $200

Lot 481 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Elizabeth II. One clasp: "Kenya" (4123759 A.C.I. D.N. JACKSON.
R.A.F.). Engraved. On ribbon. Extremely Fine.

Estimate
$150 to $200



Lot 482 Great Britain. Africa General Service Medal, 1902-1956.
Elizabeth II. One clasp: "Kenya" (22993659 FUS. B.S.
FERGUSON. R. INNISKS.). Impressed. On ribbon. Friction
hairlines. Extremely Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 483 Great Britain. Army Long Service and Good Conduct Medal. 2nd
type, Victoria. Swiveling scroll suspension, small lettering
(4055 SERJT F. WALLIS, 54TH FOOT). On ribbon. Extremely
Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 484 Great Britain. Royal Air Force Long Service and Good Conduct
Medal. George VI. (355281) W/O J. ANGUS. R.A.F. On ribbon.
Some small hairlines. Toned. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90

Lot 485 British India. George V Durbar Medal, Delhi 1911 (Subadar
Mangal Singh 53rd Sikhs F.F.). Engraved. On ribbon. Very Fine.

Estimate
$60 to $90



Lot 486 Great Britain. Lot of Medals: General Service Medal. George VI.
One clasp: "Malaya"; Territorial Force Efficiency Medal. George
V; Special Constabulary Long Service Medal. George VI; Police
Long Service and Good Conduct Medal. Elizabeth II; and
Imperial Service Medal. Elizabeth II. All named, all save one on
ribbons. VF-AU. (5)

Estimate
$100 to $150

Lot 487 British and Commonwealth WWII and Post-War Medals Lot.
British War Medals, 1939-1945 (4), Defense Medal, India
Service Medals (2), Australia Service Medal, 1939-45, New
Zealand War Service Medal, Pakistan Independence 1947
Medals (2); also Pakistan Day 1956 Medals (3), and British
Army Rifle Assoc. Medal. Mostly on ribbons. VF-EF. (15)

Estimate
$60 to $90

Lot 488 Great Britain. India Service Pair to Private G. Gilberthorpe, 2nd
Battalion Seaforth Highlanders. India General Service Medal,
1854-1895. One clasp: "Hazara 1891" (889 Pte G. Gilberthorpe
2d Bn Sea. Highrs). Engraved; and India Medal, 1895-1902.
One clasp: "Relief of Chitral 1895" (889 Pte G. Gilberthorpe 2d
Bn Seaforth. Highlrs). Engraved. On ribbons. Toned. VF and EF.

Estimate
$250 to $300

Lot 489 Great Britain. Afghanistan-Egypt Group to Sergeant J. Magee,
2nd King's Own Scottish Borderers. Afghanistan Medal,
1878-1880. No clasp: (GB/335 DRUMR J. MAGEE. 1/25TH
REGT). Engraved; Egypt, 1882-1889. One clasp: "Gemaizah
1888" (355 SERG.J.MAGEE. 2/K.O. SCO BORD); and Khedive
Star, undated. Wear to naming but clear. Small paper adhesion
to central ribbon. Toned over contact marks. Fine-VF.

Estimate
$200 to $300



Lot 490 Great Britain. Expedition to Relieve Chinese Gordon in
Khartoum Pair to Private C. Cahill. 2nd Duke of Cornwall Light
Infantry. Egypt Medal, 1882-1889. Undated. One clasp: "The
Nile 1884-85" (863 PTE C. CAHILL: 2/ D OF CORN:L.I.).
Engraved; and Khedive's Star, 1884-6. On ribbons. Very Fine.

Estimate
$250 to $300

Lot 491 Great Britain. Sudan-Boer War Group to Private J. Fraser, 1st
Cameron Highlanders. Queen's Sudan; Khedive's Sudan with
two clasps: "The Atbara" and "Khartoum"; Queen's South Africa
with four clasps: "Cape Colony", "Johannesburg", "Diamond
Hill" and "Wittebergen"; and King's South Africa with two
clasps: "South Africa 1901" and "South Africa 1902". 2548 PTE
J. FRASER. CAMERON HIGHRS. On ribbons. Fair amount of
obverse contact marks on the Queen's and King's Medals. VF-
EF.

Estimate
$300 to $400

Lot 492 Great Britain. Boer War Pair to Private S. Drumming, 19th
Hussars. Queen's South Africa. Three clasps: "Defense of
Ladysmith", "Belfast", and "Orange Free State" (4108 Pte. S.
DRUMMING. 19/Hrs.). Engraved; and King's South Africa. Two
clasps: "South Africa 1901" and "South Africa 1902" (4108 PTE
S. DRUMMING. 19TH HUSSARS). Impressed. On ribbons.
Toned over some contact marks. VF-EF.

Estimate
$250 to $300

Lot 493 Great Britain. Boer War Group to Quartermaster Sergeant A.
Banks, Royal Army Medical Corps. Queen's South Africa. Three
clasps: "Cape Colony", "Orange Free State", and "Transvaal"
(7600 2/S. SEJT A. BANKS, R.A.M.C.); King's South Africa. Two
clasps: "South Africa 1901" and "South Africa 1902" (7600 1st
CL: S. SERJT: A. BANKS. R.A.M.C.); and Army Long Service and
Good Conduct Medal. Edward VII (7600 Q.M. SJT: A. BANKS.
R.A.M.C.) Naming all impressed. On ribbons. All lightly
polished over some contact marks. VF-EF.

Estimate
$200 to $250



Lot 494 Great Britain. Boer War Pair to Private G. Turner, Royal Army
Medical Corps. Queen's South Africa. Two clasps: "Cape Colony"
and "Orange Free State" (13018 PTE G. TURNER, R.A.M.C.);
King's South Africa. Two clasps: "South Africa 1901" and
"South Africa 1902" (13018 PTE G. TURNER, R.A.M.C.).
Impressed. On ribbons. Toned over some contact marks. VF-EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 495 Great Britain. Boer War Pair to Sergeant G. Going. East
Lancashire Regiment. Queen's South Africa. Three clasps:
"Cape Colony", "Orange Free State", and "Transvaal" (5582 SGT
G. GOING, E. LANC: REGT); and King's South Africa. Two
clasps: "South Africa 1901" and "South Africa 1902" (5582
SERJT: G. GOING. E. LANC: REGT). Impressed. On ribbons.
Both lightly polished over some contact marks. VF-EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 496 Great Britain. Boer/WWI Group to Captain H.H.M. Harris, The
Queen's Regiment. Queen's South Africa. Two clasps: "Modder
River" and "Orange Free State" (Lt H.H.M. HARRIS
1/HIGH.L.I.); and King's South Africa. Two clasps: "South
Africa 1901" and "South Africa 1902"; 1914-15 Star (CAPT.
H.H.M. HARRIS THE QUEEN'S.R.), War and Victory Medals;
and 1935 Jubilee Medal. Ribboned on bar, a seventh ribbon
attached with no medal. Toned. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 497 Great Britain. World War I "Mons" Trio to Private H. Sutton,
Royal Inniskilling Fusiliers. 1914 Star With "Mons" clasp: "5TH
Aug-22nd Nov. 1914", War Medal and Victory Medal. 9005 PTE
H.SUTTON R.INNIS.FUS. On ribbons. About EF-EF.

Estimate
$100 to $150

Lot 498 Great Britain. World War I Trio to Private H. Sinclair, Highland
Light Infantry. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal.
8698 PTE H. SINCLAIR H.L.I. On ribbons (tear, fraying). VF-EF.

Estimate
$50 to $75



Lot 499 Great Britain. World War I Trio to Private W. Miller, Kings Own
Scottish Borderers. 1914-15 Star, War Medal and Victory
Medal. 7445 PTE W. MILLER. K.OS.B. Ribbons have been taped
down to a display board. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 500 Great Britain. World War I Trio to Private J. Kelly, Royal
Munster Fusiliers. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal.
6304 PTE J. KELLY R. MUN. FUS. Ribbons have been taped
down to a display board. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 501 Great Britain. World War I Trio to Private A. E. Ker, Grenadier
Guards. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal. 16640
PTE. A.E. KER. G.GDS. On ribbons. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 502 Great Britain. World War I Trio to Private T.H. Button,
Somerset Light Infantry. 1914-15 Star, War Medal and Victory
Medal. 17757 PTE T.H. BUTTON. SOM. L.I. Ribbons stapled to
display board. The War Medal polished. VF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 503 Great Britain. World War I Trio to Sergeant F. Grover,
Hertfordshire Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory
Medal. 4530 SJT. F. GROVER. HERTS. R. On ribbons (fraying,
tears). About VF.

Estimate
$40 to $50

Lot 504 Great Britain. World War I Trio to Private W. Crabbe, Royal
Sussex Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal.
1442 PTE W. CRABBE.R.SUSS.R. Ribbons stapled to display
board. VF-About EF.

Estimate
$50 to $75



Lot 505 Great Britain. World War I Trio to Private W. Jones, Lancashire
Fusiliers. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal. 9538
W.JONES.LAN.FUS. On ribbons. VF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 506 Great Britain. World War I Trio to Private A. H. Prismall, East
Surrey Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal.
204001 PTE A.H. PRISMALL. E. SURR. R. On ribbons. About
EF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 507 Great Britain. World War I Trio to Private J. Tobin, Border
Rifles. Silver War Badge, War Medal and Victory Medal. 28879
PTE J. TOBIN BORD. R. On ribbons. Toned. VF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 508 Great Britain. World War I Trio to Private W. Cook, Border
Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory Medal. 20363
PTE W. COOK. BORD. R. On ribbons. Toned. VF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 509 Great Britain. World War I Trio to Private W. G. Milross,
Seaforth Highlanders. 1914-15 Star, War Medal and Victory
Medal. 1988 PTE W.G. MILROSS. SEA. HIGHRS. On ribbons.
About EF-EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 510 Great Britain. World War I Trio to Private W.A. Newton,
Shropshire Regiment. 1914-15 Star, War Medal and Victory
Medal. 11533 PTE W.A. NEWTON SHROPS I.I. On ribbons
(small tears). VF-EF.

Estimate
$50 to $75



Lot 511 Great Britain. WWI Pair to Private M. Dillon, Machine Gun
Corps. War and Victory Medals. 33059 PTE. M. DILLON. M.G.C.
On ribbons. About EF-EF.

Estimate
$40 to $50

Lot 512 Great Britain. WWI Pair to Sergeant W.C. Walker, 3rd South
African Infantry. 1914-15 Star (PTE. W.C. WALKER BOTHAS
NTL. HSE.); and War Medal (SJT. W.C. WALKER. 3RD S.A.I.).
On ribbons. About EF-EF.

Estimate
$40 to $50

Lot 513 Great Britain. World War Pair to Private E.E. Cooper, Norfolk
Regiment. War Medal and Victory Medal. 5-5334 PTE. E.E.
COOPER. NORF. R. In original On H.M.S. registered mailer
with Records Office letter dated 31.3.21. Medals Extremely
Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 514 Great Britain. World War I Pair to Private R.A. Baker, New
Zealand Expeditionary Force. War Medal and Victory Medal.
3/2016 PTE. R.A. BAKER N.Z.E.F. Ribbons stapled to paper.
Extremely Fine.

Estimate
$30 to $40



Lot 515 Great Britain. India Service Pair to Acting Warrant Officer
Class I A.S. Harvey, Norfolk Regiment. India General Service
Medal, 1908-1935. George V - Kaisar-i-Hind. One clasp:
"Afghanistan N.W.F. 1919" (LT. A.S. HARVEY I.A.). Engraved;
and Army Meritorious Service Medal. George V, swivel: (12064
A.W.O. CL. 1 A.S. HARVEY. NORF. R). Latter with no ribbon,
mottled tone. VF-EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 516 Great Britain. India Service/Coronation Group to Captain D.
Maclachlan, Mekran Levy Corps. India General Service Medal,
1908-1935. George V - Kaisar-i-Hind. One clasp: "Afghanistan
N.W.F. 1919" (CAPTAIN D. MACLACHLAN. MEKRAN LEVY
CORPS). Impressed; Jubilee Medal, 1935; and Coronation
Medal, 1937. With Miniatures

Estimate
$100 to $150

Lot 517 Great Britain. Early 20th Century Trio to Ship's Corporal 1st
Class F. Derrick, Royal Navy. Africa General Service Medal,
Edward VII, one clasp: "Somaliland 1908-10" (156750 F.
DERRICK, SH. CORPL. 1CL, H.M.S. FOX.); Naval General
Service Medal. George V, one clasp: "Persian Gulf, 1909-14"
(196750 F. DERRICK, SH. CORPL. 1CL., H.M.S. FOX); and
1914-15 Star (156750 F. DERRICK, SH. CPL. 1.,R.N.). All
impressed, on ribbons. Very Fine.

Estimate
$300 to $400

Lot 518 Great Britain. Asian Service Pair to Corporal A. Holdsworth,
Royal Air Force. General Service Medal, 1918-1962. Elizabeth
II. One clasp: "Malaya"(4022138 S.A.C. A. HOLDSWORTH.
R.A.F.); and General Service Medal, 1962-2007. One clasp:
"South Arabia" (G 4022138 CPL. A. HOLDSWORTH. R.A.F.). On
ribbons. The first mottled tone. Extremely Fine.

Estimate
$90 to $120



Lot 519 Austria. Medal for Bravery, 1st Class. 1849-1859. Silver, 40mm.
Uniformed bust of a young Franz Josef left. Very scarce early
type. On original ribbon. Polished and well-worn; also Austro-
Hungarian 10th Hussars (King Friedrich Wilhelm of Prussia's)
Regiment Badge (with St. Stephen crown). EF. (2)

Estimate
$150 to $200

Lot 520 Brazil. Paraguayan War, 1868-1870. Campaign Medal. Bronze,
26mm. Very scarce. About Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 521 Hungary. Large lot of Medals, badges and an Order. Includes:
Order of Labor Merit. Silver grade. In case with stickpin
miniature; A Hazaert - "Merit" Cross 1942 (has been
lacquered); 1936 National Defense Society Merit medals (2),
Silvered Bronze and Bronze; metal and embroidered cloth (2)
airforce(?) wings; National Hungarian Singers' Association
Award Medal 1930; Ministry of Chemical Industry and Energy
(1950) Badge for the Development of the town of
Kazincbarcinka, in case; Kivalo Munkaert 1949 star; County of
Veszprém employee badge with miniature pinback in case; a
colorful group of 50 small to medium-size pinback badges --
associations, civil and military (?), mostly enameled; Bronze
uniface medal "For Successful Propaganda Work", 70mm. Lenin
portrait, in case; uncertain ecclesiastical 1901 Silver Merit
Cross (which refers to the Council of Trent), and an old lighter.
About VF-EF.

Estimate
$100 to $150

Lot 522 United States - Large Lot of Military Medals and Decorations.
Includes: Army Distinguished Service Cross, Legion of Merit,
Air Medal, Airman's Medal, Soldier's Medal for Valor, Bronze
Star, Air Force Combat Readiness; various campaign, service
and merit medals including Berlin airlift and Antarctica
Service; also 1881 Gratia dei Servatus medal, Spanish War
Veterans Cross on ribbon with suspender, and U.N. Korea
medal. Mostly on ribbons. VF-EF. (49)

Estimate
$100 to $150



Lot 523 Group of World War I Medals. Includes: Victory Medals. U.S.
(5) - with "Escort" clasp, with "France" clasp, with Star and
"Defensive Sector" and "St. Mihiel" clasps, with "Defensive
Sector", "Meuse-Argonne" and "St. Mihiel" clasps; and with
"Defensive Sector", "St. Mihiel, "Aisne-Marne", "Champagne-
Marne" and "Montdidier-Noyon" clasps; Belgian (2), Italian (2);
Italy. 1915-18 War Medals (3); France. 1914-1918 Cross with
star; and Germany. 1914 Patriotic Medal. All save one on
ribbons. Fine-EF. (14)

Estimate
$125 to $175

Lot 524 World Military Medals Lot. Includes: France. Croix de Guerre:
1914-1918; 1939; and 1939-1945. Each with star; War Cross for
Foreign Theatres (2), one with one star, one with two; Italy.
Italo-Turkish War Medal; Austria. Franz Josef 1908 Jubilee;
Spanish Civil War. Medalla Alzamiento y Victoria 1939-1939;
Portugal. Distinguished Service Medal. Silver-washed; and
Vietnam. Chien-Dich Boi-Tinh. All on ribbons. About VF-EF.
(10)

Estimate
$75 to $125

Lot 525 Afghanistan. Kingdom. Lot. Treasury. 1 Rupee, SH 1299. P-1b.
No counterfoil. Small stain, AU; 10 Afghanis nd. P-8 (2). VF,
one with some repairs; 10 Afghanis, SH 1307. P-9. Pinholes, EF-
AU; 50 Afghanis, SH 1307. P-10. Small piece right edge folded
up, VF; 1928 Rebellion of Bacha-i-Saqao. 5 Afghanis, SH 1307.
P-11. EF; Post-Rebellion. Ministry of Finance. 2 Aghanis, SH
1315. P-15. VF. [7]

Estimate
$150 to $200

Lot 527 Afghanistan. Kingdom. Bank of Afghanistan. SH 1319 (1939)
issue lot. 2 and 5 Afghanis. P-21, 22. EF and Au with small rust
spot; 10 Afghanis. P-23a. Unc; and 50 Afghanis. P-25a (2). EF
and AU. [5]

Estimate
$50 to $75



Lot 528 Afghanistan. Lot. Bank of Afghanistan. Kingdom. P-28, 29 (2),
30d (2), 37-40, 42b (2), 43. King Muhammad Zahir portraits;
Republic. P-47-50a, 52. Daoud portrait; Democratic Republic.
Da Afghanistan Bank. P-55-59, 60 (2), 61 (2), 62, 63; Republic.
P-64-69. VF-Uncirculated. [34]

Estimate
$40 to $50

Lot 529 Albania. Kingdom. Banca Kombëtare e Shqipnis. Lot. 5 Franka
Ari. P-2b. VG; 20 Franka Ari. P-3a (2). Fine, one with inked
number; 20 Franga. P-13 (2). About Fine, some stain and dirt,
one with inked numbers; and 100 Franga. P-8 (2). VG-Fine and
VF. [7]

Estimate
$75 to $125

Lot 530 Albania. Lot, 1940-2001. Italian Occupation. P-9, 11. VG, AU;
Peoples Republic. P-28, 29-37, 40-44, 47, 55c, 56, 59, 63, 68.
The P-32 Fine, the rest EF-Uncirculated. [23].

Estimate
$25 to $40

Lot 531 Algeria. Vichy. Banque de l'Algérie. 1000 Francs. 2-10-1941.
P-86. French colonial family in field; Woman's head, dam, old
man. VF.

Estimate
$50 to $60



Lot 532 Algeria. Banque de l'Algérie. 1938-1948 Lot. Common types,
including 100 Francs, 1936. P-81b. Fine details, missing bottom
cornertip. VG-AU. [22]

Estimate
$25 to $40

Lot 533 Algeria. Banque Centrale d'Algerie. Lot, 1964-1998. 5 Dinars.
P-122a. EF; 10 Dinars. P-123. VF; 100 Dinars. P-125a. Fine,
tape repair; 5 Dinars P126a; 10 Dinars. P-127a (2); 500 Dinars.
P-129a. About VF-EF; 50 Dinars. P-130a; 10, 20 Dinar. P-132a,
133a; 100 Dinars. P-137; 1000 Dinars. P-142b. AU-Unc. [12]

Estimate
$40 to $60

Lot 534 Argentina. Lot. Republica Argentina. Banco Nacional. 20
Centavos. 1884. P-3. Mitre at upper center. AU; 5 Centavos.
1891. P-209. Avellaneda at right. AU; La Provincia de Buenos
Ayres. 1 Peso. 1869. P-S481. Ram and ewes. VF; Banco
Nacional. 20 Centavos Fuertes. 1873. P-S644. Gaucho. Fair-
Good; and Banco Oxandaburu y Garbino. 4 Reales Bolivianos.
1869. Dog head. P-S1781r. Remainder; 1 Peso Fuerte. 1869. P-
S1791. Girl lower left, anchor lower right, horse head center.
Latter missing tiny cornertip. Unc. [6]

Estimate
$75 to $125

Lot 535 Aruba. Banco Central di Aruba. 5, 10, 50 and 100 Florin. 1986.
P-1, 2, 4 and 5. Flag left, coastal hotels at center. Uncirculated.
[4]

Estimate
$300 to $400



Lot 536 Bahamas. Trio. Bahamas Government. 50 Cents. Law 1964.
P-17a. Elizabeth II left; Straw market. AU; Bahamas Monetary
Authority. 1 Dollar. Law 1968. P-27. Shellfish on back. AU;
Central Bank. 1 Dollar Law 1974. P-35a. Faint teller handling.
Unc. [3]

Estimate
$50 to $60

Lot 537 Bolivia. Banco Potosí. 1 Boliviano. 1894. P-S231. Child kneeling
at left, Gen. Nariño portrait at right; Couple with llamas at
center. Unsigned remained. Uncirculated.

Estimate
$30 to $40

Lot 538 British Caribbean Group. Bahamas. Bahamas Government. 4
Shillings. P-13b. VF, 13d. Ink splotch at edge, Fine; 10
Shillings. P-14d. Number inked at center, stain, About Fine;
British Caribbean Territories.1 Dollar. P-7b. Fine, 7c (2). VG-F
and VF; and Jamaica. Government of Jamaica. 5 and 10
Shillings. P-37a, 39. VG-F, 1 Pound. P-41b. Fine. [9]

Estimate
$75 to $100

Lot 539 Canada. Lot. Dominion. 25 Cents. 1870. P-8a (3). About VG-VG;
Bank of Canada. 5 Dollars. 1935. P-43. VG-Fine. [4]

Estimate
$90 to $120



Lot 540 Canada. Dominion. 25 Cents. 1900. Trio. Signature: Courtney.
P-9a. About VF; Signature: Boville. P-9b (2). VF and EF. [3]

Estimate
$40 to $50

Lot 541 Canada. Dominion. 25 Cents. 1923. Trio of Pick 11c. Fine-VF.
[3]

Estimate
$20 to $30

Lot 542 Canada. Group. Dominion. 1 Dollar. 1923. McCavour-Saunders.
P-33h. About Fine; Bank of Canada. 1 Dollar. 1935. P-38 (2). F-
VF; and 2 Dollars. 1935. P-40. Fine. [4]

Estimate
$125 to $175

Lot 543 Canada. Dominion. 1 Dollar. 1923. DC-25o, P-33o. Campbell-
Clark. George V portrait at center. PMG 55 About Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 544 Canada. Dominion. 2 Dollars. 1923. DC-26h, P-34h. Blue seal.
McCavour-Saunders. Edward, Prince of Wales portrait at
center. PCGS Fine 15.

Estimate
$100 to $150

Lot 545 Canada. Bank of Canada. 10 Dollars. 1937. P-61c. Coyne-
Towers. Black on purple. George VI portrait at center. AU.

Estimate
$75 to $100

Lot 546 Canada. Bank of Canada. 20 Dollars. 1937. P-62b. Gordon-
Towers. Black on olive-green. George VI portrait at center. VF-
EF.

Estimate
$50 to $75



Lot 547 Canada. Bank of Canada. 50 Dollars. 1937. P-63b. Gordon-
Towers. Black on orange. George VI portrait at center. EF-AU.

Estimate
$200 to $250

Lot 548 Canada. Bank of Canada. 100 Dollars. 1937. P-64b. Gordon-
Towers. Black on brown. Sir John A. MacDonald portrait at
center. Extremely Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 549 Canada. Bank of Canada. 1937 Series Lot. 1 Dollar. P-58b (2).
One with glossy repair. VF; 2 Dollars. P-59b (2); AU and VF; and
5 Dollars. P-60b (2). VF and EF. (6)

Estimate
$200 to $300

Lot 550 Canada. Bank of Canada. 20 Dollars. 1954. P-80b. Beattie-
Rasminsky (1961-70). Elizabeth II portrait at right; Laurentian
hills.

Estimate
$30 to $40

Lot 551 Canada. Bank of Canada. 50 Dollars. 1954. P-81b. Beattie-
Rasminsky (1961-72). Elizabeth II portrait at right; Atlantic
coastline. EF-AU.

Estimate
$60 to $90

Lot 552 Canada. Bank of Canada. 50 Dollars. 1954. P-81a. Beattie-
Coyne (1955-61). Elizabeth II portrait at right; Atlantic
coastline.

Estimate
$50 to $60

Lot 553 Canada. Bank of Canada. 100 Dollars. 1954. P-72a. Coyne-
Towers. Elizabeth II portrait at right, "Devil's face" in hairdo;
Okanagan Lake. Tiny center edge split. EF.

Estimate
$100 to $150



Lot 554 Canada. Bank of Canada. 100 Dollars. 1954. P-82a. Beattie-
Rasminsky (1961-72). Elizabeth II portrait at right; Okanagan
Lake. EF.

Estimate
$100 to $150

Lot 555 Canada. Bank of Canada. 1954 series. $1 (7), $2 (4); 1967
Commemorative Dollar; 1969-75 issues. $1 (4), $2, $20;
1986-89 issue. $2 (3), $5 (4), $10 (inked number). Fine-Unc.
[26]

Estimate
$50 to $60

Lot 556 Canada. Bank of Canada. 1954 series Lot. 20 Dollars. P-70a.
"Devil's face". VF; Modified hair style - 5 Dollars. P-77a, b. VF+,
AU; and 10 Dollars. P-79a, b. VF-EF. [5]

Estimate
$50 to $75

Lot 557 Canada. Colonial Bank of Canada. Toronto. 1 Dollar. May 4,
1859. Ch-130-10-02-02. Cameo of a young woman lower left,
woodsman center. PCGS Fine 12.

Estimate
$60 to $90

Lot 558 Canada. Bank of Montreal. 10 Dollars. 1935. Ch-60-04, P-559b.
Dodds and Gordon portraits. Repair at centerfold. VF.

Estimate
$30 to $40

Lot 559 Canada. Bank of Montreal. 20 Dollars. 1938. Ch-62-06, P-563b.
Spinney and Gordon portraits. Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 560 Canada. Banque Canadienne Nationale. 5 Dollars. Montreal,
1935. Ch-14-02, P-S716. Wilson and Leman portraits flank
monument at center. Repairs. Fine.

Estimate
$25 to $40



Lot 561 Canada. La Banque Provinciale du Canada. 10 Dollars.
Montreal, 1936. Ch-18-06, P-S922a. Charles A. Roy portrait at
center. Center, edge tear repaired. Fine-VF details.

Estimate
$20 to $30

Lot 562 Canada. Royal Bank of Canada. 5 Dollars. 1935. Ch-18-02a, P-
S1391. Wilson and Holt portraits, Arms at center. VF.

Estimate
$40 to $50

Lot 563 Canada. Royal Bank of Canada. 10 Dollars. 1935. Ch-18-04a, P-
S1392. Wilson and Holt portraits, Arms at center. Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 564 Channel Island Lot. Guernsey. 1 Pound. P-45c, 48a, 52c; 5
Pounds. P-56a. Unc.; Isle of Man. 50 Pence, 1 Pound and 10
Pounds. P-33, 40b, 44a. Unc.; 5 Pounds. P-35a. VF; Jersey. 10
Pounds. P-17, 1 Pound. P-25 Unc. [10]

Estimate
$90 to $120

Lot 565 China. Foochow. Feng Xiang. Uncertain denomination. Tong
Zhi year 1 (1856). A few small rents typical for material,
bunched edge. About Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 566 China. Wan Shun Xing. 30 Cash (?). Guang Xu year 28 (1902). A
few tiny rents typical for material, diagonal edge cut and some
nibbling. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 567 China. Republic. Bank of China. 10 Yuan. Tientsin, 1934. P-73.
Shepherd with flock at center; Great Wall. EF.

Estimate
$30 to $40



Lot 568 China. Republic. Bank of China. 5 Yuan. Shanghai 1935. P-77a.
Sun Yat-sen at left, bridge to pagoda at right; Bank building.
EF.

Estimate
$25 to $40

Lot 569 China. Lot of 1914-1943 issues. P-66a, 68, 70b, 74a, 117n,
154a, 167b, 195c, 210, 238, 248, 249, 254, 260, 459, 461, 463,
464, 479, 480, 549, 568a. The Bank of Territorial Development
P-568a. Fine, repair. The others VG-EF; also Hong Kong. P-315a
(2). VG; and Macau. P-90, 96 and 102. AU-Unc. [27]

Estimate
$200 to $300

Lot 570 China. Republic. Farmers Bank of China. 100 Yuan. 1941.
P-477a. Boats near bridge at center. EF.

Estimate
$10 to $15

Lot 571 China. Republic. Bank of Territorial Development. 1 Dollar.
Changchun 1914. P-566. With "Payable in subsidiary" overprint
on top back. Green and black. Workers in field, line of pack-
camels. Two small edge tears. About Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 572 China. Republic. Bank of Territorial Development. 1 Dollar.
Shanghai 1914. P-567n. Purple on yellow. Workers along shore,
ships at sea. Yellowish stain at edge, small inked name upper
back edge. Fine.

Estimate
$50 to $60

Lot 573 China. Republic. Market Stabilization Currency Bureau. 50
Coppers. 1915. P-602r. Hillside pagoda left, Temple of Heaven
right. Remainder. Faint soiling at edges. Uncirculated.

Estimate
$60 to $90



Lot 574 China. Republic. Chinese-Italian Banking Corporation. 10 Yuan.
1921. P-S255. Blue on multicolor. Bridge at center. Good EF.

Estimate
$30 to $40

Lot 575 China. Republic. Sino Scandinavian Bank. 20 Cents. Tientsin
1925. P-S596. Orange; purple back. Bridge at left. Small repair
at edge. EF.

Estimate
$60 to $90

Lot 576 China. Republic. Kirin. Yung Heng Provincial Bank. 5 and 10.
1917-18 Issue. P-S985, S986. The first two punch cancels,
Uncirculated; the latter, F-VF. [2]

Estimate
$60 to $90

Lot 577 China. Kirin Province. Tian Cheng De. 10 Strings of Cash. ND.
Light age toning in margins. Extremely Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 578 China. Republic. Kiangsu Farmers Bank. 1 Yuan. 1941. P-
S1204. Green. Pagoda at center. VF.

Estimate
$40 to $50

Lot 579 China. Republic. Bank of Honan. 1 Yuan. Honan 1923. P-
S1688b. Red on multicolor. Shrine at center. Good Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 580 China. Republic. Bank of Hopei. 5 Yuan. Tientsin 1934. P-
S1731a. Red. Summer palace, shoreline. Light tape residue
front. Fine-VF.

Estimate
$60 to $90



Lot 581 China. Republic. Kansu Provincial Bank. 50 Cents. 1935. P-
S2246. Brown; blue back. Water wheels at center. Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 582 China. Republic. Canton Municipal Bank. Pair. 1 and 10
Dollars. Canton, 1933. P-S2278c, S2280c. Monument at center;
Government building at center; Sun Yat-sen portrait back
center. Fine. [2]

Estimate
$60 to $90

Lot 583 China. Republic. Provincial Bank of Kwangsi. 10 Dollars. 1929.
P-S2341r. River scene at center. Remainder. Repaired. EF-AU.

Estimate
$30 to $40

Lot 584 China. Republic. Kwangsi Bank. Military issue. 50 Cents. Year
10 (1921). P-S2365. Rural road and factory left and right. VF.

Estimate
$60 to $90

Lot 585 China. Republic. Kwangtung Provincial Bank. District of
Hainan Island Issue. 1 Dollar. 1940. P-S2449b. Red, blue back.
Canton Memorial center, Sun Yat-sen portrait at right. Some
small edge nicks. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 586 China. Republic. Kwangtung Provincial Bank. District of
Hainan Island Issue. 1 Dollar. 1940. P-S2449r. Red, blue back.
Canton Memorial center, Sun Yat-sen portrait at right.
Remainder. AU.

Estimate
$50 to $75



Lot 587 China. Republic. Shanse Provincial Bank. Pair of 1 Yuan. Shansi
1936. P-S2677. Color varieties, olive-green, yellow-green; blue
backs. Pagoda at center. The first with center repair. EF. [2]

Estimate
$60 to $90

Lot 588 China. Republic. Shanse Provincial Bank. 1 Dollar. Tai Yuan
1919. P-S2628b. Rural house at center; Shoreline. Purple ink
stamp on back. Fine.

Estimate
$25 to $35

Lot 589 China. Republic. New Fu-Tien Bank. 5 and 10 Dollars.
S.S2997a, S2998a. Phoenix and horse facing above globes. VG-
Fine with repairs at left; and Fine. [2]

Estimate
$100 to $150

Lot 590 China. Provincial Bank grouping. Exchange Bank of China. 10
Cents. P-309b. VG-Fine; Sino-Scandinavian. 5 Yuan. P-S581.
VG; Provincial Bank of Chihli. 10 Cents. P-S1285. Writing in
back margin, otherwise About VF, 1 Dollar. 1920. P-S1263a.
Edge repair, Fine; Provincial Bank of Honan. 5 Yuan. P-S1689b.
Repair, Fine; Provincial Bank of Hopei. 5 Yuan. P-S1724c. VG;
Provincial Bank of Kwangsi. 5 Dollars. 1929. P-S2340r. VF;
Shansi Provincial Bank. 10 Yuan. P-S2680. VG; Shantung Min
Sheng Bank. 50 Cents. P-S2740. EF; and Northern Shensi
Industrial Bank. 1 Yuan. 1934. Center separation repair, VG.
[10]

Estimate
$125 to $175



Lot 591 China. Provincial Bank Lot. Anhwei Regional Bank. P-S804,
S806. EF; Charhar Commercial Bank. P-S857A. VG-F; Chekiang
Provincial Bank. P-S877. VF, P-S888. Small miss of edge gone,
Fine; Kung Tsi Bank of Fengtien. P-S1362. EF-AU; Fukien
Provincial Bank. P-S1420. Staplehole. F-VF; Amoy Industrial
Bank. P-S1657. Unc; Provincial Bank of Honan. P-S1679a. VG-
F; Bank of Hopei. P-S1731a. Fine; Shansi Provincial Bank. P-
S2633d. About VG; Shantung Min Sheng Bank. P-S2731, S2732.
Repairs. VG; Communist Banks. Bank of Chinan. P-S3067. VF,
P-S3079. G-VG. [15]

Estimate
$125 to $175

Lot 592 China. Lot of Provincial Bank Issues. Kiangsu Farmers Bank. P-
S1195a. About VG; Provincial Bank of Chihli. P-S1285. EF;
Bank of Local Railways of Shansi and Suiyuan. P-S1294c (2).
VG and VF; P-S1299. VG-F; Kwangsi bank. P-S2380, S2381. VG;
Provincial Bank of Kwangtung Province. P-S2401. VG-F, P-
S2402b. VF, P-S2407a. VF; Kwangtung Provincial Bank. P-
S2425b. Edge ding, VF; Provincial Bank of Kweichow. P-S2461.
Unc; Shansi Provincial Bank. P-S2657m. Repairs, Fine; and
Shantung Min Sheng Bank. P-S2740. About VF. [14]

Estimate
$100 to $150

Lot 593 China. Xinjiang Province. Lot. Sinkiang Sun-Prefecture
Administration Finance Department Treasury. 50 Taels.
P-1780F. VG; Sinkiang Provincial Bank. 1 Fen. P-S1798. VG;
Sinkiang Provincial Government Finance Department Treasury.
400 Cash. Year 6. P-S1811. Fine; Year 9. P-S1822. Split up
middle, edge nicks. AVG; Year 10. P-S1825. Edge tear, VG; Year
20, P-S1851. Light water stain, missing bottom left corner,
otherwise VF. [6]

Estimate
$100 to $150

Lot 594 China. Group of Communist Bank Issues. P-S3171, S3199a,
S3324, S3552A, S3623A, others (2). F-VF; also WWII, Russian
Military. Soviet Red Army HQ. P-M31, M33 (2), M34. M35. VG-
VF. [12]

Estimate
$100 to $150

Lot 595 China. Communist Banks. Tung Pei Bank of China. 1 Yuan.
1945. P-S3725. Red; green back. Summer Palace left, Temple of
Heaven right. Light repair. VF.

Estimate
$30 to $40



Lot 596 China. Japanese Puppet Banks. Manchukuo. Central Bank. 1
Yuan. P-J125a. Multicolor flag at left, building right. Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 597 China. Lot of Japanese Puppet Bank issues. P-J4a (2), J16, J18a,
J51 (Fine), J54 (tears, Good), J59 (VF), J68, J75, J78, J79 (2),
J80, J82, J86b, J87 (VG), J88, J101A, J104, J108b, J125 (Good),
J140, other. Generally VG-VF. [23]

Estimate
$90 to $120

Lot 598 China. Peoples Republic. Peoples Bank. 100 Yuan. 1949. P-831.
Red on orange. Ship at dockside. EF.

Estimate
$30 to $40

Lot 599 China. Peoples Republic. Peoples Bank. 100 Yuan. 1949. P-833.
Brown and black on orange. Bridge and Beijing pagoda at left,
shrine right. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 600 China. Peoples Republic. Peoples Bank. 100 Yuan. 1949. P-833.
Brown and black on orange. Bridge and Beijing pagoda at left,
shrine right. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 601 China. Peoples Republic. Peoples Bank. 100 Yuan. 1949. P-833.
Brown and black on orange. Bridge and Beijing pagoda at left,
shrine right. Slight handling at cornertip. Uncirculated.

Estimate
$90 to $120



Lot 602 China. Peoples Republic. Peoples Bank. 100 Yuan. 1949. P-834.
Red on pale purple; brown on orange. Factories at left and
right. Faint dirt at edge. Uncirculated.

Estimate
$150 to $200

Lot 603 Denmark. Nationalbank. Lot. 1 Krone, 1920. P-10b. Small top
edge foldover, Fine; 50 Kroner, 1941. P-32c. Fishermen. Top
centerfold tape repair, VF; 100 Kroner, 1940. P-33b. Repairs,
VF; P-30f, 31n, 35f, g, 36, 44n, 48a (adhesive residue), 49, 55.
Fine-EF. [12]

Estimate
$30 to $40

Lot 604 Dominican Republic. Trio of notes. Banco de la Compañia de
Crédito de Puerto Plata. 50 Centavos. 188x. P-S102r. La Hua de
los Incas seated. Somewhat uneven bottom edge. AU, one with
tiny pinhole at edge and edge nick; Banco Nacional de Santo
Domingo. 1 Peso. ND. P-S131a. Liberty at left. EF. [2]

Estimate
$90 to $120

Lot 605 East Germany. Demokratische Republik. Deutsche Notenbank.
5, 10, 20, 50 and 100 Deutsche Mark. P-11-15; 20 Mark. P-24;
Staatsbank der DDR. P-27-29, 30 (2), 31 (2), 32. One of the
P-31 About VF, the rest AU-Unc. [14]

Estimate
$60 to $90

Lot 606 East Africa. East African Currency Board. 20 Shillings. ND
(1964). P-47a. Dhow sailing. EF.

Estimate
$30 to $40

Lot 607 Egypt. National Bank of Egypt. 1 Pound. 26th September 1918.
P-12a. Signature: Rowlatt. Blue on pink and light green.
Ancient gateway and palm trees at left. PCGS Very Good 10
Apparent - repairs, ink stain bottom center.

Estimate
$200 to $300



Lot 608 Egypt. National Bank of Egypt. 1 Pound. 8th June 1924. P-18,
Hanfy M3. Red and blue. Camel at center. Grading "g"
Banknote Very Fine 20 - tape repair, purple ink Arabic
annotation top back margin.

Estimate
$400 to $500

Lot 609 Egypt. National Bank of Egypt. 1 Pound. 2nd July, 1926. P-20.
Green and slate blue; dark purple back. Fellah at right. Some
tiny edge nicks. Fine-About VF.

Estimate
$300 to $400

Lot 610 Egypt. National Bank of Egypt. Lot. 25 Piastres. 1941. P-10c
(2). VG-Fine, F-VF; 1 Pound. 1 Sept 1936, and 6 Dec. 1943.
P-22b, c. Fine, AU; and 50 Piastres, 18 May 1940, 28 July 1941,
and 7 Aug. 1942. P-21a, b. First two Fine, last EF. [7]

Estimate
$40 to $50

Lot 611 Egypt. National Bank of Egypt. Pair of 5 Pound Notes. 19th
January and 20th December 1945. P-19c. Signature: Nixon.
Green and purple; blue and carmine back on green and orange
underprint. Bank building at center. Fine with 3 small edge
tears upper and one lower center edge, Fine with light stain on
back and corner nibble. [2]

Estimate
$50 to $75

Lot 612 Egypt. National Bank of Egypt. Lot. 5 Pounds, 1937. P-19b. VG-
Fine; 10 Pounds, 1942. P-23b. Fine; 1 Pound, 1950. P-24a.
Inked number, Fine; 5 Pounds, 1951. P-25b. Light stain, VF;
and 50 Pounds, 1949. P-26a. Tape repair, inked number, Fine.
[5]

Estimate
$60 to $90



Lot 613 Egypt. Lot. National Bank. 25 `Irsh, 4th January 1945, and 28th
May 1948. P-21c, d. Tutankhamen at left. About VF, Fine; 10
Pounds. 1st June 1948. P-23c. Sultan Qala`un Mosque and
street scene. Edge nicks, numeral annotation on back, Fine;
100 Pounds. 7 February 1950. P-27a. Ink annotations, edge
nicks, About Fine; Farouk at right, minaret left. Central Bank. 1
Pound. 6 January and 6 August 1966. P-37. EF. 5 Pounds. 30
August 1964. P-40. EF-AU. [7]

Estimate
$50 to $75

Lot 614 Egypt. National Bank of Egypt. Pair of 1 Pound Notes. 11th
June 1943; and 4th June 1948. P-22c, d. Blue and brown.
Tutankhamen facing at right. Good Very Fine, and Fine. [2]

Estimate
$40 to $60

Lot 615 Egypt. National Bank of Egypt. Pair. 1 Pound. 4th July 1950.
P-24a. Blue and lilac. Malik Farouk at right. F-About VF; and 5
Pounds. 18th June 1948. P-25a. Blue-green, violet and orange-
brown. Malik Farouk upper right, Muhammad `Ali mosque
lower left. VF. [2]

Estimate
$60 to $90

Lot 616 Egypt. National Bank of Egypt. Lot. 25 Piastres, 1956. P-28. EF;
50 Piastres, 1960. P-29. VF; 1 Pound, 1957. P-30. AU;; 5
Pounds, 1958. P-31. Unc; and 10 Pounds, 1958 and 1960. P-32.
AU and Unc. Tutankhamun. [6]

Estimate
$60 to $90

Lot 617 Egypt. National Bank of Egypt. Pair. 5 Pounds. 25 February
1958. P-31. Tutankhamen facing at right, Muhammad `Ali
mosque at left. Crisp Uncirculated; and 25 `Irsh. 12 January
1956. P-28. AU. [2]

Estimate
$30 to $40



Lot 618 Egypt. National Bank of Egypt. 50 Pounds. 16 May 1951. P-26b.
Signature: Sa`ad. Green and brown. Malik Farouk at right,
ancient ruins lower left; Cairo cityscene on back. Very Fine.

Estimate
$200 to $250

Lot 619 Egypt. Egyptian Government. Lot. 10 Piastres, 1917. P-160b.
Fine; 5 Piastres. P-163 (2), P-164, P-165. VG-F and Good VF,
EF, VF; and 10 Piastres. P-167. VF-EF, small inked number;
P-168a (2). Fine and VF. [8]

Estimate
$60 to $90

Lot 620 Egypt. Egyptian Currency Notes. Lot. 5 `Irsh. P-162. Desert
caravan. VG; P-163. Aswan Dam on back. VG-F; P-165a (2).
Farouk at left. VG and F-About VF; 10 `Irsh. P-167 (2). Temple
of Philae. Fine with some stains and VF; P-168. Farouk at right.
Some spotting, About VF; also National Bank of Egypt. 25 `Irsh.
1951. P-10f. About VG. [8]

Estimate
$50 to $60

Lot 621 Egypt. Central Bank of Egypt. Lot, 1961-2003, including
Currency Notes. P-35, 36a, 37, 40, 41 (2), 42, 43a, 44a, 45a, 46,
47, 48 (2), 50, 51, 52c, 53b, 54, 55, 56b, 57, 58, 62, 63, 64, 65,
67, 176c, 177c, 180b, 182h, 185, 188, 183g, 184a (2), 187, 189.
The two 20 Pounds P-48, and the 100 Pounds P-53b and 67
Uncirculated. The rest generally EF-Unc. [39]

Estimate
$125 to $175

Lot 622 El Salvador. Commercial Bank Lot. Banco Nacional del
Salvador. 1 Peso, Jan. 10, 1913; 5 Pesos, Sept. 18, 1908; and 10
Pesos, March 5, 1908. P-S161b, S162b, S163b. The first light
stain, Fine; Banco Occidental. 1 Colón. 1929. P-S192a. Fine-
About VF; Banco Salvadoreño. 1 Peso. 15 Nov. 1914. S202c. VG;
1 Colón. 1924. P-S221a. VF. [6]

Estimate
$100 to $150



Lot 623 El Salvador. Banco Central de Reserva de El Salvador. 1 Colón.
1934. P-75a. VG-Fine; 1938. P-81 (2). About Fine and VF; 1949.
P-83. Good VF; 2 Colones. 1944, and 1951. P-76. Fine and EF;
and 5 Colones. 1954, and 1955. P-82, 92a. VF.

Estimate
$75 to $125

Lot 624 Equatorial Guinea. Lot. Banco Central. 100 Pesetas Guineanas.
1969. P-1. VF (2) and EF; 500 Pesetas Guineanas. 1969. P-2.
EF-AU; 1,000 Pesetas Guineanas. 1969. P-3. Unc; Banco
Popular. 25, 50 and 100 Ekuele. 1975. P-4, 5, 6. First two AU,
latter Unc; Banco de Guinea Ecuatorial. 500 Bipkwele. 1979.
P-15, F-VF. [9]

Estimate
$75 to $100

Lot 625 Ethiopia. Lot. Bank of Ethiopia. 2 Thalers. 1933 (2). P-6.
Emperor Haile Selassie and Empress consort Menen Asfaw at
center. Both VF; State Bank of Ethiopia. 1 Dollar. P-12c (2). VG
and AU with tiny stain in margin. [4]

Estimate
$90 to $120

Lot 626 Fiji. Government of Fiji. 5 Shillings. 1941. P37d. George VI
portrait right, Arms upper center. Light stain at left. VF.

Estimate
$75 to $100

Lot 627 France. Banque de France. 100 Francs. 1939. P-86b. Multicolor.
Allegorical figures left and right. Faint stain in margin. Good
VF.

Estimate
$20 to $30

Lot 628 France. Banque de France. 500 Francs. 1942. P-95b. Green,
lilac, multicolor. Pax with wreath at left. EF-AU.

Estimate
$50 to $75



Lot 629 France. WWII. Tresor Centrale. 500 Francs. ND (1944). P-106.
Marianne left center. EF.

Estimate
$30 to $40

Lot 630 France. Banque de France. 50 Francs. 29-6-1950. P-127c. Red,
blue and multicolor. Leverrier at right; Neptune. Small edge
repair. Uncirculated.

Estimate
$20 to $25

Lot 631 French Indo-China. Banque de l'Indochine. 100 Piastres. ND
(1936-1939). P-51d. Multicolor. Golden vessel with dog lid at
left; Bust of Duplex. EF.

Estimate
$75 to $100

Lot 632 French Indo-China. Banque de l'Indochine. 5 Piastres. ND
(1949). P-55d. Helmeted woman with lance. AU.

Estimate
$10 to $15

Lot 633 Germany. Large lot of Banknotes. Broad selection, 1904-1944.
Generally Fine-Unc. [145]

Estimate
$100 to $150

Lot 634 Gibraltar. Government of Gibraltar. Lot. 10 Shillings, 1937.
P-14a. VG; 1 Pound, 1938. P-15a. VG-F; and 1 Pound, 1988.
P-20e (3). Unc. [5]

Estimate
$40 to $50



Lot 635 Gibraltar. Government. 5 Pounds. 1988. P-21b. Elizabeth II
portrait center right; Covenant. Uncirculated.

Estimate
$15 to $20

Lot 636 Gibraltar. Government of Gibraltar. 10 Pounds. 1986. P-22b.
Her late majesty Elizabeth II at right; Governor's House.
Number lightly penciled right front. Uncirculated.

Estimate
$30 to $40

Lot 637 Gibraltar. Government of Gibraltar. Collector Series Specimen
10 Pounds 1975. P-22as. +000826. Her late majesty Elizabeth II
at right; Governor's House. SPECIMEN in red diagonally front
and back. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 638 Greece. Ionian Islands. Italian Occupation - World War II.
Biglietto a Corso Legale per le Isole Jonie. 1000 Drachmai. ND
(1941). P-M17. Caesar bust right; ancient horsemen.
Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 639 Guatemala. Banco Central de Guatemala. Trio. 1 Quetzal. 1938,
1946. P-14a. Fine-VF, latter with light stain; and 2 Quetzales.
1936. P-15a. Fine. [3]

Estimate
$90 to $120



Lot 640 Guatemala. Banco Central de Guatemala. 1948-1958 issues
group. 1 Quetzal. 1948, 1949, 1958. P-24a, 36b. EF, VF, Unc; 5
and 10 Quetzales. 1954. P-25, 26. EF-AU and EF. [5]

Estimate
$100 to $150

Lot 641 Guatemala. Banco de Occidente en Quezaltenango. Lot. 1 Peso.
1899. P-S173b. Some glossy repair. Fine; 1921. P-S175b. EF; 5
Pesos. 1911 and 1914. P-S176b. VF and Fine; 1921. P-S178.
Fine; 20 Pesos. 1919. P-S179. Fine; and 100 Pesos. 1918. P-
S182b. Bottom left corner edge missing. VG. [7]

Estimate
$250 to $350

Lot 642 Guatemala. Banco de Guatemala. Trio. 1 Peso. 1915. P-S141b.
Steam passenger trains flank Arms. VF-EF; 25 Pesos. 1924. P-
S146b. Light paper loss across front center. Fine; and 100
Pesos. 1914. P-S147c. Fine. [3]

Estimate
$200 to $300

Lot 643 Guatemala. Lot of early Bank issues. Banco Agricola
Hipotecario. 1 Peso. 1900. P-S101a. Seated woman with
caduceus left, girls with sheep and cow at right, woman in
winged chariot drawn by lions center. Tiny repair. VF; Banco
Americano de Guatemala. 1 Peso. 1918 (2). P-S111b.
Agriculture and Commerce seated at left. VF and About EF with
stain back edge; and Banco Internacional de Guatemala. 1
Peso. 1900. P-S152a. Hand holding eight flags at center. Light
ink stain on back. Good VF. [4]

Estimate
$125 to $175



Lot 644 Lot of Guinea and Guinea-Bissau Notes. Guinea. 1960-1998
issues. P-12, 13, 14 (2), 15 (5), 16 (2), 17, 18, 19 (2), 23, 25, 27.
Fine-EF; P-28, 29 (2), 30 (2), 31, 32, 33, 35-38. AU-Unc; Guinea-
Bissau. P-7, 10-13. Unc. [35]

Estimate
$75 to $125

Lot 645 Guyana. Bank of Guyana. Group, 1970s-2000. 1, 5 and 10
Dollars. P-21e, 22c, 23f; 20 Dollars. P-27, 30; 100 Dollars. P-31
(3); 500 and 1000 Dollars. P-32, 35. Generally Unc. [10]

Estimate
$20 to $30

Lot 646 Haiti. Banque Nationale de la République d'Haiti. 1 Gourde.
Convention du 2 Mai 1919. First issue. P-150. Banana plant at
left; coffee plant at left. F-VF.

Estimate
$20 to $30

Lot 647 Honduras. Lot, 1886, 1932-2003. Aguan Navigation and
Improvement Co. 50 Centavos. 1886. P-S101. Fine; Banco de
Honduras. P-34, Repair, VG-F; Banco Central de Honduras.
P-45a, b, 46a, 51b, 54a, 54Aa (2), 55a. About Fine-VF; 56b, 58
(5), 59b, 61, 63a, 64b, 65d, 68a, 70a, 72, 73 (2), 74a, 77b, 78b,
80A, 81 (3), 84-87. [37]

Estimate
$150 to $250



Lot 648 Hong Kong. Lot. Hong Kong & Shanghai Banking Corporation.
1 Dollar. 1929 (2). P-172b. VG with central hole, Fine small
bottom edge split; 1935. P-172c. Good Fine; Government of
Hong Kong. 1 Dollar. ND (1935). P-311. VG; ND (1936). P-312.
VG; ND (1940-41). P-316. VG; 1955. P-324Aa. EF. [7]

Estimate
$50 to $75

Lot 649 Hong Kong. Hong Kong & Shanghai Banking Corporation. 5
Dollars. 1941. P-173d. Woman seated right. No serial number
on back. Centerfold repair, tiny ink mark. VF.

Estimate
$20 to $30

Lot 650 Hong Kong Lot. Hong Kong & Shanghai Banking Corporation.
50 Dollars. 1981. P-184g; 100 Dollars. 1978. P-187a; 50 Dollars,
1985. P-193a; 100 Dollars, 1987. P-194a. Last EF, others. Fine-
VF; and Mercantile Bank. 100 Dollars, 1974. P-245. VF. [5]

Estimate
$60 to $90

Lot 651 Hong Kong. Large Lot. Chartered Bank. P-68, 70c (2), 73b, 74a,
77, 78c. About Fine-VF; Hong Kong and Shanghai Banking
Corporation Limited. P-173b. Central holes G-VG, P-178c, 182a.
VG, P-181c (3), 181e, 182f, 182g (3), 191c, 192c, 201b, 207 (3).
Fine-Unc; Standard Chartered Bank. P-278b, 284b, 285b, 291,
292. AU-Unc; Government of Hong Kong. P-313a, 314 (AU),
321, 323, 326 (2). VF-Unc; and Bank of China. P-329, 400 (2).
Unc. [38]

Estimate
$100 to $150



Lot 652 Iceland. Riskissjod Íslands. P-22. VG; Landsbanki Íslands.
P-27b (repairs), 28b. F-About VF; 28c. VG, P-32b; Landsbanki
Íslands Sedlabankinn. P-, 44a, 37a (2), 38a (2), 40a; Sedlabanki
Íslands. P-43, 44 (2), 45, 46 (2), 48 (2), 49, 50, 54, 55, 56. Fine-
Unc. [23]

Estimate
$40 to $50

Lot 653 Indonesia. Republik Indonesia. 1945-1950 Lot. P-17a (2), 18
(2), 19 (2), 20, 21 (2), 22, 23, 27 (2), 29, 30a, 33 and Republik
Indonesia Serikat. 10 Rupiah. P-37. About VF-Unc. [17]

Estimate
$100 to $150

Lot 654 Indonesia. Republik Indonesia. Pair. 50 Rupiah. 1947. P-28.
Brown on orange. Sukarno portrait at left, workers tapping
rubber trees at right. Unc; and 400 Rupiah. 1948. P-35b. Serial
number typed. Sukarno left, sugar plantation right. AU. [2]

Estimate
$150 to $200

Lot 655 Indonesia. Republik Indonesia. 100 New Rupiah. 1949. P-35G.
Unfinished Pair. Sukarno at left. Minor spot staining and some
tiny edge nicks. AU-Unc.

Estimate
$90 to $120



Lot 656 Indonesia. Bank Indonesia. Group. ND (1957) -- 500 Rupiah.
P-52. Sumatran tiger at left. EF; 2,500 Rupiah. P-54. Komodo
dragon at left. VF; 1960 - 100 Rupiah. P-86a. Sukarno left;
Batak man and woman dancer. Fine; 500 Rupiah. P-87d. EF;
and 1000 Rupiah. P-88b (2). Back: two Javanese dancers. EF-
AU. (6)

Estimate
$90 to $120

Lot 657 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. Specimen 1 Toman. P-1bs.
A/K 000000. Black on pink and light green. Nasir al-Din Shah
portrait at right, Lion and Sun Arms left; PAYABLE AT
TEHERAN ONLY in black, pin SPECIMEN on back. Very rare.
AU.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 658 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. Specimen 2 Toman. P-2s.
B/E 000000. Black on pink and light green. Nasir al-Din Shah
portrait at right, Lion and Sun Arms left; PAYABLE AT
TEHERAN ONLY in black on back, pin SPECIMEN on front. Ink
notation top margin: "0/2875 March 1912". EF-AU.

Estimate
$500 to $700

Lot 659 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. Specimen 3 Toman. P-2As.
C/D 000001. Black on pink and light green. Nasir al-Din Shah
portrait at right, Lion and Sun Arms left; black, pin SPECIMEN
on front. Inked notation top front margin: "0/2847 September
1911". Very rare. Minor edge nicks top left from light mounting
in album. AU.

Estimate
$3,000 to $4,000

Lot 660 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 1 Toman. Payable at
Teheran, 1930. P-11. Muzaffar al-Din Shah portrait at left.
Centerfold splits and tears repaired. VF details.

Estimate
$60 to $90

Lot 661 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 1 Toman. Payable at
Teheran, 1924. P-11. Shah's portrait at left. Centerfold split, tear
repaired. Fine.

Estimate
$50 to $75



Lot 662 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 2 Toman. Payable at
Resht, 1926. P-12. Nasir al-Din Shah's portrait at right.
Centerfold split, tear repaired. Fine.

Estimate
$400 to $500

Lot 663 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 2 Toman. Payable at
Teheran, 1924. P-12. Nasir al-Din Shah's portrait at right.
Three tiny rents across centerfold. VG.

Estimate
$300 to $400

Lot 664 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 5 Toman. Payable at
Kerman, 1927. P-13. Shah's portrait at right. Centerfold tears
tape backed. VF details.

Estimate
$400 to $500

Lot 665 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 10 Toman. Payable at
Teheran, 1927. P-14. Shah's portrait at right. Centerfold tears,
old tape repair. Fine details.

Estimate
$200 to $300

Lot 666 Iran. Qajar. Imperial Bank of Persia. 20 Toman. Payable at
Teheran, 1925. P-15. Nasir al-Din Shah's portrait at right. Very
rare. Centerfold tears repaired. Fine details.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 667 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 5 Rials. SH 1311 (1932). P-18a.
Dark green on multicolor. Reza Shah portrait at left; Lion and
Sun Arms at left. 27 Farvardin 1311 in black on back. American
Bank Note Co. Light centerfold repair. VF.

Estimate
$75 to $125

Lot 668 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 5 Rials. (SH 1311 -
1932). P-18s. 00000. Dark green on multicolor. Reza Shah
portrait at left; Lion and Sun Arms at left. SPECIMEN in red
diagonally on front, two punch cancel. American Bank Note Co.
Slight handling. Uncirculated.

Estimate
$300 to $400



Lot 669 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 10 Rials. SH 1311 (1932). P-19.
Brown on multicolor. Reza Shah portrait at right; Lion and Sun
Arms at center. 1- aleph Murdad 1311 in black on back.
American Bank Note Co. Good VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 670 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 10 Rials. (SH 1311 -
1932). P-19s. 00000. Brown on multicolor. Reza Shah portrait
at right; Lion and Sun Arms at center. SPECIMEN in black
diagonally on front, two punch cancel. American Bank Note Co.
AU.

Estimate
$300 to $400

Lot 671 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 20 Rials. SH 1311 (1932). P-20a.
Red on multicolor. Reza Shah facing at center; Lion and Sun
Arms at center. 27 Farvardin 1311 in black on back. Tiny edge
nibbles. Good Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 672 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 20 Rials. (SH 1311 -
1932). P-20s. 00000. Red on multicolor. Reza Shah portrait at
center; Lion and Sun Arms at center. SPECIMEN in black
diagonally twice on front, two punch cancel. American Bank
Note Co. Uncirculated.

Estimate
$600 to $700

Lot 673 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 50 Rials. (SH 1311 -
1932). P-21s. 00000. Olive on multicolor. Reza Shah at left,
Palace of the 40 Columns at right; Lion and Sun Arms at
center. SPECIMEN in red diagonally twice on front, two punch
cancel. American Bank Note Co.

Estimate
$400 to $500

Lot 674 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 100 Rials. (SH 1311 -
1932). P-22s. 00000. Purple on multicolor. Reza Shah portrait
at right, Persepolis at left; Numeral value center. SPECIMEN in
black twice diagonally on front, two punch cancel. American
Bank Note Co. Edge bunching back left. EF.

Estimate
$500 to $600



Lot 675 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 500 Rials. (SH 1311 -
1932). P-23s. 00000. Blue on multicolor. Reza Shah at left,
Mount Demavand at right; Lion and Sun Arms at center.
SPECIMEN in red twice diagonally on front. Two punch cancel.
American Bank Note Co. AU.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 676 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 5 Rials. (1933). P-24s.
00000. Dark green on multicolor. Reza Shah ¾ left at left; Lion
and Sun Arms on back. SPECIMEN in red diagonally on front,
two punch cancel. American Bank Note Co. Uncirculated.

Estimate
$200 to $300

Lot 677 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 10 Rials. (SH 1313 - 1934).
P-25a. Brown on multicolor. Signatures in German and Farsi.
Reza Shah portrait at right; Lion and Sun Arms at center. 6
khurdad 1313 in black on back. American Bank Note Co. VF.

Estimate
$75 to $125

Lot 678 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 10 Rials. (SH 1313 -
1934). P-25as. 00000. Brown on multicolor. Signatures in
German and Farsi. Reza Shah portrait at right; Lion and Sun
Arms at center. SPECIMEN in black diagonally on front, two
punch cancel. American Bank Note Co. Uncirculated.

Estimate
$300 to $400

Lot 679 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 1934-1938 issues lot. 10 Rials.
P-25b (2). VG, Fine; 5 Rials, SH 1316. P-32a. VF; 10 Rials, SH
1317. P-33Aa. About VF; and 20 Rials, SH 1317. P-34Ae. Unc.
[5]

Estimate
$200 to $250

Lot 680 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 20 Rials. SH 1313 (1934). P-26b.
Reza Shah portrait at center; Lion and Sun Arms at center.
American Bank Note Co. VF.

Estimate
$200 to $250



Lot 681 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 20 Rials. (SH 1313 -
1934). P-26bs. 00000. Reza Shah portrait at center; Lion and
Sun Arms at center. SPECIMEN in black diagonally twice on
front, two punch cancel. American Bank Note Co. Uncirculated.

Estimate
$500 to $600

Lot 682 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. SH 1313 (1934). P-27b.
Olive on multicolor. Reza Shah portrait upper left, Palace of 40
columns at right; Lion and Sun Arms. American Bank Note Co.
About VF.

Estimate
$200 to $300

Lot 683 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 50 Rials. (SH 1313
-1934). P-27s. 00000. Olive on multicolor. Reza Shah portrait
upper left, Palace of 40 columns at right; Lion and Sun Arms.
SPECIMEN in red diagonally twice on front, two punch cancel.
American Bank Note Co. Uncirculated.

Estimate
$500 to $600

Lot 684 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 1000 Rials. (SH 1313 -
1934). P-30s. 00000. Green on multicolor. Ancient warrior
slaying mythical beast at left, Reza Shah at right; Mythic figure
with wings. SPECIMEN in red front. Two punch cancel.
American Bank Note Co. Uncirculated.

Estimate
$1,500 to $2,000

Lot 685 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 10 Rials. SH 1315 (1936). P-31.
Reza Shah at right; Mountains, French text. Tiny cornertip fold.

Estimate
$75 to $125

Lot 686 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 5 Rials. SH 1316 (1937). P-32Aa.
Western serial numbers. Reza Shah at right; Tomb of Daniel in
Susa. EF-AU.

Estimate
$30 to $40

Lot 687 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. SH 1317 (1938) lot. 5 Rials.
P-32Aa, e. Persian serial numbers. VF and EF latter with graffiti
"PERSIA" at edge; 10 Rials. P-33Aa, d. VF. The latter with
graffiti "Persia (Shah)" at edge. [4]

Estimate
$60 to $90



Lot 688 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 5 Rials. SH 1316 (1937). P-32Ab.
Persian serial number. Reza Shah at right; Tomb of Daniel in
Susa. Purple ink stamp SH 1319 on back. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 689 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 10 Rials. SH 1316 (1937). P-33a.
Western serial numbers. Reza Shah at right; Mountains, French
text. AU-Unc.

Estimate
$100 to $150

Lot 690 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 10 Rials. SH 1316 (1937).
P-33Aa. Persian serial numbers. Reza Shah at right; Mountains,
no text. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 691 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 20 Rials. SH 1316 (1937). P-34a.
Western serial numbers. Reza Shah at right; Bridges across
river and valley, French text. AU.

Estimate
$150 to $200

Lot 692 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 20 Rials. SH 1316 (1937).
P-34Aa. Western serial numbers. Reza Shah at right; Bridges
across river and valley, Persian text. EF.

Estimate
$100 to $150

Lot 693 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 20 Rials. SH 1316 (1937).
P-34Aa. Western serial numbers. Reza Shah at right; Bridges
across river and valley, Persian text. VF.

Estimate
$50 to $75

Lot 694 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 50 Rials. SH 1316
(1937). P-35s. A/I 000000. Green on multicolor. Bare-headed
Reza Shah ¾ left at right, Mt. Damavand at left; Ancient ruins,
French text. SPECIMAN No. 11 lower left front edge; red DE LA
RUE & CO, LTD SPECIMAN CANCELLED oval lower right. AU.

Estimate
$400 to $500



Lot 695 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. SH 1317 (1938).
P-35Aa. Western serial numbers. Reza Shah at right, Mount
Damavand at right; Ancient ruins, Lion and Sun Arms left,
Persian text. Red date stamp SH 1320 on back. A few tiny edge
nicks and corner fold. VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 696 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. SH 1317 (1938).
P-35Ae. Serial number in Persian: B/678837. Green on
multicolor. Bare-headed Reza Shah ¾ left at right, Mt.
Damavand at left; Ancient ruins, Persian text. Red date stamp
SH 1320 on back. Uncirculated.

Estimate
$200 to $300

Lot 697 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. SH 1317 (1938).
P-35Ae. Persian serial numbers. Reza Shah at right, Mount
Damavand at right; Ancient ruins, Lion and Sun Arms left,
Persian text. Red date stamp SH 1320 on back. Tiny edge nick.
VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 698 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. SH 1317 (1938).
P-35Ae/f. Persian serial numbers. Reza Shah at right, Mount
Damavand at right; Ancient ruins, Lion and Sun Arms left,
Persian text. Red date stamp SH 1320 or 1321 (date unclear)
on back. Glossy repair. VF.

Estimate
$50 to $75

Lot 699 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Specimen 100 Rials. SH 1316
(1937). P-36s. A/I 000000. Light brown on multicolor. Bare-
headed Reza Shah ¾ left at right, Bank Melli at center; Ship at
center, French text. SPECIMEN No. 29 in black lower front
edge, DE LA RUE & CO LTD SPECIMEN CANCELLED oval in
black lower right, two punch cancel. Rare. AU.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 700 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. SH 1316 (1937).
P-36Aa. H162073. Light brown on multicolor. Bare-headed
Reza Shah ¾ left at right, Bank Melli at center; Ship at center,
Persian text. Small internal tear top edge. Otherwise Good EF.

Estimate
$100 to $150



Lot 701 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. SH 1317 (1938).
P-36Aa. Western serial numbers. Reza Shah portrait right,
Bank Melli at center; Ship and dhow, Persian text. Minor stain
and dirt. VF.

Estimate
$40 to $50

Lot 702 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. SH 1317 (1938).
P-36Ab. Persian serial number: N/762466. Light brown on
multicolor. Bare-headed Reza Shah ¾ left at right, Bank Melli
at center; Ship at center, Persian text. VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 703 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. SH 1317 (1938).
P-37a. C528587. Blue on multicolor. Bare-headed Reza Shah ¾
left at right, Lion and Sun Arms at center; Grave of Cyrus the
Great at Pasargarde. Choice AU.

Estimate
$300 to $400

Lot 704 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. SH 1317 (1938).
P-37a. C869396. Blue on multicolor. Bare-headed Reza Shah ¾
left at right, Lion and Sun Arms at center; Grave of Cyrus the
Great at Pasargarde. Bottom left cornertip missing, light blue
stain edges. Otherwise VF.

Estimate
$100 to $150

Lot 705 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 1000 Rials. SH 1316 (1937).
P-38b. A/I220836. Green on multicolor. Bare-headed Reza Shah
¾ left at right, small ancient warrior slaying mythic beast
upper center; Mountains, French text. Red date stamp SH 1320
on back. Bottom left cornertip missing. Otherwise EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 706 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 1000 Rials. SH 1317 (1938).
P-38Aa. B049905. Green on multicolor. Bare-headed Reza Shah
¾ left at right, small ancient warrior slaying mythic beast
upper center; Mountains, Persian text. Extremely Fine and thus
rare.

Estimate
$600 to $700



Lot 707 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 1000 Rials. SH 1317 (1938).
P-38Aa. Western serial numbers. Reza Shah portrait right,
ancient warrior slaying mythic beast upper center; Mountains,
Persian text. Good Fine.

Estimate
$150 to $250

Lot 708 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 20 Rials. ND (1944). P-41.
Orange on multicolor. First portrait of the Shah at right, Lion
and Sun Arms at center, Persepolis below; Railroad tunnel and
bridge. Good EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 709 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. ND (1944). P-42. First
portrait of the Shah at right, ancient rooster design center;
Tomb of Cyrus. EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 710 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1944). P-43.
Reddish-brown. First portrait of the Shah at right, Bank Melli
at center; Steamship and dhow at Port of Enzely. EF.

Estimate
$150 to $200

Lot 711 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1944). P-43.
Reddish-brown. First portrait of the Shah at right, Bank Melli
at center; Steamship and dhow at Port of Enzely. Repair at
centerfold. VF.

Estimate
$75 to $125

Lot 712 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1944). P-44.
Purple on orange. First portrait of the Shah at right, ancient
horse and tree design at center; Bridge and dam at Dezful. AU.

Estimate
$200 to $250

Lot 713 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1944). P-44.
Purple on orange. First portrait of the Shah at right, ancient
horse and tree design at center; Bridge and dam at Dezful. VF-
EF.

Estimate
$150 to $200



Lot 714 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 100 Rials. ND (1944). P-44.
Purple on orange. First portrait of the Shah at right, ancient
horse and tree design at center; Bridge and dam at Dezful.
Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 715 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND (1944). P-45. First
portrait of the Shah at right; Ruins of Persepolis. EF.

Estimate
$250 to $350

Lot 716 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND (1944). P-45. First
portrait of the Shah at right; Ruins of Persepolis. VF.

Estimate
$150 to $200

Lot 717 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 1000 Rials. ND (1944). P-46.
Green, orange and blue. First portrait of the Shah at right,
ancient winged bull design at center; Mount Damavand. A few
small edge tears. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 718 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Lot of 1948-51 issues. 10 Rials.
P-47. EF; 20 Rials. P-48 (2). VF and Unc; 50 Rials. P-49. VF-EF;
100 Rials. P-50. EF; and 200 Rials. P-51. VF-EF. [6]

Estimate
$75 to $100

Lot 719 B>Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 50 Rials. ND (1948). P-49.
Green on orange and light green Second portrait of the Shah at
right; Frieze from Persepolis. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 720 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 200 Rials. ND (1951). P-51. Dark
green on multicolor. Second portrait of the Shah at right;
Railroad bridge and tunnel. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100



Lot 721 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND (1951). P-52. Dark
blue, purple and red. Second portrait of the Shah at right;
Persian Miniature Orchard scene. EF-AU.

Estimate
$150 to $200

Lot 722 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 500 Rials. ND (1951). P-52. Dark
blue, purple and red. Second portrait of the Shah at right;
Persian Miniature Orchard scene. VF.

Estimate
$75 to $100

Lot 723 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. 1000 Rials. ND (1951). P-53.
Reddish brown on multicolor. Second portrait of the Shah at
right; Mount Damavand. Choice EF with good snap.

Estimate
$150 to $200

Lot 724 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Set of SH 1330 (1951) issues.
10, 20, 50, 100 and 200 Rials. P-54 to 58. With an extra 200
Rials. EF-AU. [6]

Estimate
$30 to $40

Lot 725 B>Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Set of SH 1332 (1953) issues.
10, 20, 50 and 100 Rials. P-59 to 62. EF-AU. [4]

Estimate
$50 to $60

Lot 726 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Group of SH 1332 (1953) issues.
10 (2), 20, and 100 Rials. P-59, 60, 62. VF-EF. [4]

Estimate
$20 to $30

Lot 727 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Set of SH 1333 (1954) issues.
10, 20, 50 and 100 Rials. P-64 to 67. With an extra 50 Rials.
Forth Shah portrait. AU [5]

Estimate
$30 to $40



Lot 728 Iran. Pahlavi. Bank Melli Iran. Set of SH 1337 (1958) issues.
10, 20, and 200 Rials. P-68 to 70. Fifth Shah portrait.
Uncirculated. [3]

Estimate
$50 to $60

Lot 729 Iran. Lot of 1958-1970 issues. 10, 20 Rials. P-68, 69; 10, 20, 50
and 500 Rials. P-71, 72, 73, 74; 50 and 100 Rials. P-76, 77; 20,
50, 100 and 200 Rials. P-78a (2), b (2), 79b, 80, 81; 200 and
500 Rials. P-87b, 88 (3). The P-74 and one of the P-88s About
VF-VF. The rest, EF+ to Uncirculated. [19]

Estimate
$150 to $200

Lot 730 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 500 Rials. SH 1341 (1962).
P-74. The Shah attired in an air force uniform at center;
Ancient winged bull-headed horses design. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 731 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 1000 Rials. SH 1341 (1962).
P-75. Reddish-brown on multicolor. Shah's portrait attired in
air force uniform at center; Tomb of Hafez in Shiraz. AU.

Estimate
$75 to $125

Lot 732 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. Color Specimen 1000 Rials.
SH 1341 (1962). P-75cs. 1/00000. Dark blue on multicolor.
Shah's portrait attired in air force uniform at center; Tomb of
Hafez in Shiraz. Red horizontal SPECIMEN on front, single
punch cancel, small "5" top left back margin. VF.

Estimate
$200 to $250

Lot 733 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 500 Rials. SH ND (1965).
P-82. Black on multicolor. Shah's portrait attired in air force
uniform at center Ancient winged bull-headed horses design.
Uncirculated.

Estimate
$75 to $100



Lot 734 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 500 Rials. SH ND (1965).
P-82. Black on multicolor. Shah's portrait attired in air force
uniform at center Ancient winged bull-headed horses design.
EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 735 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 1000 Rials. SH ND (1965).
P-83. Reddish-brown on multicolor. Shah's portrait attired in
air force uniform at center; Tomb of Hafez in Shiraz.
Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 736 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 1000 Rials. ND (1969). P-89.
Reddish-brown on rose and blue. Shah in uniform at center;
Tomb of Hafez in Shiraz. Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 737 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 1971 ND issue Lot. 200 Rials.
P-92a, b. AU; 500 Rials. P93-a, c. EF (small stain) and Unc;
1000 Rials. P-94a, b, c. VF-EF, About VF and Unc. [7]

Estimate
$100 to $150

Lot 738 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. Specimen 200 Rials. ND
(1971-73). 78/000000. Dark blue on orange and lavender.
Shah's portrait at right; Railroad bridge. Red SPECIMEN
horizontally on front, number 057 top back. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150

Lot 739 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 5,000 Rials. ND (1971-72).
P-95a. Purple on red and multicolor. Shah's portrait at center;
Golestan Palace. AU.

Estimate
$300 to $400

Lot 740 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 5,000 Rials. ND (1971-72).
P-95b. Purple on red and multicolor. Shah's portrait at center;
Golestan Palace. Trivial ink speckle top back edge.
Uncirculated.

Estimate
$250 to $300



Lot 741 Iran. Pahlavi. Bank Markazi. 5,000 Rials. ND (1971-72). P-95b.
Purple on red and multicolor. Shah's portrait at center;
Golestan Palace. Minor edge tears. Fine.

Estimate
$75 to $100

Lot 742 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1972-73).
P-96a. Dark green, brown on multicolor. Shah's portrait at
center; National Council of Ministries. Top edge nibbles and
tape repair. EF Details.

Estimate
$250 to $350

Lot 743 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1972-73).
P-96b. Dark green, brown on multicolor. Shah's portrait at
center; National Council of Ministries. Minor repairs top edge.
VF.

Estimate
$200 to $250

Lot 744 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1972-73).
P-96b. Dark green, brown on multicolor. Shah's portrait at
center; National Council of Ministries. Rare in high grade.
Uncirculated.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 745 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 500 and 5,000 Rials. ND
(1974-79). P-104b. 106c. Uniformed portrait of the Shah at
right. Ancient winged horses design; Golestan Palace.
Uncirculated. [2]

Estimate
$75 to $100

Lot 746 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. 10,000 Rials. ND (1974-79).
P-107c. Uniformed portrait of the Shah at right; National
Council of Ministries. AU.

Estimate
$40 to $50



Lot 747 Iran. Pahlavi. Bank Markazi Iran. Signature variety trio of
10,000 Rials. ND (1974-79). P-107 b,c and d. Uniformed
portrait of the Shah at right; National Council of Ministries. VF-
EF. [3]

Estimate
$75 to $100

Lot 748 Iraq. Lot. Kingdom. ¼ Dinar. P-16 (2). VG, P-37. Fine; ½ Dinar.
P-43. About Fine; 1 Dinar. P-39, 48. About Fine-Fine; Republic.
5 Dinars. P-59. AU, 10 Dinars. P-60. VF; and P-51a, 55b (inked
writing), 56, 61, 62, 63a, 64, 65 (2), 67, 68-70, 71 (2), 72-75,
79, 80a, 80b, 81, 83-92. Generally VF-Unc. [41]

Estimate
$150 to $200

Lot 749 Ireland. Banc Ceannais na hÉireann. Lot, 1957-1990s. 10
Shillings, 1957, 1968. P-56d, 63. VF, EF; 1 Pound, 1974 (3),
1975. P-64. F-VF; 1 Pound (1977-89). P-70b, c. VF, Unc; 5
Pounds. P-71d. Inked number, EF, P-75b (3); 10 Pounds. P-76a.
VF-EF; and 20 Pounds. P-73c. VF. [14]

Estimate
$75 to $125

Lot 750 Jordan. Central Bank of Jordan. Lot. 500 Fils, P-9a. Fine; 1
Dinar. P-10a. Fine, 14b. Unc.; and P-17d, 18f, 19a, 28a, 29a, 34
(4), 35 (4), 36 (2), 37c. VF-Unc. [19]

Estimate
$90 to $120



Lot 751 Korea. Bank of Chosen. 100 Yen. ND (1945). P-41. Black, blue
underprint. Bearded man at right, large guilloche left. About
Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 752 Kuwait. Lot, 1961-1990s. Kuwait Currency Board. 1 Dinar. P-3.
VF; Central Bank. ½ Dinar. P-7b. VF; P-11b, 17, 12a, b, 13a, d,
16b, 23, 24 and CS1. VF-Unc. [12]

Estimate
$50 to $75

Lot 753 Kuwait. Central Bank of Kuwait. Law of 1968 Trio. 5 Dinars. 14-
c. Arms right, minaret left; Seif Palace. AU; and 10 Dinars.
P-15c, d. Unc. [3]

Estimate
$40 to $50

Lot 754 Laos. Kingdom-Peoples Democratic Republic. Lot, 1957-2003.
Various notes. Mostly EF-Unc. [39]

Estimate
$20 to $30

Lot 755 Latvia. Latvijas Bankas. 25 Latu. 1928. P-18a. Valdemars
portrait top center, ships left and right. VG.

Estimate
$40 to $50



Lot 756 Lebanon. Banque de Syrie et du Liban. 5 Livres. 1939. P-16.
Multicolor. Back: Rooftop view. Edge tear repairs. Fine.

Estimate
$200 to $300

Lot 757 Lebanon. Lot. Banque de Syrie et du Liban. 1 Livre, 1939
Provisional. P-26. Fine; 1 Livre, 1963 (2), 1964. P-55. F-VF, EF,
F-VF; 5 livres, 1955. P-56. VG; Republique Libanaise. 25
Piastres, 1942. P-36. Discolored, faded. VF details; 50 Piastres,
1942. P-37. Fine, repairs; 50 Piastres, 1948. P-43. EF; 5
Piastres, 1942, 1948. P-34, 40. AU, About Fine with tape
remnant; 10 Piastres, 1944. P-39. F-VF, 1950. P-47. AU. [12]

Estimate
$60 to $90

Lot 758 Libya. Lot. Kingdom P-5, 6 (2), 12 (Wheeler Field inscription
inked on back), 13 (2) and 23. About Fine-VF; 5 and 10 Pounds.
P-26, 26. Both with number inked in blank area. About VF and
Fine; Socialist Peoples Republic. ¼ Dinar. P-33b. Unc; 1 Dinar.
P-35a, b. About VF; 10 Dinars. P-37b. Unc; P-42Aa, 43b, 45b,
47, 49 (2), 53, 54, 57b, 58c, 62, 63, 64 (3), 65, 67, 69. One with
inked graffiti. EF-Unc; also British WWII Military issues for
Tripolitania. 5 and 10 Lire. Some stains, Fine. [34]

Estimate
$200 to $250

Lot 759 Lithuania. Lietuvos Bankas. 1 Centas, 1922 September. P-1a.
Light stain, VF; 1 Centas, 1922 November. P-7a. VF; 2 Centu,
1922 November. P-8a. Number inked top margin, Fine; 5
Centai, 1922 November. P-9a. About EF; and 1 Litas, 1922
November. P-13a. Bottom tear into design, corner repair, AVG;
also Latvia. Riga. 5 Rubli. P-R3a. Fine. [6]

Estimate
$60 to $90

Lot 760 Lithuania. Lietuvos Bankas. 10 Litu. 1927. P-23a. Green. Arms
upper center; famers tilling fields. VF.

Estimate
$75 to $100



Lot 761 Lithuania. Lietuvos Bankas. 10 Litu. 1927. P-23a. Green. Arms
upper center; famers tilling fields. Repair at central fold with
small split at top. VF.

Estimate
$30 to $40

Lot 762 Lithuania. Lietuvos Bankas. 50 Litu. 1928. P-24a. Dark blue. Dr.
Basanavicius at left; Church. VF.

Estimate
$60 to $90

Lot 763 Lithuania. Lietuvos Bankas. 20 Litu. 1930. P-27. Brown on
green and blue. Grand Duke Vytautas the Great at left, Vytautas
Chruch at center. Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 764 Luxembourg. Lot, 1943-1986. P-42, 43b, 44 (2), 47 (repairs), 48
(3), 14, 14A (2), 52, 53, 54 (2), 55 (2), 56-58. Mostly VF-Unc.
[20]

Estimate
$30 to $40

Lot 765 Malaya. Board of Commissioners of Currency. 50 Cents and 1
Dollar. 1941 (1945). P-10b, 11. George VI portrait at left; at
right. EF-AU and EF. [2]

Estimate
$40 to $50

Lot 766 B>Malaya. Board of Commissioners of Currency. 5 Dollars 1941.
P-12. Green on gray and multicolor. George VI portrait at right.
Some glossy repairs. VF.

Estimate
$100 to $150



Lot 767 Mali. Banque de la République du Mali. Trio. 50 Francs. 1960.
P-1. President Keita at left. EF; 1000 Francs. 1960. P-4.
Pinhole, edge rounding. VF; and 500 Francs. P-12c. Soldier,
tractors. Unc. [3]

Estimate
$100 to $150

Lot 768 Malta. Lot. Government of Malta. 1 Shilling. O/P on 2 Shillings.
P-15. VG; 1 Shilling. P-16 (3). VF; 1 Pound, (1951). P-22a. Unc;
Central Bank. 1 Lira. P-31 (2). VF; Bank Centrali ta'Malta. 1
Lira. P-34. VF; 2 Liri. P-45 (2). VF and Unc; 5 Liri. P-46. VF.
[11]

Estimate
$60 to $90

Lot 769 Malta. Pair. Government of Malta. 1 Pound. ND (1940). P-20b.
George VI portrait at right. Uniface. AU-Unc; and Central Bank.
10 Shillings. (1968). P-28a. Elizabeth II portrait at right. Fine.
[2]

Estimate
$50 to $75

Lot 770 Malta. Bank Centrali Ta'Malta. 5 Liri. Law 1967 (1973). P-32a.
Map center, Arms right, Neptune left; Boats and marina. Tiny
corner nick. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 771 Martinique. Banque de la Martinique. 100 Francs. ND (1942).
Green on multicolor. Allegorical woman seated at left; Allegory
of woman and child. Repairs. Fine.

Estimate
$100 to $150



Lot 772 Martinique. Small group. Banque de la Martinique. 5 and 25
Francs. (1942, 1943-1945). P-16b, 17. VG; Caisse Centrale de la
France d'Outre-Mer. 5 and 10 Francs. (1947-1949). P-27, 28.
About VF-VF; and 50 Francs. P-30. Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 773 Mauritius. Bank of Mauritius. Lot. 5, 10, 25 and 50 Rupees.
P-30c, 31c, 32b, 33c. Queen Elizabeth II at right. The first two
Uncirculated, EF, VF; P-34, 35 (2), 36, 37, 42, 43. AU-Unc. [11]

Estimate
$30 to $40

Lot 774 Mexico. Large Lot. Banco Nacional de México. P-S256a. VG-F;
Banco de Jalisco. P-S312a. VG; Banco del Estado de Mexico. P-
S336. About Fine; Banco de Nuevo Leon. P-S360. Good. San
Luis Potosí. P-S400. Tape repair, Good; P-S1566. Estados
Unidos. Banco de México. P-23h. Repairs, two pinholes, Fine;
various (64), 1936-1980s, some somewhat better, and
Revolutionary (3). Fine-Unc. [73]

Estimate
$125 to $175

Lot 775 Mexico. Aguascalientes. Banco de Aguascalientes. 10 Pesos.
1907. P-S102b. Church of San Marcos left, man with ox-cart
right; Gypsy woman. A few pinholes, small edge split. VG-Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 776 Mexico. Coahuila. Banco de Coahuila. 5 Pesos. 1914. P-S195c.
Agriculture seated at left, portraits of Arizpe and Cepede at
center right. American Bank Note Co. Some stain on the back.
Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 777 Mexico. Coahuila. Banco de Coahuila. Specimen 10 Pesos. P-
S196s. No. 00000. Commerce seated at right, portraits of
Arizpe and Cepeda at left; Cowboy herding cattle at center.
SPECIMEN in red horizontally on front, two punch cancel.
American Bank Note Co. AU.

Estimate
$125 to $175



Lot 778 Mexico. Banco Nacional de Mexico. 5 Pesos. 1897. P-S257b.
Literature seated at left, M. Garcia Teruel portrait right;
Columbus spotting the New World. VF.

Estimate
$50 to $75

Lot 779 Mexico. Banco Nacional de México 20 Pesos. ND. P-S259r.
Portrait of M. Garcia Teruel left, cowboys at right; Monument
at center. Remainder with BILLETE SIN VALOR in red,
diagonally three times on back. Adhesive residue back left edge
and small nick. AU.

Estimate
$200 to $250

Lot 780 Mexico. Banco Nacional de México 100 Pesos. ND. P-S261r.
Portrait of M. Garcia Teruel left center, Justice at right; Eagle
grasping snake in talons. Remainder with BILLETE SIN VALOR
in red, diagonally three times on front. Glue stains at edges.
AU.

Estimate
$100 to $150

Lot 781 Mexico. Banco Nacional de México 1000 Pesos. ND. P-S263r.
Portrait of M. Garcia Teruel left center, L'Orient seated at
right; Naiad with water jug at center. Remainder with BILLETE
SIN VALOR in red, diagonally three times on back. Glue stains
left and right edges. AU.

Estimate
$150 to $200

Lot 782 Mexico. Durango. Banco de Durango. Specimen 1 Peso. 1
January 1914. P-272s2. 00000 - F 4032. Allegorical figures
flank eagle-topped shield at left; Allegorical woman's head at
center. SPECIMEN in red slightly diagonal bottom front, two
punch cancel. Top gutter with Order No. F 4032 printed in blue
and red and as Guide, Jan 12 1914 in purple. Uncirculated.

Estimate
$100 to $150



Lot 783 Mexico. Guanajuato. Banco de Guanajuato. 1 Peso. 1913. P-
S287a. Woman holding mirror seated at center. American Bank
Note Co. Bottom right cornertip missing, F-VF details.

Estimate
$30 to $40

Lot 784 Mexico. Guanajuato. Banco de Guanajuato. 5 Pesos. 1914. P-
S289d. Doblado portrait at left. American Bank Note Co.
Repairs. Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 785 Mexico. Hidalgo. Banco de Hidalgo. 50 Pesos. 19xx. P-S308r2.
Romero de Terreros portrait at left, mining scene right.
Perforated AMORTIZADO. Blue-green ink signatures? and
notation. Light stain on back.

Estimate
$50 to $75

Lot 786 Mexico. Nuevo León. Bacon de Nuevo León. 5 Pesos. 5 Feb
1912. Series G. P-S360c. Jaguar seated at left center, Zaragoza
at right; State Seal. Some soiling back left edge, and lightly
penciled number top edge. VF.

Estimate
$75 to $100

Lot 787 Mexico. Puebla. Banco Oriental de México. Lot. 5 Pesos. 1914.
P-S381c (2). Fine and EF, both with repairs; 10 Pesos. 1901,
1914. P-S382b, c. VG and Fine; 20 Pesos. 1900. P-S383a.
Repairs, About VF; 100 Pesos. P-S385c. Ink splatter, rust hole.
Fine details. Estabán de Antunano portrait at left; and 1 Peso.
1914. P-S388b (2). VF and EF. [8]

Estimate
$60 to $90

Lot 788 Mexico. Querétaro. Banco de Querétaro. 1 Peso. 1914. Series C.
Man with pack mule at right, seated Indian center right, State
Arms at left. VF.

Estimate
$40 to $50



Lot 789 Mexico. Querétaro. Banco de Querétaro. 5 Pesos. 1906. P-S390.
Ox-cart at left, State Arms center right. Very Good.

Estimate
$30 to $40

Lot 790 Mexico. Sonora. Banco de Sonora. 10 Pesos. Dec. 1, 1907. P-
S420. Series Z. Hortensia C. Vélez portrait at left, cowboys and
cattle at right. American Bank Note Co. Tiny rent. VG-Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 791 Mexico. Tamaulipas. Banco de Tamaulipas. 20 Pesos. 1914. P-
S431. Series G. Unsigned. Train at center. American Bank Note
Co. Stamps on back. Fine-VF.

Estimate
$40 to $50

Lot 792 Mexico. Tamaulipas. Banco de Tamaulipas. 20 Pesos. 1914. P-
S431d. Series H. Unsigned. Train at center. American Bank
Note Co. No stamps on back. Uncirculated.

Estimate
$40 to $50

Lot 793 Mexico. Veracruz. Banco Mercantil de Veracruz. 10 Pesos. 20
April 1914. P-439c. Miquel Lerdo de Tejada at left; Veracruz
harbor. American Bank Note Co. Small repairs. EF.

Estimate
$50 to $75

Lot 794 Mexico, Zacatecas. Banco de Zacatecas. 5 Pesos. P-475r.
Farmer plowing at left, portrait of F.G. Salinas at right; Village
landscape. American Bank Note Co. Remainder. Uncirculated.

Estimate
$30 to $40



Lot 795 Mexico. Revolutionary. Colima. La Tesorería General del Estado
de Colima. 20 Centavos. June 15, 1915. P-S677. Tiny edge nick.
Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 796 Mexico. Revolutionary. Colima. La Tesorería General del Estado
de Colima. 1 Peso. June 15, 1915. P-S679. Tiny cornertip fold.
VF.

Estimate
$50 to $60

Lot 797 Mexico. Revolutionary. Gobierno Constitucionalista, República
Mexicana. 100 Pesos. Decree 1915. P-S689a. American Bank
Note Co. Repairs. VF.

Estimate
$20 to $30

Lot 798 Mexico. Revolutionary. El Estado de Sonora, Hermosillo. 20
Pesos. 1915. P-S1074r. Remainder with two printed signatures.
Portraits of Maduro at left and Suarez at right. American Bank
Note Co. Uncirculated.

Estimate
$30 to $40

Lot 799 Mexico. Yucatan. Pair of Henequen Banknotes. Comision
Reguladora del Mercado de Henequen. 20 Pesos. 1914. P-
S1124a, c. VF, EF' also Compañia Minera "Las Dos Estrellas,
Tlalpujahua. 1 Peso. 1915. AU. [3]

Estimate
$30 to $40

Lot 800 Monaco. Principauté. 1920 Emergency Issue. 1 Franc. P-4b.
Série C. Brown. Pastoral scene, city in background on back.
Some ink streaks. VF.

Estimate
$90 to $120



Lot 801 Morocco. Banque du Maroc. 10 Dirhams. AH 1387 - 1968.
P-54d. Muhammad V at left, Hassan Tower at center; Orange
picking. Uncirculated.

Estimate
$30 to $40

Lot 802 Nepal. Kingdom. Government of Nepal. Lot. 5 Rupees and 10
Rupees. ND (1951). P-5, 6. King Tribhuvana at right. Tiger;
Arms EF with pinhole; and VF with tiny tear upper edge; 1
Mohur. ND (1951 and 1960). P-1b (2), 8. Unc. [5]

Estimate
$40 to $50

Lot 803 Nepal. Kingdom. Central Bank. Trio. 5 Rupees. (1960, 1961).
P-9, 13. Signatures 4 and 8. EF, Unc; 10 Rupees. (1961) P-14.
Signature 8. AU. [3]

Estimate
$15 to $20

Lot 804 Nepal. Kingdom. Central Bank. 100 Rupees. ND (1961). P-15.
King Mahendra Bir Bikram at left, Lalitpur temple at center;
Indian rhinoceros. Small handling pinch upper edge, otherwise
Unc.

Estimate
$15 to $20

Lot 805 Nepal. Central Bank. Lot, 1965-2005 issues. P-12 (2), 16-18, 22,
23, 24 (2), 29-32, 33(2), 34, 37, 38, 41, 45-49, 52 (2), 53, 54.
Generally VF-Unc. [28]

Estimate
$30 to $50

Lot 806 New Zealand. Reserve Bank. Trio. 1 Pound. 1934. P-155. Kiwi
left, Maori right. Snorter note with five signatures on back.
Fine details; 10 Shillings. P-158a. About VF, ink speckling; and
1 Pound. P-159a. Capt. Cook at right. Fine. [3]

Estimate
$75 to $100

Lot 807 New Zealand. Reserve Bank of New Zealand. 5 Pounds. ND.
(1960-67). P-160d. Signature: R.N. Fleming. Capt. Cook
portrait at right. EF.

Estimate
$30 to $40



Lot 808 Nicaragua. Banco Nacional de Nicaragua. 1 Cordoba. 1939.
P-63. Woman at center. Fine.

Estimate
$20 to $30

Lot 809 Nicaragua. Banco Nacional de Nicaragua. 50 Centavos. 1938.
P-89a. Liberty at left. F-VF; 5 Cordobas. 1953. P-100a. Engraved
date. C. Nicarao at center. About VF; and 100 Cordobas. 1960.
P-104b. Typographed date. J. Dolores Estrada portrait at right.
VF. [3]

Estimate
$125 to $175

Lot 810 Northern Ireland. Bank of Ireland, Belfast. Specimen 5 Pounds.
ND (1977). P-62s. +000601. Signature: A.S.J. O'Neill. Mercury
head left, Hibernia right. Red diagonal SPECIMEN front and
back. Uncirculated.

Estimate
$50 to $60

Lot 811 Northern Ireland. Bank of Ireland, Belfast. Specimen 100
Pounds. P-64bs. +000601. O'Neill signature. Red on multicolor.
Mercury head left, Hibernia right; Airplane, bank building and
ship. AU.

Estimate
$75 to $100

Lot 812 Northern Ireland. Lot. Bank of Ireland, Belfast. 1 Pound. P-65.
Unc; 5 Pounds. P-74a. VF; 10 Pounds. P-71b. EF; Northern
Bank Limited. 1 Pound. P-187a. Unc.; 5 Pounds. P-203a. Unc.;
and Ulster Bank Limited. 1 Pound. P-325a. Fine; 5 Pounds,
1993, 1998. P-331b, 335b. VF and AU. [8]

Estimate
$50 to $75



Lot 813 Northern Ireland. Pair of 20 Pound Notes. Northern Bank.
1999. P-199. Ferguson at right, farm tractor left; Belfast City
Hall pediment. Crisp Unc.; Ulster Bank Limited. 1996. P-337a.
Rural and urban views. AU. [2]

Estimate
$40 to $50

Lot 814 Oman. Lot. Muscat and Oman. 100 Baiza and 1/4 Rial Saidi.
P-1a, 2a. Unc.; Oman Currency Board. 100 Baiza, ¼ and ½ Rial
Omani. P-7a, 8a, 9a. Unc; 1 Rial Omani. P-10a. VF; P-13-16.
Unc; P-17. Fine; P-22d, 23a, 23b, 24, 25 (Unc), 26b, 31, 32 (3),
34, 43. VF-Unc. [23]

Estimate
$200 to $250

Lot 815 Peru. República del Perú. 1879 issue Lot. 1 Sol. P-1. Woman
with fruit at center, cupids left and right. VF with stain at edge,
and EF; 5 Soles. P-3. Allegorical women left and right. Fine; and
20 Sols. P-6, 7. Black on brown; black on yellow. Woman with
book at center. VG and About VF. [5]

Estimate
$60 to $90

Lot 816 Peru. Lot. República del Perú. 1881 Provisional. 1 Real de Inca
on 1 Sol. P-11. Fine; 5 Incas. 1881. P-16. LEGITIMO overprint.
Fine; 1917 Certificado de Deposito de oro. 50 Centavos. P-30.
VG; Banco Central de Reserva del Perú. 50 Soles, 1946. P-68Aa.
Adhesive stain back center; 500 Soles. 1946. P-74. VF and
about EF. [5]

Estimate
$50 to $60

Lot 817 Peru. Banco Central de Reserva del Perú. Provisional issue. 10
Soles. ND (1935). P-57. Overprint on 1 Libra (P-53). VG.

Estimate
$20 to $30



Lot 818 Peru. Banco Central de Reserva del Perú. Lot. 1 Sol. 1935.
P-65a; 5 Soles. 1952 and 1960. P-76; 10 Soles. 1953. P-71,
1956. P-77 (2); 50 Soles. 1954, 1959. P-72, 78; 100 Soles. 1951,
1961. P-73, 79c; and 500 Soles. 1952. P-74. Liberty seated at
center. The latter EF, one 1956 10 Soles About VF, the others
EF-Unc. [11]

Estimate
$50 to $60

Lot 819 Peru. Banco Central de Reserva del Perú. Lot. 5 Soles. 1941.
P-66Aa (2); 10 Soles. 1941 and 1947. P-67a; and 100 Soles.
1945. P69Aa. The latter repairs, About VF-EF. [5]

Estimate
$30 to $40

Lot 820 Peru. Banco Central de Reserva del Perú. 10 Soles. 1955. P-75.
Liberty seated at center. Uncirculated.

Estimate
$50 to $60

Lot 821 Peru. Lot. Banco de Arequipa. 40 Centavos and 1 Sol. 18xx. P-
S116, 117. Woman with safe and shield. EF with smudge at far
left, and About VF; Banco Nacional del Peru. 1 Sol. 1877. P-
S321. "Chola" at center. VG; and Iquitos Revolution. 1 Libra.
1921. P-S606a. Top edge tear taped, otherwise Fine. [4]

Estimate
$30 to $40

Lot 822 Philippines. U.S. Administration. Bank of the Philippine
Islands. 10 Dollars. 1928. P-17. Woman at center. Minor
repairs. VF-EF.

Estimate
$30 to $40

Lot 823 Philippines. U.S. Administration. Philippine National Bank. 1
Peso. 1924. P-51. Charles A. Conant portrait at left. Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 824 Philippines. Philippine National Bank. Trio. U.S.
Administration. 50 Pesos. 1920. P-49. General Lawton portrait
at left. Light speckled spoiling. Fine; 20 Pesos. 1921. P-55.
Congressman William A. Jones lower center. Soiling. Fine;
Commonwealth. 10 Pesos. 1937. P-58. Washington portrait
lower center. VF. [3]

Estimate
$50 to $75

Lot 825 Philippines. Commonwealth. Philippine Islands. 20 Pesos. 1936.
P-85a. Regular issue. Mayon volcano at center. Small corner
fold. Fine.

Estimate
$20 to $30

Lot 826 Philippines. Commonwealth-Republic. Large Lot, 1916-2004.
Includes: P-22, 23, 46b, 53 (2), 57, 82, 83, 96 (2), 128, 129,
132, 135e, 136e, 137e, 139, 140, 141. VG-Unc; P-39 (F-VF), 40
(Unc.), 41 (2 -Unc, Fine) 42 (EF), WWII Emergency and
Guerrilla currency (26), Fine-Unc; various Republic (31), a few
high denominations. EF-Unc.

Estimate
$200 to $250

Lot 827 Philippines. Commonwealth. 100 Pesos. (1944). Victory Issue.
P-100b. Magellan portrait at left. Small staple hole with rust
stain. About VF.

Estimate
$40 to $50

Lot 828 Saudi Arabia. Monetary Agency. 1 Rial AH 1375 (1956). P-2.
Royal Palace at Jidda. EF.

Estimate
$40 to $50



Lot 829 South Africa. South African Reserve Bank. 1 Pound. 1942.
P-84e. Ship sailing at left. Light purple inked number blank
area left. VF.

Estimate
$20 to $30

Lot 830 South Korea. Bank of Korea. 1000 Won. Trio. ND (1950). P-8
(2). Green and dark green. VF and EF; and 4285 (1952). P-10.
EF. [3]

Estimate
$30 to $40

Lot 831 South Korea. Bank of Korea. Pair of 10 Won. ND (1953). Blue.
Turtle boat at right. EF and AU. [2]

Estimate
$75 to $125

Lot 832 South Korea. Bank of Korea. Trio of 10 Won. ND (1953). Blue.
Turtle boat at right. Good VF-EF. [3]

Estimate
$100 to $150

Lot 833 South Korea. Bank of Korea. 100 Hwan. 4286 (1953). P-18.
Dark green. Portrait of Syngman Rhee at left. Edge tear bottom
center into frame design. VG. Rare date.

Estimate
$75 to $125



Lot 834 South Korea. Bank of Korea. 50 Hwan. 4291 (1958). P-23.
Archway at left; Statue at center, turtle boat right. VF.

Estimate
$50 to $60

Lot 835 Tahiti. Papeete. Banque de l'Indochine. 100 Francs.ND
(1939-1965) P-14d. Multicolor. Wreathed woman holding
statue of Athena; Angkor statue. Small edge tear center top.
EF.

Estimate
$75 to $100

Lot 836 Vietnam. Viet-Nam Dan-Chu Cong-Hoa. Giay Bac Viet-Nam. 1
Dong. ND (1948). Dark blue, purple- brown back. Ho Chi Minh
portrait near right, serial number in red, two women working in
fields at left; five armed women. Uncirculated.

Estimate
$10 to $15

Lot 837 Yemen. Arab Republic. Lot. Central Bank. P-5, 11b, 12, 13, 16B,
17c, 19 (edge nicks), 21, 23 (2), 25, 27A, 28 (2), 29-31.
Generally AU-Unc; South Arabian Currency Authority. P-1b.
Inked number, EF; Peoples Democratic Republic. P-6, 7. Dhow
in Aden harbor. Unc. [20]

Estimate
$40 to $50

Lot 838 Yemen. Yemen Currency Board. 5 Rials. ND (1969). P-7a.
Ancient bronze lion's head; Lion of Timna sculpture.
Uncirculated.

Estimate
$75 to $100

Lot 839 Yemen. Yemen Currency Board. 50 Rials. ND (1971). P-10.
Crossed jambiya. Uncirculated.

Estimate
$50 to $75

Lot 840 Large lot of Austrian and Hungarian Notes. Austria (27),
1916-1968; Hungary (42), 1920-1998. Fine-Unc. [69]

Estimate
$30 to $40



Lot 841 Caucasian Lot. Armenia. 50, 100 and 250 Rubles. 1920. P-30,
31, 32. AU; modern issues, P-33-39, 41, 42. EF-Unc; Azerbaijan.
50 Rubles. 1919. P-2 (2). Both AU, 500 Rubles. 1920. P-7. About
EF; SSR. 250,000 Rubles. 1922. P-S718. AU, 1 Million Rubles.
1922. P-719a (2). VG and AU; Modern issues (9). AU-Unc;
Nagorno-Karabakh. 20 (2) and 10 Dram. 2004. AU-Unc; and
Georgia. 50 Rubles. 1919. P-11. EF-AU; modern issues (3). [34]

Estimate
$150 to $250

Lot 842 East African Lot. Djibouti. 500 Francs. P-36b. Choice AUl
French Somaliland. 50 and 100 Francs. P-25, 26. Fine; East
Africa. East African Currency Board. P-27. VF, stain, P-28a.
Fine, repair, 20 Shillings, 1954. P-35. VG, missing corner, P-37.
VG, P-40. Old tape repairs, graffiti, About VG, P-45. VF; and
German East Africa. 1 Rupie. P-9Ab, 26A, 22f. VF-EF. [12]

Estimate
$75 to $100

Lot 843 Large lot of European Banknotes. 1899-modern; mostly
pre-1950s. Includes issues of Belgium (20), Finland (18);
France (4) - P-66l, 78c, 90c, 102; Greece (64), Italy (30)
Netherlands (26), Norway (8), Poland (11), Russia (6), Serbia
(3), Spain (6) including P-141; other countries (13). Some
somewhat better notes, some horse-blankets. VG-EF.

Estimate
$200 to $250

Lot 844 Latin America. Commercial Bank group.Argentina. Banco
Oxandaburu y Garbino. 5 Bolivianos, 1869. P-S1783r. AU;
Ecuador. Banco del Ecuador. 1 Sucre, 1901. P-S151c. VG,
repairs; Banco Sur Americano. 1 Sucre. P-S251 (2); 20 Sucres.
P-253. AU-Unc; El Salvador. Banco Agricola Comercial. 1 Peso,
1913. P-S101b. VG; and Banco Occidental. 1 Peso, 1914. P-
S174. Old tape repair, G-VG. [7]

Estimate
$75 to $125



Lot 845 Assortment of World Paper Money. 1908-modern - more the
latter. Notes from Colombia, Ecuador, Mozambique, Indonesia,
Philippines, Ghana, Zambia, France, Germany, Austria, a group
of Notgeld and of Allied occupation notes, Belgium, China,
Greece, Bulgaria, Yemen, Congo and elsewhere. Generally Fine-
Unc. (134)

Estimate
$40 to $60

Lot 846 Small Lot of World Paper Money. Early 1900s-2001. Issues from
Russia, Cyprus, Kuwait, Luxembourg, Sonora - Mexico, Ottoman
Turkey, others; and a damaged Maryland obsolete. A few taped.
Good-EF. [21]

Estimate
$10 to $15

Lot 847 Salt Lake City, UT. Bingham Canyon & Camp Floyd R.R. Co.
$10. January 15, 1874. Rust - unlisted. No. 125 (red) A. Indian
hunter at left, Minerva at right, railroad vignette at center.
Rare. Splits, small holes and tape repair. Very Good
appearance. Ex Heritage Sale, Sept. 26, 2007, lot 12271, where
it realized $1,035 with the BP.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 848 Fr.235. $1. Silver Certificate. 1899. K25888491A. Elliott-White.
Eagle, Lincoln and Grant cameos below. VG-Fine.

Estimate
$90 to $120

Lot 849 Fr.236. $1. Silver Certificate. 1899. M50450526A. Speelman-
White. Eagle, Lincoln and Grant cameos below. Very Fine.

Estimate
$125 to $175

Lot 850 Fr.237. $1. Silver Certificate. 1923. A63310733D. Speelman-
White. Repairs. EF-AU.

Estimate
$40 to $50



Lot 851 Fr. 967. $20. Federal Reserve Note. 1914. Boston. A24553958A.
Blue Seal. White-Mellon. Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 852 Fr. 971B. $20. Federal Reserve Note. 1914. New York.
B50457631A. Blue Seal. White-Mellon. Some soiling on back.
Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 853 Fr.2304m. $20. Federal Reserve Note. Emergency Issue.
HAWAII. VF.

Estimate
$75 to $100

Lot 854 U.S. Banknote Large Lot. Includes. Nationals - $10 Federal
Reserve Bank of Minneapolis. Fine; $20. Federal Reserve Bank
of New York. About VF; Silver Certificates - $1. 1886. Good,
1935A Gold Seal. VG-Fine; $10. 1934 A Gold Seal. Fine; $1.
1935 E. VF, 1957 star. EF; Various small size -- Federal Reserve
Notes. $1 (35), $2 (7), $5 1934 A, $10 1934D, 1950A, $20
1950A; $100 1990 Dallas U.S. Notes. $2 (4); and a damaged
1934 $1 Silver Cert. Fine-Unc.

Estimate
$240 to $280

Lot 855 Prince Albert II of Monaco. Sovereign Prince of Monaco, heads
of the Grimaldi family, son of Prince Rainier III and Grace
Kelly. Envelope Signed. Postal envelope with cachet
commemorating the marriage of Albert's parents, 3 and 5 Franc
stamps affixed and franked "Monaco 19 Avril 1956". Prince
Albert wishes Barry the best and signs at center in black. Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 856 Aldrin, Buzz - Edward Eugene Aldrin, Jr. Astronaut, engineer,
fighter pilot; completed three spacewalks - as pilot of the 1966
Gemini 12 mission and as Lunar Module Eagle pilot on the 1969
Apollo 11 mission, one of the first two men to land on the moon -
the other being mission commander Neil Armstrong; last surviving
crew member of Apollo 11. Pair of Signatures. On the cover of Life
magazine 30th Anniversary reissue of the 1969 Special Edition "To
the Moon and Back in bold black marker; and 9 7/8 x 8" color photo
of Aldrin walking on the moon, boldly signed in blue marker. Very
Fine. Ex Regency Stamps Auction, January 2003, lot 2877. [2]

Estimate
$150 to $200



Lot 857 B>Alexanderson, Ernest Frederick Werner (1878-1975).
Swedish-American electrical engineer, radio and television
pioneer, and Father of the Television. Autograph Note Signed
"E.T.W. Alexanderson". 8 1/3 x 5 ¾" folding card, Alexanderson
writes on the right side "Sr. A. Zorilla de San Martin
Appreciating your interest in television" and signs below. The
left side of the note card is a B&W image of Alexanderson
showing the back of an early television to a visitor (the first
television broadcast in the U.S. was received at Alexanderson's
GE plot home in Schenectady, NY in 1927). Accompanied by the
front of the original envelope in which the note was sent,
postmarked "Schenectady May 10 1928" and addressed to Sr.
Zorilla de San Martin in Montevideo, Uruguay; and a period
Spanish newsclipping showing Alexanderson. Some paper
adhesion to blank back of note. Very Good and rare.

Estimate
$100 to $150

Lot 858 Muhammad Ali, (born Cassius Marcellus Clay, Jr.). "The
Greatest" heavyweight boxer of all time, a titan of 20th Century
Sports, outspoken activist, skillful wordsmith, internationally
celebrated public figure, actor and writer. Autographed Photo 8
x 10" color photo of the boxing great at a training gym, he
signs in blue marker at left. Mounted on a marble-style plaque,
12 x 15" with placard below photo: "MUHAMMAD ALI / THE
GREATEST". Very Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 859 Fred Astaire and Ginger Rogers. Legendary dance partners in
10 films, 1933-1939. Photo Signed "Ginger Rogers" and "Fred
Astaire". 8 x 10" B&W photo of the two in a scene from 1936
film Follow the Fleet, Rogers signs below in black, Astaire in
blue. Small stain spot in lower white border of photo. Very Fine
and very scarce.

Estimate
$250 to $300

Lot 860 Benny, Jack (born Benjamin Kubelsky). One of the leading
comedic entertainers of the 20th Century; master of comic
timing, pregnant pauses and his signature exasperated "Well".
Signature. "Jack Benny" in blue on small card. Fine.

Estimate
$30 to $40



Lot 861 Bradley, Omar Nelson. Senior officer of the United States Army
during and after WWII, rising to the rank of General of the
Army (five-star general), first Chairman of the Joint Chiefs of
Staff, oversaw U.S. military policy-making in the Korean War.
Letter Signed "Omar N Bradley". One-page typed on General of
the Army letterhead, March 2, 1966. Bradley notes he is
enclosing a block of stamps he has autographed along with a
photo and wishes the collector continued success, signing in
black below; also Signature in black on a John J. Pershing
cachet envelope postmarked "New York Nov. 17 1961". Very
Fine; and the front page of a January 6, 1945 "Stars and Stripes
Mediterranean" with article on Marshall Montgomery and Gen.
Bradley splitting the Western Command.

Estimate
$150 to $200

Lot 862 Castro, Fidel Alejandro. Revolutionary leader of Cuba,
1959-2008, made Cuba a one-party Communist state; and
Gagarin, Yuri Alekseyevich. Soviet cosmonaut; first human to
journey into outer space. Photo Signed by both men. 7 ½ x 5"
B&W photo of the Cuban leader, Gagarin in dress uniform and
another man; Castro signs in black above, Gagarin in blue.
With CoA from the International Charitable Foundation for
Support of Russian Cosmonauts, in Russian with English
translation. Photo is board-backed. Very Fine. Rare signatures
on a historic photo. Ex Regency Stamps Auction, January 2003,
lot 2899.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 863 de Forest, Lee (1873-1961). American inventor and early
pioneer in radio and in the development of sound-on-film
recording used in motion pictures, inventor of the Audion
vacuum tube, the first practical amplification device -- a
foundation for the field of electronics. Document Signed "Lee
de Forest". American DeForest Wireless Telegraph Company
(ME) stock certificate for 100 shares signed below in pale
brown by de Forest as President, Sept. 6, 1906. Number 39651
issued to an O. Bamberger. American eagle vignette, black
borders, brown frame. Light stain, soiling at fold creases, small
split top edge at fold line. Fine-About VF. Ex Spink-Smythe Sale
280, June 18, 2008, lot 74.

Estimate
$250 to $350



Lot 864 Faraday, Michael (1791-1867). English scientist, one of the
most influential scientists in history, contributed to the study
of electromagnetism and electrochemistry; his main discoveries
include the principles underlying electromagnetic induction,
diamagnetism and electrolysis. Autograph Letter Signed "M
Faraday". 1 page, 4 ½ x 7" on folded 7 x 8 ¾", dated 1 April
1840. Faraday writes to "My dear Sir" that he has yet received
something from Lady Seymour and Alderman Kelly and asks
whether he should write them himself or whether the letter
recipient will help; Faraday signs below. Small stain bottom
left. Very Good and rare. Accompanied by a CDV of Faraday.

Estimate
$250 to $350

Lot 865 Ford, Elizabeth Anne - "Betty" (1918-2011). First Lady of the
United States (1974-1977), wife of President Gerald Ford; as
First Lady active in social policy, set precedent as a politically
active presidential spouse; ardent champion of the Equal
Rights Amendment, supporter of abortion rights and leader in
the women's rights movement; founder and first Chairman of
the Betty Ford Center for substance abuse and addiction;
awarded the Congressional Gold Medal and Presidential Medal
of Freedom. Photo Signed. 9 7/8 x 8" B&W photo of Ford
speaking at the White House for the National Association of
Commissions for Women, Sept. 12, 1975. She signs below her
image in black: "To Otto Orenstein with warmest regards Betty
Ford". Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 866 Fossett, James Stephen (1944-2007). American businessman,
record-setting aviator, sailor and adventurer; first person to fly
solo nonstop around the world in a balloon and in a fixed-wing
aircraft. Letter and Envelope Signed. One-page typed on his
color letterhead, April 8, 2005. Fossett writes in depth about
his Round the World Virgin Atlantic Global Flyer flight and
signs below. Accompanied by signed, color-cachet envelope that
was flown around the world on that flight, and a signed color
postcard of the aircraft. Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 867 Herbert, Victor (1859-1924). Prolific American composer and
conductor; composed such operettas as "Babes in Toyland", and
"Mlle Modiste", and operas - "Natomas" and "Madeleine".
Autograph Musical Note Signed "Victor Herbert". 16mo card,
with two bars of music from "Natomas", signed and dated July
1913 below. Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 868 Johnson, Andrew. Seventeenth President of the United States of
America (1865-1869). Document Signed "Andrew Johnson" as
President. Folio, Official Appointment of Joseph P. Fessenden
as Deputy Postmaster of Lewiston, Maine, May 14, 1866.
Johnson signs in large hand lower right, his Secretary of State
William H. Seward signs below center. Embossed paper.
Presidential seal lower left. Very Fine.

Estimate
$800 to $1,000

Lot 869 Kaltenborn, Hans von "H.V." American radio commentator,
heard regularly on radio for 30 years beginning with CBS in
1928; known for his very precise dictation, ad-libbing and rich
depth of knowledge of world affairs. Pair of Letters Signed.
Both one-page typed and on his letterhead. In the first, Sept.
27, 1932, Kaltenborn discusses his radio talks being picked up
in Baltimore and hopes the addressee's local station will
cooperate. In the second, March 29, 1937, Kaltenborn tells a
Mr. Hollyday that he "is more than sorry that Baltimore does"
him "wrong by not carrying" his talk shows, and notes "base
commercials are to blame". Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 870 Kapitsa, Pyotr Leonidovich (1894-1984). Leading Soviet
physicist, engineer, co-recipient of the Nobel Prize for Physics
1978; refused Stalin when asked to work on nuclear weapons
development, outspoken advocate of free scientific thought,
championed preservation of Lake Baikal, active member of the
Pugwash movement. Document Signed "P K". Typed request for
information, 8 ¼ x 5 ¾", on staff prepared scientific reports for
an upcoming February, 1962 Physics-Mathematics Science
Conference, dated in pen December 25, 1961. In a blue pen,
Kapitza writes at left: "Com(rade) Borovik, please provide a list
of possible reports" and signs below. Typed name of Lev A.
Arzimovich, plasma physicist of the Academy of Science with
his signature at lower right. Very Fine.

Estimate
$200 to $300



Lot 871 MacLeish, Archibald (1892-1982). American modernist poet
and writer, 9th Librarian of Congress (1939-1944). Typed Letter
Signed as Librarian of Congress. On official letterhead, 5 x 8
½", October 27, 1941. MacLeish apologizes to Barney Nover of
The Washington Post for having to "run away from lunch so
hurriedly…" Very Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 872 McGuire Sisters, The. Popular singing trio composed of sisters
Ruby, Dottie and Phyllis Jean, active from the 1950's to 1968
when they retired from public appearance, reunited 1986-2004.
Photo Signed by all three sisters. 8 x 10" color promo photo of
the trio, each sister signing by her respective image, collective
signature below. Very Fine.

Estimate
$30 to $40

Lot 873 Benito Mussolini and Vittorio Emanuele III. Il Duce, Prime
Minister (1922-1943) and Dictator of Italy; a principal founder
of fascism. After the assassination of his father, Umberto,
Vittorio Emanuele III reigned as last king of Italy from 1900 to
his abdication in-1946. Document Signed. Folio, 1 ½ pages,
official letterhead, "Vittorio Emanuele III…Re d'Italia
Imperatore d'Etiopia," 24 May 1937. Signed by both men in
black at end. Light staining in margins, some pinholes; small
edge split at top. Very Good.

Estimate
$150 to $200



Lot 874 O'Brien, William Joseph Patrick "Pat" (1899-1983). Irish-
American and one of the best known screen actors from the
1930s and 1940s; especially remembered for his roles in Knute
Rockne, All American, Angels with Dirty Faces and Some Like it
Hot. Photo Signed "God Bless you Pat O'Brien". 8 x 10" B&W
photo of an older O'Brien lighting a pipe, he signs in black on
his hand. Very Fine.

Estimate
$40 to $50

Lot 875 Roosevelt, Theodore "Teddy". Twenty-sixth President of the
United States (1901-1909), vice-president under McKinley,
statesman, conservationist, naturalist, historian and writer.
Letter Signed" "Theodore Roosevelt". One page typed, 8 ½ x
11", on Kansas City Star, NY Office letterhead, May 7, 1918.
Roosevelt tells the "Gentlemen" (of the firm Habicht, Braun &
Co) that he wishes he "could help the Sergeant Major", but is
"absolutely powerless" saying "If you have seen my public
writings you know how I feel in this matter" then signs in black
below. Accompanied by related typed letter from Habicht,
Braun & Co. and signed by J. McCabe to Sgt. Major R.A.
Palecek, 20th Machine Gun Battalion, Camp MacArthur, Waco
TX, May 18, 1918. McCabe acknowledges letter from Roosevelt
and from Senator Wadsworth, notes he cannot find the
Examiner of the Bureau of Naturalization "in this city", but will
try Washington, mentions the passing of a bill in the Senate
and House, and ends in the hope that the Sgt. Major has
received "encouraging news". McCabe writes in pen in bottom
margin: "The enclosed Liberty Loan Primer may get a giggle
from you…" Light staple stain. Very Good.

Estimate
$500 to $700



Lot 876 Rundstedt, Karl Rudolf Gerd, Graf von (1875-1953). WWII
German Field Marshal, commander of Army Group A in Battle
of France. Commander of Army Group South during the
invasion of the Soviet Union, responsible for the largest
military encirclement in history, the Battle for Kiev, German
Commander-in-Chief in the West, charged with war crimes after
the war, but never faced trial because of his age and poor
health; born into a Prussian military family, entered Prussian
army in 1892, served as a staff officer in WWI. Pair of
Autograph Postal Stationary Signed. Spanning two World Wars,
both missives are to his wife, Luise "Bila" Agathe Marie v. Götz
back in Kassel. In the first, a Feldpostbrief, franked "Warschau
22.3.16, von Rundstedt writes: "Today after three years of war
service I have accumulated 27 years of pension, a nice little
bundle. Transferring to Castle, have living-dining-bedroom and
storage. Share bathroom with shower. Going to ballet with His
Ex. Tonight. Today Bernowitz was here (general staff), chief of
communications Woyrwch. He did not seem satisfied." The
second missive is on a Feldpost card, franked Sept. 26, 1942.
Both Very Fine. Accompanied by a 1940 illustration of v.
Rundstedt. Ex Matthew Bennett Sale 320, Oct. 19-20, 2007, lot
1061.

Estimate
$250 to $350

Lot 877 [Russian Imperial]: Elizabeth Petrovna. Empress of Russia,
1741-1762. One of Russia's most popular monarchs, second
eldest daughter of Peter the Great, continued her father's
policies bringing about an Age of Enlightenment in Russia;
modernized Russia's roads, encouraged the foundation of the
University of Moscow and Imperial Academy of Arts, financed
grandiose baroque projects; led Russia during the two major
European conflicts of the time - the War of the Austrian
Succession and the Seven Years War. Document Signed
"Elizabeth during the reign of her sister Anna. One-page,
handwritten decree from the Chancellery in Russian, 8 x 12 ¼",
May 31, 1737: "On this date, three hundred Rubles were
submitted to the office and accepted." Elizabeth signs to the
right of the date below. Very Fine.

Estimate
$600 to $700



Lot 878 [Russian Imperial]. Pair of Documents Signed. Catherine the
Great, Empress of Russia, 1762-1796. Last reigning Empress
Regnant of Russia; a great patron of the arts, revitalized
Russia's culture, continued its modernization; enlarged
Russia's frontiers and established it as one of the great powers
of Europe; an enthusiastic supporter of the ideals on
Enlightenment - within the confines of an authoritarian regime.
One-page, handwritten financial document, 6 ¾ x 6 ½", in
Russian, from the Office of Housing and Parks, March 20, 1769.
Signed boldly below "Catherine" as empress; and her son Paul,
Emperor of Russia, 1796-1801. One-page handwritten
document in Russian, 7 ½ x 4 ¾", Pavlovsk, June 14, 1798. "We
most mercifully order our operator to produce expense money
of four Rubles a day. From the amount for the maintenance of
our yard; we remain supportive. Signed "Paul I" as emperor
below. Pavlovsk, named after Paul (Pavel), was the emperor's
summer residence just outside of St. Petersburg. Fine.
Attractively matted in an ornate 12 ¾ x 18 gold frame.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 879 [Russian Imperial]: Nicholas I, Emperor of Russia, 1825-1855.
Third son of Paul, succeeded his brother Alexander to the
Imperial throne; under his reign Russia achieved its greatest
geographical expansion, saw economic growth and massive
industrialization, but conversely suffered under Nicholas'
reactionary ways and his repression of dissent and ultimately
the failure of his domestic and foreign policies; instrumental in
creating an independent Greek state. Document Signed
"Nicholas" as emperor. One-page, handwritten Decree in
Russian, 7 1/3 x 11 ¾", April 20, 1832. The Decree is for the
Order of St. Anne 3rd Class to be bestowed on St. Petersburg's
Platz-Adjutant (parade ground adjutant) Captain Rtischev,
Leib-Guard Semenovsky Regiment. Nicholas signs with a
flourish below. Partial embossed seal top right. Very Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 880 [Russian Imperial]: Alexander II, Emperor Russia, 1855-1881.
Known as Alexander "the Liberator" for his emancipation of serfs in
1861, reorganized Russia's judicial system abolished corporal
punishment, promoted local self-government, ended some
privileges of the nobles; a largely liberal ruler until a failed attempt
on his life in 1866 after which he took a more reactionary stance;
sold Alaska to the United States, assassinated 1881. Document
Signed "Alexander" as emperor. 1 ½ page handwritten Decree
(printed head) in Russian, 8 ¾ x 13 7/8", Sept. 7, 1867. The decree
grants various Imperial Orders to military medical personnel.
Alexander II commands "Our Chapter of Orders to issue" the
respective recipients Orders and related Citations. He signs boldly
and with a flourish below on the second page. Very Fine.

Estimate
$600 to $700



Lot 881 [Russian Imperial]: Alexander III, Emperor of Russia,
1881-1894. Reactionary son of Alexander II, reversed some of
his father's liberal reforms, known as the "Peacemaker" as
Russia fought no major wars during his reign. Document
Signed "Alexander" as emperor. Two and one half pages,
partially printed Decree in Russian, 8 x 13 ½", Oct. 13, 1893.
The Decree grants various Government and Medical personal
Imperial Orders. The Emperor signs below on the last page
boldly and with flourish. Very Fine.

Estimate
$500 to $600

Lot 882 [Russian Imperial]: Nicholas II, Emperor of Russia, 1894-1917.
Last emperor of Russia; although Nicholas supported economic
and political reform, any progress that could have been made
was undermined by his ardent commitment to autocratic rule;
executed along with his family July 17, 1918 after the
Bolsheviks took power. Document Signed "Nicholas" as
emperor. Decree and Warrant, each one page, partially printed,
in Russian, 8 ¾ x 13 7/8", November 17, 1914, for the Order of
St. Anne, 1st Class, bestowed on Dmitry Lubimov. The ukase
signed below right by the emperor with a flourish. Additional
purple processing handstamp dated 20 November on each
document. Fine-Very Fine.

Estimate
$800 to $1,200

Lot 883 Ryan, Nolan. Major League Baseball Hall-of-Fame pitcher; over
a record 27-year career pitched for the New York Mets,
California Angels, Houston Astros, and the Texas Rangers. Pair:
Photo Signed, and Cachet Cover signed. 8 x 10" B&W photo of
Ryan reaching back to pitch from the stretch, signed lower
right in blue marker. "Nolan Ryan 3,000 Strikeouts" cachet
cover, franked "Houston TX July 4 1980", signed in blue pen.
Both with CoAs from All American Collectibles, Fair Lawn NJ.
Very Fine. [2]

Estimate
$40 to $50



Lot 884 Seward, William H. (1801-1872). United States Secretary of
State (1861-1869), earlier Governor of New York and New York
Senator; determined opponent of the spread of slavery in the
years leading up to the Civil War; staunch defender of the
Union, his firm stance against foreign intervention in the Civil
War helped deter Great Britain and France from recognizing
independence of the CSA; seriously wounded by conspirator
Lewis Powell as one of the targets in the assassination plot that
killed Lincoln; negotiated the purchase of Alaska from Russia
in 1867. Document Signed "William H. Seward" as Secretary of
State. Appointment of C.M. Swagar (former CSA soldier, see
next lot) as U.S. Consular Agent at St. Etienne, France, Nov. 13,
1866. Seward signs at bottom, red Department of State seal to
left. Document has separated at top fold. Good.

Estimate
$200 to $250

Lot 885 Seward, William H. (1801-1872). United States Secretary of
State (1861-1869), earlier Governor of New York and New York
Senator; determined opponent of the spread of slavery in the
years leading up to the Civil War; staunch defender of the
Union, his firm stance against foreign intervention in the Civil
War helped deter Great Britain and France from recognizing
independence of the CSA; seriously wounded by conspirator
Lewis Powell as one of the targets in the assassination plot that
killed Lincoln; negotiated the purchase of Alaska from Russia
in 1867. Document Signed "William H. Seward" as Secretary of
State. Official certification of former CSA soldier Charles
Moore Swagar's Oath of Allegiance to the United States of
America. Seward signs below, red Department of State seal to
left. Some ink fading to signature but full and clear. Very Good.
(SEE previous lot for related document).

Estimate
$200 to $250

Lot 886 Sörenstam, Annika. Swedish professional golfer regarded as
one of the best female golfers in history; before leaving
competitive play at the end of the 2008 season, she had won 90
international tournaments as a pro. Photo Signed "Annika
Sörenstam". 8 x 10" color photo of Sörenstam watching along
with a crowd after her swing, she signs in black marker in a
distinct tall hand below. With CoA from Howard Schwartz,
Grandstand Sports and Memorabilia. Also 4 ¼ x 5 ¾ Color
Puma photo Card Signed by Australian Pro Golfer Geoff Ogilvy.
Both Very Fine. [2]

Estimate
$50 to $75



Lot 887 Stravinsky, Igor Fyodorovich (1882-1971). Noted Russian
composer of such classic ballet scores as The Fire Bird,
Petrouchka and The Rites of Spring; his operas include The
Rake's Progress and The Nightingale; considered one of the
20th Century's greatest and most versatile composer.
Signature. Fine, bold signature on 4 ¼ x 5 ¾" album page.
Small name notation in pencil at bottom. Fine.

Estimate
$100 to $150

Lot 888 Thomson, Alexander "Greek" (1817-1875). Eminent Glaswegian
architect; architectural theorist and pioneer in the field of
sustainable building; starting mid-20th Century, his critical
reputation began being revived, some in conjunction with his
likely influence on Frank Lloyd Wright. Autograph Letter
Signed "Alex Thomson". One page, 8 x 10", dated January 27,
1849. Thomson writes to fellow architect James Lawson: "I
leave in the morning for Wilmington NC on account of the
Atlantic on short notice, expect to be gone not over a
fortnight". He signs and dates the letter below. With integral
address leaf, franked "New York Jan 28". Seal tear from
opening nearly touches final letter in "Thomson", otherwise
Very Good. Very rare.

Estimate
$100 to $150

Lot 889 Truman, Harry S. Thirty-third President of the United States
(1945-1953). Signature. Truman signs in black diagonally
across a 1947 Brazilian stamp that commemorates his visit of
that year. Accompanied by a First Day of Issue cachet card with
a US 8 Cent stamp honoring him a year after his death. Very
Fine.

Estimate
$75 to $125

Lot 890 Tyler, Liv Rundgren. Actress, singer, former model, daughter of
model-singer, former Playboy Playmate Bebe Buell and
Aerosmith lead singer Steven Tyler, adopted daughter of multi-
instrumentalist rocker Todd Rundgren; best known for her role
as Arwen Undómiel in the epic Lord of the Rings film trilogy.
Photo Signed "Liv Tyler". 8 x 10" color photo of Tyler who signs
below in light gold marker. With CoA from Daniel Cohen
Autographs & Memorabilia, Kleinburg, Ont., Canada. Very Fine.

Estimate
$30 to $40



Lot 891 Wainwright, Jonathan Mayhew (1883-1953). Career American
army officer, Commander of Allied Forces in the Philippines
during WWII, survived Bataan Death March and was held
prisoner of the Japanese after the Allied surrender in the
Philippines until rescued by the Red Army, August 1945,
recipient of the Medal of Honor. Signature as a Free Frank.
Wainwright signs in large, bold hand, General, United States
Army on front of envelope postmarked "San Antonio Texas Jul 7
1947". Accompanied by a facsimile of the May 6, 1942 letter
Wainwright sent President Roosevelt on the surrender of
Corregidor to the Japanese. Very Fine. Ex Matthew Bennett Sale
320, Oct.19-20, 2007, lot 1115.

Estimate
$75 to $125

Lot 892 Zeppelin, Ferdinand, Graf von. German general and inventor of
the Zeppelin rigid airships. Document Signed "Graf Zeppelin".
8 ¼ x 5" note for von Zeppelin's annual contribution to the
scholarship fund of noble ladies in Württemberg, Stuttgart,
May 1, 1914. He signs in black to the right of the date. Fine.
Accompanied by a 1938-series German Airmail 25 Pfennig and
3 Reichsmark stamp.

Estimate
$200 to $250

Lot 893 [Baseball]: Philadelphia Athletics Team, 1874. 10 x 14 ¾" wood
print engraving from "Harper's Weekly," July 25, 1874, page
624. Matted and framed, 15 x 19". Very Fine.

Estimate
$50 to $75

Lot 894 [Baseball]. Ralph Branca and Bobby Thomson - "The Shot
Heard Around the World". Photo Signed "Bobby Thomson" and
"Ralph Branca". 14 x 10 7/8" sepia photo of the NY Giants
congratulating Bobby Thomson after his three-run homer off of
Brooklyn Dodger pitcher Ralph Branca in the 9th inning of the
decisive third game of the playoffs on October 3, 1951 to give
the Giants the National League pennant; a dejected Branca
walks away from the mound. Thomson and Branca sign in blue
marker near their respective image. With CoA from All
American Collectibles, Fair Lawn, NJ. Very Fine.

Estimate
$30 to $40



Lot 895 [Baseball]: Los Angeles Dodgers. California Egg Commission
Ball. Facsimile team signatures. Toning, some dirt and some
signatures smudging.

Estimate
$15 to $20

Lot 896 [British Royalty]: Queen Elizabeth II. Invitation and Menu for
Her Late Majesty's Visit to Chicago, July 6, 1959 and other
Ephemera. Program/Menu for the Dinner in Honor of Elizabeth
II and Prince Philip given by Mayor Daly of Chicago, July 6,
1959. Autographed on back by a various local (?) attendees.
Some light soiling to covers; Invitation, mailed envelope, and
Official Pass (#484) for the event and Dress Suggestions. As
part of a larger 45-day Royal Visit to the Canadian Provinces
and four of the five Great Lakes, Queen Elizabeth II and Prince
Philip made a brief 14-hour visit to Chicago. It was the first
ever visit by a reigning British monarch to the city; also British
Consul-General in Chicago Invitation to celebrate Her Majesty's
Birthday, June 11, 1960; to meet Alan Green, MP, Minster of
State, June 12, 1960; and to meet John Rodgers, MP and Lord
Glentoran, Sept. 29, 1960.

Estimate
$60 to $90

Lot 897 [Cigarette Cards: German Military Uniforms]. Cigarette Card
Album - "Uniformen der Alten Armee". Published by the
Waldorf Astoria Cigarette Factory, 1930. Soft-cover album
complete with 312 cards illustrating military uniforms of the
German Empire, 1870-1918. Some pencil graffiti on inside
blank cover. Very Good.

Estimate
$40 to $50



Lot 898 [Civil War: CSA: Prisoner of War Camps]. Excessively Rare
Confederate P.O.W. Cover. Cover for a letter sent to Union
prisoner Lt. George Kies of Company K of the 18th Connecticut
Infantry while he was held in Charleston at either Roper
Hospital or "The Workhouse". Postmarked "Worcester Mass
Oct. 12 (1864") and bearing the mark of examiner Lt. Hugh
Hamilton Rogers, Provost Marshal in Charleston. Roper
Hospital was not used to attend to wounded or ill prisoners, but
rather Union officers who had signed their paroles. Prisoners
were held briefly at Roper while awaiting transfer to the
Columbia parole camp. Located near the city jail, "The
Workhouse", meanwhile, held officers who largely had as yet to
submit their paroles. This is believed to be the only known
cover extant ever sent to Roper Hospital of The Workhouse and
thus is excessively rare. Comes with copies of Kies war record
and related information. Clean, easily-repaired tear from left
margin to end of the word "Care" and small tear from top into
recipient's first name. Very Good. Ex Alexander Auctions Sale
38, lot 355.

Estimate
$600 to $700

Lot 899 [Film]. Hamilton, Margaret Brainard (1902-1985). Actress best
known for her portrayal of the Wicked Witch of the West and
her Kansas counterpart Almira Gulch in the MGM classic The
Wizard of Oz. Autographed Photo Signed "Margaret Hamilton".
B&W, 8 x 10" Wizard of Oz scene with the Lion, Tinman and
Scarecrow confronting the Wicked Witch, one of her flying
monkeys and guardsman standing beside her. Hamilton writes
in green on photo below "Help! Frank! Marian! A ….Drat! Have
to go! (doodle of melting witch) Bye!" Matted with signature in
black ink below. With CoA from Daniel Cohen Autographs &
Memorabilia, Kleinburg, Ont., Canada. Very Fine.

Estimate
$150 to $200

Lot 900 [Photography]: Underwood & Underwood group. Stereoscopic
Book with 32 Stereoscopes. Ca. 1908-1909. A good number of
Mediterranean scenes, but also Japanese (4) including infantry
in formation and the Funeral procession of Lt. Suzuki; Guns on
H.M. Battleship Resolution, The Newlywed's next Frinch Cook;
and Congress Hall Dining Room, Saratoga Springs NY. Scuffs to
book and top separating; and Underwood Travel Library -
"Architecture Through the Stereoscope" Volume I & II in single
book with 56 Stereoscopes. Tape backing and some scuffs to
bottom of book; also 19th Century ambrotype of a young girl,
period case (covers separated).

Estimate
$60 to $90



Lot 901 [Photography]. Small group of Photos and Ephemera. 8x6"
sepia photo (mounted to board) showing a pre-auto era street
scene somewhere in Iowa -- the Iowa State Savings Bank and
Hotel Duncan on the two corners; ca. late 19th-early 20th
Century 7x5" B&W photo of four young hunters standing before
their hung victims - a deer, five young black bear and a stag; 7
x5" B&W photo (mounted to board) of the riverboat Quincy
plying the Mississippi; Liebig Trade Card - African scene, B&W
photo postcard of Queen Alexandra of Great Britain going
ashore to meet White Russians rescued by the HMS
Marlborough 1919; of the Railway Station in Worcester Park
(2), early cabinet cards by Herbst, Sydney, Australia of a naval?
Ship (2, one with tear), unnamed cabinet card showing a
collapsed bridge.

Estimate
$25 to $40

Lot 902 [Science Fiction: Television]. The X-Files. Autographed Photo of
the series stars: David Duchovny (playing Fox Mulder) and
Gillian Anderson (playing Scully). 8x10" color photo of the two,
each signs in blue marker in large hand; also unidentified
autographed 8x10.

Estimate
$30 to $40

Lot 903 [Space Exploration]: Apollo 11. Set of Autographed Photos of
the Astronauts who took part in the 1969 Lunar Landing. 8x10"
color photos of each astronaut in full gear. Neil Armstrong
(Mission Commander) and Michael Collins (Command Module
Pilot) each sign in blue marker; while Edwin "Buzz" Aldrin
signs "Best Wishes" to Richard in purple.

Estimate
$600 to $700

Lot 904 [Space Flight; Soviet History]: Yuri Gagarin and Leonid
Brezhnev. Gagarin, Yuri Alekseyevich (1934-1968). Soviet pilot
and cosmonaut, first human being to journey into outer space;
awarded Hero of the Soviet Union; Brezhnev, Leonid Ilyich
(1906-1982). General Secretary of the Communist Party,
1964-1982; Chairman of the Supreme Soviet, 1960-1964,
1977-1982. Photo Signed by both men. B&W, 12 x 11" image of
Brezhnev awarding the Hero of the Soviet Union to Gagarin.
Brezhnev signs "L.Brezhnev" in red above his image, Gagarin
signs "Y Gagarin" in blue to the lower right of his image. Very
Fine. Accompanied by a CoA (Dec. 18, 2000) by expert V.A.
Gorelov of the International Charitable Foundation for Support
of Russian Cosmonauts - in Russian with an English
translation. Ex Regency Stamps Auction, January 2003, lot
2900.

Estimate
$500 to $600



Lot 905 [Sports]: Muhammad Ali Decanter. 13" tall. By McCormick,
1981. Very Fine.

Estimate
$60 to $90

Lot 906 [Tomb of George Washington 1826]. Interesting "Cane Maker"
letter. Half page, 7 ½ x 10". The writer describes and illustrates
how to make a cane with ivory, gold and wood taken from the
tomb of Washington to be presented to a friend, calling for an
inscription in gold at top: "L Hagan from T Duffy 1827". Very
Good.

Estimate
$30 to $40

Lot 907 [U.S. Politics: Watergate]. Group of four Typed Letters signed
by Archibald Cox and Leon Jaworski. Archibald Cox, lawyer, U.S.
Solicitor-General under JFK, 1st Special Prosecutor during the
Watergate scandal - three one-page letters. On Harvard Law
School letterhead, March 5, 1971 regarding assistance in a
scouting issue; on Harvard Law School letterheads: August 29,
1974 regarding Cox's ancestry and that he is not related to
James W. Cox, the defeated Democratic presidential candidate
in 1920 - with envelope; and August 5, 1976 regarding inquiry
for an autograph photo. Leon Jaworski, attorney, 2nd Special
Prosecutor during the Watergate scandal after Cox's dismissal -
one 1-page letter. Dated Nov. 12, 1974, Jaworski discusses his
interest in the Boy Scout movement. Fine.

Estimate
$75 to $100



Lot 908 [World War I; Armistice]. U.S. Naval Radio Service
announcement of the signing of the Armistice. 8 x 6 3/8",
November 11, 1918, reading in blue: "Armistice signed at five
am November Eleventh hostilities ceased at eleven am twenty
13011". Three crease lines, soiling. Good.

Estimate
$40 to $60

Lot 909 [World War II]: "Operation Sea Lion" Map of Southern England.
Printed topographic map prepared in connection with the
anticipated German invasion of England ("Operation Sea
Lion"), 20 ¾ x 15 ¾". Depicts Lympstone, Woodbury
(Devonshire) and points west - a prime landing area directly
across the Channel from Cherbourg. Marked "Secret" with
other notices and advisories and dated November, 1940. This
map is an updated version of one issued one month before;
German military cartography stamp at bottom. Some splits,
nicks and tears in margins, otherwise Very Good.

Estimate
$125 to $175

Lot 910 [World War II:] Nuremberg Trials. Mounted group. Includes 9
½ x 7 ½" B&W photo of the Trials, two registered envelopes for
the General Secretary of the Nuremberg Tribunal - one
postmarked Jena the other Radebeul, a Third Reich-era
Nuremberg color postcard showing a medieval parade with
Hitler looming above, and an English Ministry of health
envelope postmarked May 25 1945 stamp cancelled with
European Victory mark. Nicely displayed group. Very Fine. Ex
Matthew Bennett Sale 320, October 19-20, 2007, lot 1065.

Estimate
$200 to $250

Lot 911 "For Whom the Bells Toll". Ernest Hemingway. Charles
Scribner's Sons. New York. First Edition, with 1940 on title and
copyright page and Scribner's "A". No dust jacket. Ex Libris in
pen. Very Good.

Estimate
$200 to $300



Lot 912 "Finnegans Wake". James Joyce. Viking Press. New York, 1939.
First American edition, and one of 6,000 copies printed. "1st
Edition" lightly penciled top of blank inside page. Dust jacket
with some minor edge nicks, some toning and light stain. Book
overall Near Fine.

Estimate
$350 to $500

Lot 913 James Joyce. Lot of First editions. "Ulysses". Paris: John Rodker
for London: the Egoist Press. 1922. With "Ulysses'" Errata List,
uncut. Original blue-green wrappers, separated and with some
edge chipping. The pages clean and unblemished, Very Good;
First edition, eighth printing. Shakespeare & Co, Paris 1926.
Original blue-green wrapper, separated and scuffed. Uncut
pages. Good; First edition, ninth printing. Shakespeare & Co.,
Paris 1927. Rare edition. Original blue-green wrapper, scuffed,
with front separating. Some pages uncut. Very Good; Chamber
Music". First American edition, unauthorized. Boston. Cornhill
Company, published 1918. 12mo. Green cloth, gilt stamped.
Two copies. Very Good-Fine; "The Mime of Mick, Nick and the
Maggies". Servire Press, the Hague/Gotham Book Mart, New
York, 1934. First Edition. Number 622 of 1,000 copies printed
on Old Antique Dutch (Thieme Presses, Nymegen). 77p and
Colophon, Octavo. Original wrapper and dust jacket. Very Good;
and "Pomes Penyeach". Shakespeare & Co. Paris, 1927. First
edition. 16mo, original pale green board. Two copies. Good with
covers separated, and Very Good.

Estimate
$1,000 to $1,500

Lot 914 "Tropic of Cancer". Henry Miller. Medusa. New York, 1940.
First U.S. edition - albeit unauthorized -- of Miller's first and
best known book. One of only 1,000 copies in the first-issue
binding of light green linen boards with gilt spine lettering.
Issued without a dust jacket. Spine lettering rubbed but quite
readable. Very Good.

Estimate
$200 to $300



Lot 915 "Look Homeward, Angel - A Story of the Buried Life". Thomas
Wolfe. New York. Grosset & Dunlap First Edition - an early
reprint of the 1929 Scribner published book. No dust jacket.
Pages are clean and unblemished. Slight pull-off from spine,
otherwise Fine.

Estimate
$15 to $20

Lot 916 Miscellaneous Books - Poetry, Literature, Essays, etc. Includes
"The New Caravan". W.W. Norton. New York, 1936. With jacket.
Very Good; "The Second American Caravan". Macaulay & Co.
New York, 1928. Very Good; "American Caravan IV". Macaulay
& Co. New York, 1931. Torn jacket. Very Good; "Imagist
Anthology 1930". Chatto & Windus. London, 1930. Spotting on
front board, otherwise Very Good; "The Autocracy of Mr.
Parnham". H.G. Wells. Doubleday. Garden City 1930. First
edition. Very Good; "Native Son". Richard Wright. Harper &
Brothers. NY and London, 1940. Very Good' and others. Fair-
Very Good. [23]

Estimate
$40 to $50

Lot 917 Pair of First editions of social issues works: "Let Me Live".
Angelo Herndon. Random House, New York. 1937. First
Printing. Autobiography of the legendary labor organizer. No
jacket. Very Good; "After Freedom: A Cultural Study in the
Deep South". Hortense Powdermaker. Viking Press, New York.
1939. First edition, second printing. With original dust jacket.
Light pencil marks blank inside page. Very Good. [2]

Estimate
$15 to $20

Lot 918 DeForest Radio and Telegraph pair. DeForest Radio Co. (DE).
1929. 25 Shares. Vignette of Electricity crouching flanked by
man and woman with clarion. Orange. A few pinholes and two
punch holes. Very Fine; American DeForest Wireless Telegraph
Co. (ME). 1914. Putti with bare-breasted muse holding
telegraph pole. Green. Small pencil notation upper edge. Fine-
About VF. [2]

Estimate
$60 to $90



Lot 919 Music and film Certificate trio. Emerson Phonograph Co., Inc.
(NY). 1919. 5 Shares. Signed by its President Victor H. Emerson
(recording pioneer, chief recording engineer at Columbia
lbefore leaving in 1914 to create Emerson Phonograph).
American eagle, claret borders. Two punch holes in margin. VF;
Melodius Phonograph Corp. (DE). 1917. 2,250 Shares.
Allegorical scene with wreathed man and women by two globes;
and Pathé Film Corporation. (NY). 1935. 5 Shares. Two maidens
flanked framed rooster. Wine red. All VF. [3]

Estimate
$40 to $50

Lot 920 Pair. Cracker Jack Co. (IL). 1940. 10 Shares. American eagle
vignette, brown. Stencil cancelled; and New York World's Fair
1964-1965 Corporation. 1964. 6% Promissory Note for $10,000.
Orange frame. Staple attached Morgan Stanley For Value
Received. A few pinholes upper margin. Both VF-EF. [2]

Estimate
$30 to $40

Lot 921 [Baseball]. 1957 Topps, #18. Don Drysdale. This Hall of
Famer's ever popular Rookie card. Two light streaks on back.

Estimate
$60 to $90

Lot 922 [Baseball]. 1957 Topps, #20. Hank Aaron. One of baseball's
greatest power hitters. Excellent to Mint.

Estimate
$150 to $200



Lot 923 [Baseball]. Pair of 1957 Topps cards, #30 and 80. Pee Wee
Reese and Gil Hodges. [2]

Estimate
$50 to $75

Lot 924 [Baseball]. Pair of 1957 Topps cards, #38 and 274 Nellie Fox.
PSA Ex-MT 6; and Don Hoak. PSA NM 7. [2]

Estimate
$30 to $40

Lot 925 [Baseball]. Pair of 1957 Topps, #90 and 250. Warren Spahn and
Ed Matthews - Only player to be on all three Braves teams -
Boston, Milwaukee and Atlanta, first athlete to be on the cover
of Sports Illustrated. [2]

Estimate
$40 to $50

Lot 926 [Baseball]. Group of 1957 Topps team cards -- #97, 114, 161,
198, 204, 214, 243, 251, 275, 317 and 329. New York Yankees,
Milwaukee Braves, Pittsburgh Pirates, Detroit Tigers, Kansas
City Athletics, Philadelphia Phillies, St. Louis Cardinals,
Baltimore Orioles, Cleveland Indians, New York Giants and
Chicago White Sox. The Giants image fuzzy as produced.
Generally Excellent, Excellent-Mint. [11]

Estimate
$100 to $150



Lot 927 [Baseball]. 1957 Topps, #125. Al Kaline. Hall-of-Famer,
Detroit's beloved "Mr. Tiger". Excellent.

Estimate
$30 to $40

Lot 928 [Baseball]. Pair of 1957 Topps cards, #165 and 338. Ted
Kluszewski and Jim Bunning - Rookie card of this Hall of
Famer. [2]

Estimate
$30 to $40

Lot 929 [Baseball]. Pair of 1957 Topps, #170 and 210. Duke Snider, the
Dodgers hard-hitting Hall of Fame centerfielder, and Roy
Campanella, one of the greatest catchers of all time.

Estimate
$60 to $90

Lot 930 [Baseball]. Trio of 1957 Topps team cards, #171, 270 and 322.
Boston Red Sox, Washington Senators and Cincinnati Red Legs.
First two Excellent, latter Excellent to Mint. [3]

Estimate
$40 to $50



Lot 931 [Baseball]. Pair of 1957 Topps cards, #324 and 400. Brooklyn
Dodgers team. Small creasing at two corner tips; and Dodgers'
Sluggers. Furillo, Hodges, Campanella and Snider. Excellent.
[2]

Estimate
$75 to $100

Lot 932 [Baseball]. 1957 Topps, #328. Brooks Robinson. The '57
contains a number of key Rookie cards, with this the most
desirable of the bunch. Tight right border.

Estimate
$150 to $200

Lot 933 [Basketball]: LeBron James. 2003 Sports Illustrated for Kids.
Trading Card # 264. GAI 9 Mint.

Estimate
$40 to $50

Lot 934 [Basketball]: LeBron James. 2003-2004 Upper Deck
Phenomenal Beginning 20-Card Box Set. Factory sealed.

Estimate
$200 to $250



Lot 935 [Basketball]: LeBron James. 2003-2004 Upper Deck Evolution
of the Dunk Jumbo Cards, LJ 1 and LJ 2. Mint.

Estimate
$30 to $40

Lot 936 [Basketball]: Large Lot of Basketball Trading cards, 1992-1994.
Includes: Carmelo Anthony 2003 S.I. for Kids #284, GAI Mint 9;
Shaquille O'Neal 1993 Classic Four Sport Draft "Classic All
Rookie", cards of Michael Jordan, LeBron James, Patrick Ewing,
Barkley, Olajuwon, Shaqq, Chris Mullen, Dennis Rodman,
Pippen, Tony Campbell, and many others -- Topps Stadium
Club, Sky Box, Panini, etc. Approx. (438); also Baseball (19)
and Football (45) cards including Tom Brady 2021 Star
Studded red prizm. Mint.

Estimate
$100 to $150


